
Захист від згубної дії наркотику маріхуани.
Наркотики іноді здаються ліками від усього, але від них ліків немає!

Нам не потрібні наркотики!
Лікування  наркотиками  –  улюблений  міф  наркоторговців!  Неймовірна  підлість  цього

міфу полягає в тому, що якщо практично будь-який хворій людині дати БУДЬ ЯКИЙ наркотик
і  запитати  –  чи  стало  їй  краще,  то  більшість  людей СКАЖЕ,  що їм  СТАЛО НАБАГАТО
КРАЩЕ! Недаремно особлива підступність наркотиків у тому, що вони притуплюють біль,
тимчасово  викликають  ейфорію  або  незвичайні  відчуття,  навіть  створюють  ілюзію
тимчасового одужання, а головне – ілюзію вирішення проблем ЖИТТЯ – і ВИКЛИКАЮТЬ
ДУЖЕ  НЕБЕЗПЕЧНЕ  ВІДЧУТТЯ  того,  що  у  людини  все  “напрочуд  добре”,  що  їй(після
прийому наркотику) більше нічого і не треба… Насправді наркотики мобілізують приховані
РЕЗЕРВНІ сили організму, які НІКОЛИ не можна чіпати без крайньої на то потреби! 

В результаті – після прийому наркотиків людина почувається спустошеною – більше того,
вона дійсно такою і є – Психічна Енергія, яку організм поступово накопичує продовж довгого
часу  витрачається  в  короткий  період  –  і  не  на  потрібну  справу,  а  на  задоволення!  Це  є
порушенням  людських,  природних  та  Космічних  Законів,  внаслідок  чого  починається
(повільніше або швидше, але невблаганно) руйнування організму наркомана! Тому прийняття
наркотику (крім виняткових випадків полегшення неймовірних страждань) є злочином проти
людини, а рекламування наркотиків, і тим більше проштовхування законів щодо поширення
наркотиків  –  тероризмом,  фашизмом,  а  іноді  –  жахливим  сатанізмом  і  завжди,  так,  саме
ЗАВЖДИ – геноцидом проти свого народу (і навіть проти всього людства)!

Захист від шкоди марихуани
Два роки тому Уляна Супрун (та сама, яка писала, що матюкатися корисно для здоров'я, і 

що  матірщина  –  ознака  «згуртованості»  колективу),  виступила  з  ще  більш  шокуючою  та
нерозумною заявою – з приводу легалізації наркотику марихуани! Після цього у вересні 2020
року  Зеленський  «закликав»  українців  «допомогти»  онко-  та  іншим  тяжкохворим  –
проголосувавши (в опитуванні) за застосування марихуани в медицині для полегшення болю
людей.  Українцям  розповідали  про  унікальні,  чарівні,  медичні  властивості  канабідіолу  та
марихуани,  не  дивлячись на  те,  що ця брехня  була у  суперечності  не  лише з  серйозними
дослідженнями,  але  навіть  із  елементарними  статтями  Вікіпедії,  де  у  статті
https://uk.wikipedia.org/wiki/Канабідіол написано  прямо:  «потенційне  використання  CBD  в
медицині досі є питанням тривалих дискусій та досліджень» – тобто, що його ефективність
ніяк  не  доведена,  а  в  статті  https://ru.wikipedia.org/wiki/Марихуана  написано,  що
фармакологічні  дослідження  не  показують  переваг  конопель  перед  іншими,  більш
традиційними протиблювотними та анальгетиками – але, оскільки не всі ще розуміють, що нас
часто обманюють, а також не знають – якими підступними наркотиками є марихуана і гашиш,
багато співчутливих українців сказали: «Ми бажаємо, щоб люди не страждали» – на що й було
розраховано... Після цього уряд розпочав програму «реабілітації онкохворих»: 21 жовтня 2020
р. КМУ передав 104 мільйони 752 тисячі гривень, що призначалися раніше для діагностики
онкологічних захворювань на ремонт доріг, реставрацію приміщень та шахт, та на навчання
пілотів.

Далі, під прикриттям допомоги лікування епілепсії для маленької дівчинки Софійки, якій,
начебто, потрібен був канабідіол, було «розроблено» два закони, де не було ані жодного слова
про  вирощування  конопель  з  канабідіолом,  але  які  були  спрямовані  на  узаконення
вирощування, переробки та експорту (у необмеженої кількості) супернаркотика – так званого
ТГК, який до 50 разів потужніший за марихуану: 1) Закон № 4553 від 29.12.2020(відкликаний),
та 2) Закон № 5596 від екс-заступника Супрун Стефанішиної 02.06.2021(провалений). В обох
законах було написано: «квоти не встановлюються на: культивування та вивезення з території
України промислових конопель(тобто конопель,  у яких наркотичний потенціал має верхня
частина);  вивезення  з  території  України  лікарських   конопель  (тобто  тих,  які  містять
наркотичну речовину ТГК у дуже великих кількостях).

Штурм року
Після  провалу  спроби  нарколобістів  улітку  «легалізувати  марихуану»  справою

поширення та легалізації наркотиків, на жаль, чомусь зайнявся Кабмін.

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BB
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BB


Тут не зрозуміло – невже Кабміну замало страждань українців! Чому йому мало того, що
він  21  жовтня  2020  року  забрав  у  хворих  на  онкологію 104  мільйони 752  тисячі  гривень
(позбавивши  їх  засоби  діагностики)?  Вже  ж  7  квітня  2021  року  КМУ ДОЗВОЛИВ
застосування медичних препаратів, що містять ТГК та його аналоги, а канабідіол (який, до
речі, є прекурсором ТГК – що означає, що з канабідіолу зробити ТГК надзвичайно просто)
взагалі – вивів у ряд речовин, які не контролюються державою!

Але цього Кабміну чомусь здалося замало! І 17 листопада КМУ склав новий законопроект
щодо легалізації наркотиків. Однак перш ніж продовжувати далі розберемося з приводу того,
що таке марихуана та гашиш, і як вони впливають на людей. Отже,

Розберемося у ситуації
Розберемося  у  всьому  по  порядку,  починаючи  зі  «центрального»  питання  –  вигоди

конопель для наркоторговців.
ТГК  (тетрагідроканнабінол)  –  це  не  медичні  ліки,  а  вкрай  небезпечна  наркотична

речовина, яка видобувається з коноплі посівної та коноплі індійської. Це – основна наркотична
речовина конопель. Вона міститься в марихуані (від 2% до 20%), та у гашиші (від 20% до
50%).  ТГК  викликає  ейфорію  та  призводить  до  шизофренії.  Наркотичну  дію  також  має
канабінол (правда в 10 разів слабкіше), та канабідіол (нейролептик, має невелику «гальмуючу»
дію, але поступово перетворює людину «в овоч»). Канабідіол також є ізомером ТГК і його
прекурсором – двома словами:  з  канабідіолу дуже просто зробити ТГК, а  в  самій коноплі
канабідіол частково перетворюється (ізомеризується) на ТГК (а потім на канабінол) просто з
часом! Канабідіол має також ряд побічних ефектів та протипоказань (навіть за офіційними
даними  фірми Epidiolex  канабідіол  може  викликати:  сонливість,  безсоння,  поганий  сон,
зниження апетиту, діарею та стомлюваність). Марихуана та гашиш украй небезпечні для людей!
Особливо для підлітків! Але – вкрай вигідні для наркодилерів. Неймовірно вигідні!

Так!,  коноплі  викликають  величезний  інтерес  у  наркоторговців  –  їх  вирощувати  їм
вигідніше,  ніж  навіть  опійний  мак!  Так,  у  липні  2021  року  в  Херсонській  області
правоохоронці виявили посіви конопель на 1 гектарі. Оцінна вартість – 300 мільйонів гривень
(11 мільйонів доларів!)  за 34 тисячі  700 наркотичних рослин. (Виходить по 317 доларів за
рослину). І це ще не все: за найбільшу операцію проти марихуани в США, у Каліфорнії, де
було знищено коноплі на мільярд доларів, оцінка вартості однієї рослини доходила до 4 000
доларів. Звичайно, це, швидше за все, перебільшення, але така оцінка показує, що попередня
оцінка – 11 мільйонів доларів з гектара – є цілком об'єктивною; і весь трагізм полягає в тому,
що кожен долар, отриманий від цього злочинного заняття буде спрямований на ще більшу
руйнацію нас з Вами та суспільства загалом! Якщо ж взяти дані про те, що у нас «гуляє» 2
мільйони гектарів землі (якщо помножити на 11 мільйонів з гектара то виходить 22 трильйонів
доларів!)  і  додати,  що  в  Афганістані  таліби  у  серпні  2021  року  заборонили  наркотики,  і
частина афганських наркоторговців після цього ПЕРЕЇХАЛА в Україну (а частина, можливо, і
навіть  до  цього  –  це  ті,  хто  вже  МАЛИ  ДОЗВІЛ  НА  ПРОЖИВАННЯ):  стаття
https://interfax.com.ua/news/general /761969.html «частина громадян Афганістану мала дозвіл на
проживання  в  Україні.  ...  громадяни  Афганістану  звернулися  за  захистом,  щоб  їм  надали
статус біженця в Україні»)  –  то стає зрозумілим, що Україна у величезній небезпеці, і що її
намагаються перетворити на наркотиковиробничу державу! Це треба терміново зупинити!

Поки не пізно!
Інформація про коноплі, марихуану та гашиш.

Щоб захиститись, ворога треба знати в обличчя. Що таке коноплі, чим вони небезпечні і
чи мають вони якесь відношення до сучасної медицини?

Коноплі – це висока рослина з роду Cannabis, до 3-х, а іноді і до 6 метрів заввишки, з
сімейств:  індійська,  посівна  та  дика.  Ті,  хто  їх  вирощують,  навипередки  розхвалюють  їх
дивовижні властивості: давати багато паперу, мотузки та масло, і попутно підносять до небес
насправді не існуючи або дуже мало допомагаючи «лікувальні переваги» конопель. Насправді,
враховуючи те, що врожаї конопель в Україні в кілька разів менші за європейські, папір із них
робити в Україні мало рентабельно; мотузки з конопель міцні, але швидко гниють, а масло –
швидко гіркне, – це культура саме у промисловому аспекті малорентабельна, але це вже деталі.

Оскільки головною метою цих людей (горе-аграріїв),  які  мріють стати наркоділками і
переробляти верхню частину коноплі (зараз, за законом, їм доводиться її утилізувати), з якої і



роблять  наркотики:  марихуану  (траву,  її  наркомани  курять)  і  гашиш  (смолу),  –  так,  для
виготовлення наркотиків зазвичай застосовують верхні частини конопель, у яких вміст ТГК
приблизно 5-10 разів вище, ніж в рослини загалом. І якщо, наприклад, у 1970 року вміст ТГК у
марихуані був лише 2%, то зараз він сягає 30% і навіть більше!

ТГК коноплі  виділяють  для  захисту  від  сонячних променів.  Чим більше сонця  –  тим
більший,  потужніший  потрібен  захист.  Чим  потужніший  захист,  тим  більше
тетрагідроканнабінолу.  Тим  крутіше,  дорожче  і  «понтовіше»  з  конопель  виходить
«марихуана».  Але люди не мажуть "марихуаною" шкіру для захисту від засмаги – вони її
курять, після чого про ультрафіолетові ванни взагалі не згадують!

Потрапляючи в кров,  конопляний екстракт штучно стимулює систему «психологічного
підкріплення»  і  водночас  отруює організм.  У людини настає  ейфорія  на  тлі  викривленого
стану  свідомості,  що  переживається  як  неймовірне  збільшення  сфери  інтелектуального  і
образного мислення. Протягом наступних 2-3 днів інтелектуальна та образна сфери у житті
людини  майже  відсутні.  Складається  враження,  що  наркотик  стягує  життєву  енергію  з
найближчого  майбутнього  та  концентрує  її  у  тимчасовому  відрізку  сп'яніння,  тобто  у  2-3
годинах. Описаний ефект давно відомий служителям культів. Досі живе легенда про секту-
вбивць асасинів (хашашинів) – «одурманених гашишем». Туди заманювали найкращих воїнів
та «накурювали» їх гашишем. Під впливом певного поєднання інтер'єру, ароматів та музики
«клієнтам» здавалося,  що вони потрапили до раю. Щоб знову потрапити до його чертогів,
воїни  погоджувалися  на  будь-яку  зраду  та  вбивство.  Про  це  свідчать  Марк  Поло  та  інші
історики.

До речі,  слово «кашиш» буквально перекладається з  іранської  як «вбивця».  Таке саме
значення має слово «assassins» в англійській мові.

Щоб  вивести  ТГК  з  організму,  потрібен  тривалий  час  (зокрема  аналізи  на  наркотик
можуть виявити факт вживання морфію не більше ніж 2 дні, а марихуани (ТГК) – протягом 45
днів!).  І  поки  відбувається  це  виведення,  значна  частка  ТГК  встигає  впитися  у  жирову
клітковину  і  тканини  з  високим  вмістом  жирів,  у  тому  числі  у  мозок.  При  вживанні
канабіноїдів  швидко  виникає  звикання  –  організм  починає  вимагати  дедалі  більші  дози
наркотику  (це  означає,  що  прогресує  отруєння).  Через  тривалу  присутність  ТГК  у  крові
знижуються всі  функції  організму.  Погіршується координація  рухів  та  реакція.  Змінюється
сприйняття  кольору.  Але  все  це  дрібниця  у  порівнянні  з  порушеннями  психіки.  Після
тривалого, скажімо дворічного вживання «травки» у людини помітно погіршується характер,
знижується  інтелект,  вона  стає  емоційно  нестійкою,  тривожною та  схильною до  депресій,
дратівливою та апатичною. Від її оперативної пам'яті та здатності до абстрактного мислення
залишається  третина.  Іншими  словами  –  клієнт  тупіє,  але  не  помічає  цього,  розігрітий
черговою порцією речовини, що «виділяють коноплі для захисту від сонця». Крім того, проти
марихуани і поліцейська статистика багатьох країн: багато злочинів здійснюється тими, хто
курив марихуану!

Найбільший  ризик  набути  залежність  від  «травки»  мають  діти  віком  10–13  років.
Практика показує, що нарколобістам досить кілька разів «обґрунтовано спростувати» думку,
що марихуана – небезпечний наркотик, щоб так більше ніхто не думав ... але вона не просто
небезпечна – вона вкрай шкідлива та згубна!

І останнє. Існує думка, що під впливом марихуани до людей приходять творчі осяяння.
Сфера образного у свідомості  «курця» справді  розширюється.  Людина і  справді  «робиться
здатна»  активно  створювати  творчі  продукти.  Проблема  в  тому,  що  ці  продукти  мають
об'єктивну цінність тільки для їх творця.

Є такий анекдот. «Письменник накурився і зрозумів найголовнішу у світі думку. Тепер на
нього чекали лише слава, багатство, жінки та оплески. Життя вдалось. Письменник скликав
гостей,  веселився  всю  ніч,  потім  заснув,  а  коли  прокинувся,  найголовнішу  думку  забув.
Письменник збентежився, весь день переживав цю втрату, увечері від горя знову накурився і
тоді згадав головну думку. Записав її,  а потім знову скликав гостей та до ранку веселився.
Коли ж він прокинувся, головна думка була записана на аркуші: «Банан великий, – прочитав
письменник, – а його шкірка – ще більше...»



Марихуана штовхає на злочини та скорочує життя
Відомо,  що марихуана може викликати психоз,  а  психоз є  чинником високого ризику

насильства.  Понад  те,  більшість  цього  насильства  відбувається,  коли психічно  хворі  люди
вживають  наркотики.  Поки  люди  з  шизофренією  уникають  наркотиків,  вони  лише
помірковано  схильні  до  насильства.  Але  коли  вони  вживають  наркотики,  їхній  ризик
насильства різко зростає. У статті 2007 року, опублікованій у Медичному журналі Австралії,
було встановлено, що майже дві третини вбивць зловживали канабісом.

І  ще  –  останнім  часом  з'явився  ще  один  небезпечний  "супернаркотик"  Джівіаж,  що
входить до складу спайсів. Він у 5 разів сильніший за ТГК і набагато токсичніший за нього, а
залежність  від  нього  розвивається  одразу  з  першого  ж  разу!  До  речі,  фірма  Pfizer
'прославилася' не тільки своїми щепленням, а й розробкою одного з найнебезпечніших видів
спайсу:  CP 47,497  ‐ https://www.narcologiya.kz/uslugi/detoksikacziya-pri-jwh.html  –
найсерйознішої на даний час наркотичної речовини, яка завдає непоправної шкоди людському
організму... підліток, який регулярно вживає спайс, скорочує тривалість свого життя на 70%, а
у багатьох випадках відбувається незворотна втрата інтелекту.

Марихуана – це важкий наркотик
Взагалі наркотики можна ділити на легкі або важкі з таким самим успіхом, як і ділити

смерть на легку або важку. Справді, здавалося б, нічого страшного в марихуані немає: ломки
практично немає,  звикання трохи менше, ніж від морфію. З другого погляду картина різко
змінюється.

Перша проба: покурили, зазнали дивних, але приємних відчуттів. Друга проба: покурили,
раптом стало легко і весело, світ довкола сприймається у райдужному світлі. Третя проба: Ви
стали пізнавати новий і радісний світ ейфорії, все довкола вас почало змінюватися. Кольори
стали яскравішими, їжа приємніша, ніжна знемога огортає вас. Що ж, перші три кроки цілком
приємні й безневинні, чи не так?

Але одного дня Ви помітите, що чомусь занадто дратівливі, Вам ніби чогось не вистачає.
А коли трохи пізніше Ви придбаєте чергову коробку марихуани, Ви зрозумієте, чого саме Вам
не вистачало… З цього моменту Ви стаєте повним рабом марихуани. А коли спробуєте кинути
палити марихуану, депресія нагадає Вам, у якому світі Ви живете.

Якщо ділити наркотики на легені та важкі, то марихуану треба відносити насамперед до
важких! Людина просто не бачить сенсу в тому, щоб кинути палити марихуану, адже вона не
бачить реальної загрози. Ця загроза з'явиться та грізно постане занадто пізно, коли змінити
щось вже дуже, дуже складно.

Шкідливість марихуани
До речі – марихуана – серйозний канцероген, що ушкоджує ДНК і викликає онкологічні

захворювання,  як  і  тютюн,  з  тією  «невеликою»  різницею,  що  її  дим  –  у  4  рази
канцерогенніший. Було встановлено також, що вживання марихуани на 10% збільшує ризик
розвитку ураження серця і на 26% збільшує ризик інсульту.

За статистикою США, лише один із 15 п'яниць вживає алкоголь щодня; але приблизно
кожен п'ятий з курців марихуани вживає її щодня – це означає, що залежність від марихуани у
15/5 = 3 рази більша, ніж від алкоголю. І це ще не все…

Наркотики руйнують дружбу. Тому, хто «дружить» із наркотиками друзі не потрібні! А
треба лише використати людей у власних інтересах. Наркоман, по суті, зрадник, він зраджує
спочатку себе, – а потім близьких! Згодом для нього вже немає нічого і нікого дорожче за
наркотик!  Звичка  зраджує  робить  характер  брехливим.  Такій  людині  не  можна  довіряти,
неможливо покластися на неї у скрутну хвилину. Психологічна залежність завжди викликає
рабство. Наркотик диктує свою волю: обманює кайфом і, на жаль, призводить до загибелі...

Марихуана – це ворота у світ великих наркотиків. У молодих людей, які відповідають
критеріям heavy user (приймають марихуану 50 разів і більше протягом року), ризик додатково
почати вживати опіати, стимулятори або галюциногени в сотню разів вище, ніж у людей, які
марихуану  не  вживають.  І  ось  саме  тут  –  основна  її  небезпека!  А  вже  вирватися  з
кровожерливих  лап  опіатів  мало  кому  вдавалося  (хоча  за  великого  бажання  та  сильної
підтримки все можливо).



Так, наркоману не вдатися виграти гонку за ейфорію у толерантності (звикання). Смерть
чомусь ходить повільніше за ейфорію, і наркоман наздоганяє її швидше!

Марихуана дуже небезпечна – як небезпечні і опіати, і ЛСД, і амфетаміни та екстазі, і
взагалі  всі  наркотики!  Щоб  «підсадити»  на  наркотики  людство,  наркодилери  постійно
збільшують їх дозування...  Споживання наркотиків все частіше веде юних шукачів гострих
відчуттів  на  зустріч  із  предками,  що  давно  спочивали...  це  безпосередньо  пов'язане  з
передозуванням. Молоді люди погано уявляють собі, яка доза викликає незворотні реакції в
організмі,  і  переборщують,  сподіваючись  отримати  більш  гострі  відчуття.  Вони  без
побоюваннь  пробують  нові,  сильнодіючі  версії  наркотиків,  наївно  вважаючи,  що  нічого
поганого з ними не трапиться. В результаті, у них просто не витримує серце, і вони вирушають
у найкращі світи, перетворюючись на сумні цифри статистичних даних.

До  речі,  згідно  https://ria.ru/20170609/1496177704.html  «школярі,  які  регулярно  курили
марихуану,  у  37  разів  частіше  ставали  простими  курцями,  а  також  утричі  частіше
перетворювалися  на  алкоголіків.  Імовірність  вживання  інших  наркотиків  зростала  в
середньому у 26 разів» (за іншими даними – у 140 разів).

Граничний вміст ТГК у коноплі
Термін начебто правильний – але насправді він вказує лише на «середній» зміст ТГК. У

верхівках він буде в 5-10 разів вищим (так що при розрахунках концентрації ТГК спокійно
множте на 5, і Ви не помилитеся). Єдине, що зараз рятує – це те, що верхівки конопель зараз
змушують утилізувати (викидати). Якби цього не було, то навіть при поточному вмісті 0,08%
ТГК, вміст у верхівках був б вже 0,4%, а для наркотичного ефекту при прийомі в їжу вже
достатньо 10мг (тобто лише дві з половиною грами верхівок «промислової» коноплі», а для
наркотичного ефекту при курінні її – 20 мг (тобто всього 5 грам) – що означає, що навіть при
поточних обмеженнях верхівки коноплі є дуже серйозною наркотичною сировиною –  цієї
сировини може вистачити на тисячі цигарок з марихуани (з гектару промислових конопель). З
наркотичних конопель цигарок вийде в десятки разів більше...

Спроби  «підвищити  рівень  ТГК»  до  0,2%,  і  навіть  до  1%  є  вкрай  небезпечною
наркотичною  загрозою,  від  якої  наше  суспільство  повинно  енергійно  захищатися,  як  від
одного  із  найжорстокіших  видів  тероризму  –  як  від  цілеспрямованого  геноциду  проти
власного народу і людства!

Медичні коноплі
Чи існує взагалі таке поняття, як медичні коноплі, за словами нарколобістів «медичний

канабіс»? Ні, такого сталого поняття в науці не існує! Коноплі – рослина, що, насамперед,  дає
наркоторговцям великий дохід. Вся же інформація про її «користь»  та «лікарські властивості»
– нагла брехня з  метою обдурювання простих людей! Теоретично її  можна б,  хоча і  дуже
обмежено,  застосовувати  в  медицині,  але  є  величезна  кількість  лікарських рослин,  які  «на
голову» і навіть більше перевершують в цьому коноплі... Проте нарколобістам немає жодного
діла  ні  до  більш  ніж  скромних  лікарських  властивостей  конопель,  ні  до  лікарських
властивостей  усіх  інших  рослин.  Вони  намагаються,  неймовірно  розписавши  всіма
кольоровими фарбами вигадані ними напрочуд «чудесні властивості» коноплі, або як вони її
називають «канабісу», проштовхнути її із забороненої області в медичну, а потім – повністю
легалізувати наркотичні марихуану і гашиш! Вони – вороги роду людського! Запам'ятайте це
добре! Добре запам'ятайте, – бо потім буде надто пізно! Не тримайте на них злість, не кляніть,
і навіть не лайте їх. Але знайте, що вони небезпечні! Дуже небезпечні...

Коротко – починають нарколобісти зазвичай з канабідіолу – ось мов, «чудо-препарат», – і
не  має  психоактивності,  і  багато  хвороб лікує!  З  приводу канабідіолу  –  це  нейролептик –
речовина, як можна висловитися, що має «негативну психоактивність» – тобто таку, що явно
пригнічує  і  гальмує  дію  ЦНС...  Це  –  слабонаркотична  речовина,  що  має  вкрай  низький
лікарський потенціал – її, в дуже обмежених випадках можна застосовувати – але тільки як
нехай слабко, але наркотичний засіб, і якщо по доброму – то тільки за рецептом лікаря. Але
оскільки в рекламу канабідіолу вкладено величезну кількість грошей, то його подають мало не
як панацею...Для нарколобістів важливо спочатку визнати його ліками,  а  потім виключити
його зі списку лікарських речовин, щоб потім аналогічну дію провести з ТГК та всю рослину
коноплі – тобто щоб офіційно легалізувати вживання маріхуани та гашишу! 



Українським нарколобістам забракло того, що Кабмін, постановою від 7.04.2021. №324
повністю виключив державний контроль над канабідіолом (хоча це нейролептичний наркотик
та прекурсор ТГК), і вони пішли далі – проштовхуючи закон для створення нової гігантської
марихуанно-гашишної наркоімперії в Україні. Закон, який вони проштовхують, мав 2 редакції,
які трохи відрізняються.

https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70767  Проект  Закону  №  4553  від
29.12.2020

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_2?pf3516=5596&skl=10 Проект Закону № 5596
від 02.06.2021

Говорячи,  що це  «закон  для  Софійки»,  і  їй  терміново потрібен  канабідіол  (про  нього
поговоримо пізніше), вони в законі говорять тільки про зовсім іншу речовину, про головну
наркотичну  речовину  марихуани  –  ТГК,  яка  (не  дивлячись  на  всі  ПРОПЛАЧЕНІ
нарколобістами так звані «дослідження») до СПРАВЖНЬОЇ МЕДИЦИНИ НЕ МАЄ НІЯКОГО
ВІДНОШЕННЯ (хіба що як отруйна речовина). Так, у першій редакції «законопроекту» було
формулювання: «промислові коноплі» – це коноплі з рівнем ТГК до 1% (раніше було у 12
разів менше). У другій редакції апетит став трохи скромнішим – 0,2%. Але те, що вводиться
для обох законів – «медичні коноплі» – це коноплі з рівнем ТГК… більше 1% – тобто це –
сильнодіючий наркотик!

Як же так, адже депутатка Стефанишина, пробиваючи фашистський проект закону про
наркотики (і, мабуть, «просто не знаючи», що з 7 квітня канабідіол вже дозволено, причому
без рецептів, без аптек і без будь-яких обмежень) 3 червня приходить до парламенту і просить
прийняти цей законопроект кажучи (https://www.dw.com/uk/bytva-za-kanabis-yak-u-verkhovnii-
radi-provalyly-lehalizatsiiu-likarskykh-konopel/a-58258679 ) "Я хочу вам показати баночку, в якій
колись був медичний канабіс."  – "Він виглядає отак..."  і  вона показала баночку, де раніше
знаходилася  олія…  з  канадібіолом.  Так,  ось  і  її  колега,  Олександра  Устинова,  народний
депутат, член фракції "Голос", співавтор законопроекту про легалізацію медичного канабісу
підтверджує  її  слова:  (https://focus.ua/ukraine/489249-trava-pretknoveniya-pochemu-rada-ne-
prinyala-zakon-ob-ispolzovanii-kannabisa-v-medicinskih-celyah)  «У  законопроекті  йдеться
виключно про CBD (канабідіол) )  Технічні коноплі від CBD відрізняються лише кількістю
ТГК: у першому випадку він не перевищує 0,2%, а в медичному канабісі – від 0,2% до 0,8%.»)
Ні, неправда – за лобійованим законом – більше 1%!. 

Виходить, що терміна «медичний канабіс» просто не існує! За своєю природою канабіс
практично  в  будь-якому  вигляді  не  є  лікарською  рослиною,  а  нарколобісти  під  терміном
«медичний канабіс» проштовхують все що завгодно – і якщо ще кілька років тому, під цією
назвою  малося  на  увазі  виключно  коноплі  з  високим  вмістом  канабідіолу,  то  вже  зараз
наркодилери під цією маркою «пробивають» коноплі з високим вмістом ТГК (0.2%, 0.3% і
навіть 1%) – це при тому, що навіть прийом 10 мг ТГК дуже впливає на організм і психіку
людини.  Але  повернемося  до  так  званого  «медичного  канабісу»:
https://life.pravda.com.ua/columns/2019/07/11/237519/  «Медичний  канабіс  –  це  лікарський
засіб.  ...(коли)  Медичний  канабіс  застосовується  за  призначенням  лікаря,...  це...і  робить
канабіс медичним. (???) », Тут фантазія трохи збільшилася:  https://gloss.ua/lifestyle/127384-po-
polochkam-chem-otlichaetsya-medicinski-kannabis-ot-obychnogo-i-kak-ego-ispol-zuyut  «У
звичайній  траві  може  бути  від  5%  до  35%  ТГК.  У  медичній  –  максимум  1%.  …  Саме
канабідіол допомагає  людям позбутися больових синдромів.»,  і  стаття,  яка,  щоб остаточно
надурити  українців,  названа  «"Абсолютно  інший  сорт":  https://www.currenttime.tv/a/ukraine-
cannabis/31356449.html Тут фантазія наркодилерів вже розігралася:  «За оцінками активістів,
таких ліків потребують понад два мільйони пацієнтів в Україні» – тобто наркодилери хочуть
посадити на марихуану залежність кожного двадцятого дорослого та кожну двадцяту дитину –
і далі "Є рекреаційна марихуана, а ми говоримо саме про медичний канабіс. Це абсолютно
інший сорт та інший вид канабісу (для довідки – «медичного канабісу» як сорту не існує в
природі, а з приводу того, що це «абсолютно...інший вид», то це теж саме, що сказати, що це –
не коноплі зовсім, що сіль не солона, а цукор не солодкий!) – одним словом  нарколобісти
забрехались остаточно...І  далі:).  З медичного канабіса роблять ліки,....  Вони виписуються
лікарем".  Пояснюємо стисло – якщо хтось "виписує" марихуану – це вже не лікар, а м'яко
кажучи  –  витончений  єзуїт,  людиноненависник  і  негідник!  Ну  і  завершимо  цей  опус
висловлюванням  знаменитого  «лікаря»  Ісаєва  Дмитра  Сергійовича  dmytro.isaev@nas.gov.ua



(«кандидат біологічних наук» між іншим!). Що він курив або приймав перед тим, як писав свої
слова, залишиться назавжди загадкою (він активно рекламує не тільки курити марихуану, а й
приймати ЛСД). Однак ось що він написав:

«https://www.facebook.com/dmytro.isaev/posts/1082975225516321  Що  таке  медичний
канабіс?...Ситуацію  з  медичним  канабісом  можна  порівняти  з  медичними  антибіотиками.
ЯКЩО вам ПОРАДИВ ЛІКАР будь-який АНТИБІОТИК, ВІН  У ТУ МИТЬ для вас  СТАЄ
МЕДИЧНИМ,  а  для ваших друзів,  які  будуть  ВЖИВАТИ ЙОГО ЗА КОМПАНІЮ цей
антибіотик буде рекреаційним.)». Це, напевно, перший випадок у медицині, коли антибіотик
рекомендують  застосовувати  в  «рекреаційних  цілях»  (тобто  для  задоволення),  та  ще  й
колективно,  «за  компанію»!  Тепер  Ви  розумієте,  наскільки  канабіс  та  ЛСД  «піднімають
творчий потенціал» (особливо наших «славетних» лікарів)?

З цього приводу згадується стаття «Психічні розлади, спричинені курінням марихуани»:
http://www.mgpr.omskportal.ru/ru/municipal/localAuthList/3-52-230-1/officialsite/MVD/
InfotmMaterial/  2013-07-15-10-34-59/PageContent/0/body_files/  file/20130713_Narkotik.pdf
«Тривалість психічних розладів від куріння конопель, як правило, від кількох...до 36 годин.
Під  час  цих  розладів  у  курця  конопель  може  виникнути  тривога  та  паніка,...  порушення
сприйняттів у вигляді ілюзій та галюцинацій, параноїдні марення. Шведські вчені протягом 15
років вели роботи про виявлення наслідків від куріння конопель, і з'ясували, що шизофренія в
6 разів частіше виникає у курців конопель. У тих же курців конопель, які мають схильність до
цього захворювання, воно виникало практично у кожного...»

А  трохи  раніше  Стефанишина  говорила  що:
https://life.pravda.com.ua/columns/2021/06/3/245092/  «… залежність від … кави вища, ніж від
коноплі (!!!).».

Так,  цей  закон  однозначно  спрямований на  вирощування  наркотичних  конопель!  При
цьому вдумайтеся, що обидва закони намагаються «проштовхнути» вирощування наркотичних
конопель у необмеженій кількості: «квоти не встановлюються на: культивування та вивезення
з  території  України промислових  конопель;  вивезення  з  території  України  лікарських
конопель, продуктів їх переробки та вироблених (виготовлених) з них препаратів (у другій
версії  замінено на «лікарські  засоби»).  І  це ще не все  – у першій версії  закону був пункт
«1)науковим установам та вищим навчальним закладам усіх форм власності дозволяється
за наявності  у них ліцензії  ...  розробку та виготовлення нових наркотичних засобів або
психотропних речовин, препаратів із них.». Тобто пропонувалося дозволити ВСІМ ВИЩИМ
НАВЧАЛЬНИМ  ЗАКЛАДАМ  (після  формального  отримання  ліцензії)  ПРАВО
РОЗРОБЛЯТИ(створювати!)  )  І  ВИРОБЛЯТИ (кількості  не  обмовляються  –  напевно  не
обмежено)  БУДЬ-ЯКІ  ВИДИ  НАРКОТИКІВ!  Якби  тільки  це  сталося,  то  Україна
перетворилася  б  не  просто  на  наркотичне  гетто,  а  на  наркотичне  СУПЕРГЕТТО  –  у  нас
настало б просто наркотичне беззаконня!

Додамо також, що обидві версії цього наркотичного закону виключають із старої версії
закону рядки, де гарантувалося інвалідам право на реабілітаційну допомогу, та додають рядки,
де написано, що кожен мешканець України має право на «доступ до необхідних лікарських
засобів»,  що  виходячи  з  трактування  іншого  частини  даного  законопроекту  та  сучасних
тенденцій, по суті, означає ПРАВО НА НАРКОТИКИ...

Завершимо цей «каскад нарколобіювань» ще одним, на жаль, непривабливим епізодом:
(https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3279452-raduckij-skazav-skilki-mozut-kostuvati-liki-z-
medicnogo-kanabisu.html)  У липні  2021  року  за  «легалізацію в  Україні  медичного  канабісу
«виступив  голова  Комітету  ВР  з  питань  здоров'я  нації,  медичної  допомоги  та  медичного
страхування  Михайло  Радуцький  на  брифінгу  після  засідання.  (Він  сказав,  що)
законопроектом  №5596  депутати  прибирають  медичний  канабіс  з  переліку  наркотичних
речовин:  "...ООН  це  зробила  вже  багато  років  тому  (Неправда,  менше  року  до  виступу
Радуцького, 2 грудня 2020 року,  ООН під тиском ВООЗ, на жаль, виключила марихуану та
гашиш зі  списку найнебезпечніших наркотиків  (що було її  величезною помилкою,  а  якщо
говорити  правду  –  злочином),  але  вона,  звичайно  ж,  залишила  його  у  базовому  списку
наркотиків – списку № 1)...  Канабіс  ніде  у світі  не вважається наркотичним речовиною, а
тільки в таких країнах,  як Росія,  Білорусь,  Венесуела та Україна.» (а  це вже – відверта  та
свідома дезінформація! Немає жодної країни у світі, де він не вважався б наркотиком! Навіть у



Канаді,  де  вживання  його  «частково  дозволено»)   "Ми  маємо  ввести  систему
відеоспостереження.  Під  кожен  кущ.»(З  цих  слів  виходить  наступне,  (вдумайтеся):
«конопля(повністю безпечна),  вона(не  наркотик)  –  але  ми  будемо  за  нею пильно  та  зірко
наглядати.»

Скільки людей потребують ліків з коноплі (з канабісу)
Тепер розберемося – які хвороби лікують коноплі – ну, може ми погарячкували, а коноплі

справді є диво-ліками?
Отже, спочатку розберемося – кого нам пропонують лікувати: 20 тисяч дітей з епілепсією,

онкохворих  (від  блювоти  і  як  знеболювальне)  та  ветеранів  АТО,  а  також  різні  психічні
розлади…  Зробимо  це,  тем  більше,  що  тут  у  політику  нарколобіювания  включилося  і
Міністерство  охорони  здоров’я
https://www.facebook.com/261889753974137/posts/1896235973872832/?d=n  «мінздрав  закликає
Верховну Раду України ухвалити законопроект Президента України Володимира Зеленського,
що надає доступ хворим до медичного канабісу в країні та регулює його обіг.» Загалом це не
законопроект Зеленського, проте продовжимо далі: «Легалізація канабісу в медичних цілях –
це перш за все медичне питання,  а не політичне!  На кону вирішення питання  зменшення
болю  для  важкохворих.  ...  Закликаємо  народних  депутатів  України  підтримати  цей
законопроект»,  –  коментує звернення  заступник  міністра  охорони здоров'я  з  євроінтеграції
Олександр  Комаріда.  «На  підставі  клінічних  досліджень  вже  акумульовано  достатньо
статистичної інформації...»

Давайте розберемося у всій цій інформації. Ну справді – що не зробиш для зменшення
болю у онкохворих! Проте факти, всі серйозні наукові дослідження однозначно говорять про
досить слабкий лікувальний потенціал коноплі.

https://suspilne.media/10046-kanabis-ne-polegsue-bil-pri-rakovih-zahvoruvannah–-
doslidzenna/

«Європейські  науковці  заявляють  про  нездатність  канабісу  полегшувати  біль  при
онкологічних захворюваннях…

Згідно з останнім дослідженням, опублікованим у Британському медичному журналі (BMJ),
не було жодної різниці між канабіноїдами та плацебо, які вживали учасники дослідження.
"Дослідження з низьким ризиком упередженості показали, що для дорослих із прогресуючим
раком додавання канабіноїдів до опіоїдів не зменшує біль при раку",  -  йдеться у науковій
публікації.

Всього в дослідженні брали участь 1,5 тисячі хворих на рак британців та інших європейців.
(BMJ – авторитетний медичний журнал, який, зокрема, займається підвищенням кваліфікації
та професійною перепідготовкою лікарів. ).»

Тепер  наведемо  цитати  з  іншої  статті:  (https://rus.team/events/v-anglii-zapreshchen-import-
opiuma-i-kokaina):  «З  марихуани давно  намагаються  зліпити  чудо-траву  наркокартелі  через
своїх агентів – проплачених чи обдурених «прихильників легалізації марихуани з медичною
метою».  Пояснюють,  мовляв,  в  організмі  багато  представлені  рецептори  до  канабіноїдів,
звідси такий гігантський терапевтичний потенціал. У нікотину, який Н-холіноміметик або у
атропіну, який М-холінолітик, рецепторів в організмі значно більше, проте складно пригадати,
щоб тютюн або беладона активно застосовувалися в сучасній медицині. Та й у виділених з них
алкалоїдів спектр показань не такий вже й широкий. Чому має бути інакше з марихуаною –
неясно. Тим не менш, новини та аргументи у стилі «а ось я чув» бадьоро скачуть по інтернету.
Розберемо по порядку:  заява,  що марихуана лікує  рак –  лабораторними дослідженнями не
підтверджується. (А ось що марихуана, як і куріння, викликає онко захворювання – відомий у
медицині факт!)

Окремо  про  больовий  синдром  при  злоякісних  новоутвореннях.  Ні,  і  тут  медична
марихуана  не  працює  у  жодному  вигляді!  За  результатами  огляду  шести  рандомізованих
контрольованих  досліджень  статистично  значущого  зменшення  болю  не  було  зафіксовано
(http://www.medwave.cl/link.cgi/Medwave/PuestaDia/ResEpis/6539).  Така  позиція  офіційної
медицини!

До речі, про безпеку. Канадці ... видали ось таке резюме: 79-92% пацієнтів, які приймали
медичну марихуану, стикалися з побічними ефектами, у групі плацебо таких було менше, 56-
78%. Основні побічні ефекти, що в цілому часто зустрічаються: седація, ейфорія, підвищена

https://spcare.bmj.com/content/early/2020/01/08/bmjspcare-2019-002032


чутливість. Рідше – галюцинації, запаморочення, порушення мови, посмикування м'язів або
атаксія, дисфорія, падіння артеріального тиску, порушення пам'яті та дезорієнтація.

Лікування епілепсії коноплею – ступінь ефективності
Добре,  але  як  же бути  з  дітьми? Нам же  весь  час  кажуть,  що в  Україні  20  000  дітей-

епілептиків,  яким  ніякі  ліки  не  допомагають?  Що  ж,  це,  по  суті,  найсильніший  «козир»
нарколобистів марихуани, але й він – краплений. Розберемо все це уважніше.

Справді, є препарат на основі канабідіолу Епідолекс, проте:
1)  Навіть  за  офіційними  даними  виробника  Епідолекс  не  призначений  для  лікування

епілепсії,  а  лише  трохи  допомагає  у  разі  Синдромів  Леннокса-Гасто  та  Драве,  що  в  сумі
становить приблизно 10% усіх випадків дитячої епілепсії (тобто вже не 20 000, а лише 2 тисячі
дітей).

2) Згідно з даними випробувань, Епідолекс допомагає знизити частоту нападів на 50% (у 2
рази) у 40% хворих на синдром Леннокса-Гасто та Драве (у групі плацебо показник становить
– 15% пацієнтів). – Тобто різниця 40-15 = 25%. Таким чином, ДІЙСНА ефективність препарату
в порівнянні з плацебо – 25% (тобто з двох тисяч – 60% (1200 дітям) він взагалі не допоможе,
15% з них (трьом ста дітям) – допоможе плацебо, і тільки у випадку 25% ці ліки допоможуть
(тобто  навіть  за  обіцянкою  розробника  ці  ліки  (а  всі  таки  обіцянки  зазвичай  завищені)
допоможуть лише 500 дітям України!)). Йдемо далі:

3) У пункті 2) сказано, що «Епідолекс допомагає знизити частоту нападів на 50% (в 2 рази)»
- тобто НЕ ЛІКУЄ захворювання (як нам барвисто розписували з екранів телевізора), і  НЕ
ПОЗБАВЛЯЄ (навіть тимчасово) від нападів, а ТІЛЬКИ ДОПОМАГАЄ ЗНИЗИТИ ЧАСТОТУ
цих НАПАДІВ.  Тому слід  пошукати серед багатої  на  лікарські  рослини нашої  української
флори інші, більш ефективні та менш шкідливі ліки – а вони, безперечно, є!

І ще одне: за даними https://medportal.ru/enc/neurology/reading/14/ хворі на епілепсію як би
«звикають» до даного їм препарату, і «Коли пацієнту намагаються призначити якийсь інший,
схожий  препарат,  але  не  той,  який  він  отримував,  ризик  рецидиву  нападів  становить
приблизно 30 %.» – тобто для епілептиків категорично не можна різко змінювати лікувальну
речовину,  а  з  урахуванням  дефіцитності  та  дорожнечі  канабідіолу  цей  ризик  зростає
багаторазово, в результаті чого можна зробити висновок – канабідіол дуже мало підходить
для  лікування  дитячої  епілепсії…  (А  ось  шукати  інші  альтернативи  –  треба.  Але  цього
наркоторговці, звичайно, робити не будуть – це повинні зробити прості люди – ми з вами…).

І  ще один аспект.  Канабідіол –  це,  хоч і  слабкий,  хоч і  гальмуючий,  але  все  ж таки –
наркотик (хоча багато «горе-лікарів» цього не визнають). Як і всі нейролептики, він викликає
негативні зміни структури мозку, наприклад, зменшення кількості сірої речовини. Тому з ним
треба бути дуже обережним. А найкраще – жити БЕЗ НЬОГО…

Застосування  ж  його  як  харчової  добавки  (як  зараз  це  «проштовхують»  у  Канаді)
категорично неприпустимо, протилюдяно і злочинно! Будемо сподівається, що здоровий глузд
переможе, і що канабідіол не стане харчовою добавкою, однак не забуватимемо і те, що хоча,
на відміну від початку 20 століття, героїн уже не дають дітям як «засіб від кашлю», проте
людям  зараз  для  лікування  кашлю  виписують  кодеїн,  який  належить  до  того  ж  опійного
сімейства, що і героїн, морфій та метадон.

І пам'ятайте: найпоширенішим наркотиком у світі, після алкоголю та тютюну, залишається
канабіс – цей страшний наркотик тримає в рабстві понад 200 мільйонів нещасних!

Брехня з приводу допомоги онкохворим
З приводу другого,  і  останнього "козиря наркомафії" – що коноплі, нібито, потрібні для

"допомоги онкохворим для зменшення страждань" (Ви ж не будете серйозно сприймати їх
третій козир, що марихуана, мовляв, потрібна колишнім бійцям АТО, і ті ніяк, "не можуть без
неї  обійтися").  Повторимося,  що  тут  нарколобісти  полінувалися  подивитися  навіть  у
Вікіпедію, де написано, що: https://ru.wikipedia.org/wiki/Марихуана (переклад) «фармакологічні
дослідження  не  показують  переваг  конопель  перед  іншими,  більш  традиційними
протиблювотними  та  анальгетиками.  Як  наслідок,  призначення  препаратів  коноплі  для
знеболювання  може  бути  виключно при  індивідуальній  непереносимості  традиційних
препаратів.»  Але  це  теж  –  маніпуляція  –  бо  і  в  Україні,  і  навіть  у  всьому  Світі  НЕМАЄ



ЖОДНОЇ ЛЮДИНИ у якої  була  би непереносимість  на  АБСОЛЮТНО ВСІ дозволені  для
використання ЗНЕБОЛЮВАЛЬНІ.

А  докладніше,  з  приводу  «нібито  десятків  тисяч  досліджень,  що  підтверджують
ефективність марихуани» сказано тут: https://iz.ru/839102/vladimir-nuzhnyi/otrava-u-doma-legkii-
narkotik-privodit-k-neobratimym-posledstviiam  «(при  дослідженнях)  доказовий  рівень
ефективності  марихуани  був  суттєвий  лише  для  двох  медичних  показань  її  застосування
(хронічний біль, нудота та блювання у онкологічних хворих при проведенні хіміотерапії). Для
інших показань такий рівень був помірним, обмеженим або недостатнім.». А ось з приводу
шкоди марихуани в цій статті сказано повніше: «Наразі накопичені достатні дані, що свідчать,
що  споживання  марихуани  пов'язане  з  підвищеним  ризиком  розвитку  шизофренії,
маніакально-депресивних розладів, гіпоманії та депресії. Симптоми марення та галюцинацій у
психічно хворих людей, які споживають марихуану, максимально виражені. Останнім часом у
США  було  проведено  масштабні  дослідження  з  приводу  почастішання  випадків  раптової
смерті  людей  молодого  віку.  Причинами  були  гостра  серцево-судинна  недостатність  та
інфаркт головного мозку (ішемічний інсульт). Виявилося, що переважна більшість загиблих за
життя,  починаючи з  підліткового  віку,  були споживачами марихуани.  Аналогічна  ситуація
описувалася під час обстеження пацієнтів, госпіталізованих з ознаками порушення серцевої
діяльності та інсульту.  Було (також) встановлено, що вживання марихуани на 10% підвищує
ризик розвитку ураження серця та на 26% збільшує ризик інсульту. ...

Щодо "зняття нудоти". Нудота виникає у онкохворих під час та після хіміотерапії. Блювота
–  це  захисна  реакція  організму  для  виведення  з  нього  отруйних  речовин.  Нагадаємо,  що
хіміотерапія – це процес введення в організм надзвичайно токсичних речовин, які дуже сильно
руйнують ракові клітини, і в меншому ступені, але все таки досить великою мірою – і весь
організм  в  цілому.  Тобто  це  токсичні  речовини,  які,  коли  курс  хіміотерапії  пройдено,
необхідно вивести якнайшвидше – і блювання (звичайно, це дуже неприємний процес) цьому
допомагає. Блювота є настільки сильною захисною реакцією організму, що в деяких випадках
викликання блювоти (блювотний корінь) рятує навіть від укусу змій, а у разі практично будь-
якого отруєння – отруйними грибами або іншими отруйними речовинами – перша дія, про яку
говорить медицина –  штучне  викликання  блювоти!  А про те,  що у  разі  отруєння тварини
штучно викликають блювоту і це рятує їм життя (нерідко за дуже сильних отруєнь), відомо
вже  давно!  Додамо,  що  дійсно  дуже  неприємний  симптом  нудоти  тих,  хто  пройшов
хіміотерапію,  дуже  успішно  (хоча  і  не  завжди  швидко)  знімається  за  допомогою
кисломолочних продуктів (особливо допомагає біокефір), які також відновлюють зруйновану
кишкову мікрофлору.

І  ще  раз  з  приводу  "полегшення  болю" для  онкохворих (та  інших,  що страждають  від
болю): 
1)  Існує  величезна  кількість  речовин,  які  набагато  ефективніші,  і,  хоча  мають  достатню
кількість протипоказань, проте поводяться набагато стабільніше ніж марихуана (ТГК).
2)  Марихуана  у  знятті  болю мало  допомагає,  і  з  урахуванням  великої  кількості  побічних
реакцій просто небезпечна.
3)  Кажуть,  що марихуана викликає  спочатку  ейфорію,  а  потім загальмованість  –  і  якщо з
приводу загальмованості це правда, то щодо ейфорії говориться напівправда-напівнеправда.
Марихуана  може  викликати  ейфорію (як  кажуть  наркомани  "якщо пощастить"),  але  може
викликати і депресію, а також (рідше) нічого не викликати – і це стосується впливу марихуани
під час куріння.
4) Що ж до прийому ТГК як інгаляцій, спреїв чи перорально (тобто без куріння), то в цьому
випадку ТГК веде себе ще більш непередбачувано; його дія починається не відразу, а через
дуже великий проміжок часу, може бути короткочасною і дуже не стабільною – це можливо
порівняти з кувалдою з годинниковим механізмом, яка б'є по голові, але не відразу, а через
годину-півтори.  Також  таким  ТГК  легко  отримати  передозування,  тому  що  людина,  яка
бачить, що ніякого ефекту начебто не настає, починає думати, що препарат малоефективний і
повторює прийом його (можливо навіть у ще більшій концентрації). Щоб до кінця усвідомити
всю підступність  прийому великої  кількості  ТГК або його  регулярного  прийому вивчіть  в
інтернеті інформацію про дію гашишу (гашиш це той же ТГК, тільки в 2,5 рази слабший).
5) Враховуючи, що прийом марихуани у вигляді куріння шкідливий і викликає нестабільні
реакції,  а  прийом  її  (або  будь-якого  екстракту  ТГК  одним  з  яких  є  гашиш)  внутрішньо



викликає  ще  менш  контрольовані  реакції  (як  ми  раніше  відзначили  він  значно  менш
передбачуваний,  менш  ефективний  і  більш  небезпечний,  а  значить  не  може  бути
рекомендований у жодному разі); деякі все ж таки допускають можливість, що для онкохворих
підходить марихуана – у вигляді сигарет – проте це докорінно неправильно, так як в цьому
випадку  крім  нехай  меншої,  але  все-таки  досить  великий  непередбачуваності  впливу
марихуани  на  організм  і  її  досить  великих  побічних  ефектів  виділяється  при  палінні  (по
дослідженню французьких медиків) у 4 рази більше канцерогенних речовин,

А якщо серйозно,  то виходить,  що з  точки зору медицини марихуану не можна давати
онкохворим  у  жодному  вигляді  –  ні  у  вигляді  сигарет,  ні  у  вигляді  спреїв,  ні  у  вигляді
інгаляцій, і не для прийому всередину (перорально)! Прийом ТГК в дуже малих концентраціях
практично не ефективний; його ефект можна порівняти з ефектом плацебо – у цьому випадку
хворому краще дати (замість цього) простого молока - що буде корисніше для здоров'я і не
дасть побічних наслідків!

Ну, а тепер давайте подивимося, як «успішно» бореться марихуана з нудотою. 
https://ru.wikipedia.org/wiki/Синдром_каннабиноидной_гиперемезии Синдром

каннабиноидной  гиперемезии  (CHS)  (переклад:) проявляється  нудотою,  блюванням  і
судомним  болем  у  животі  через  використання  канабісу.  Ці  симптоми  можуть  тимчасово
відступати після прийняття гарячого душу чи ванни. Ускладнення можуть включати ниркову
недостатність,  дисбаланс  електролітів  та  опіки  шкіри  від  застосування  гарячої  води  для
полегшення  симптомів.  Із  цим  синдромом були  пов'язані  принаймні  дві  смерті.  (одна  –  у
підлітка 17 років).

Серед  користувачів,  які  курять  канабіс  20  або  більше  днів  на  місяць,  близько  третини
зазвичай  відчувають  подібні  симптоми...  Близько  6%  з  тих,  хто  звертається  у  відділення
невідкладної  допомоги  в  США  з  блювотою,  що  повторюються,  страждають  на  це
захворювання.

Гіпереметична фаза характеризується...  стійкою нудотою, блюванням та болем у животі.
Блювота може відбуватися до 5 разів на годину. Симптоми цієї фази... можуть непередбачено
повторюватися з інтервалом від тижнів до місяців. На цій стадії дуже важко приймати їжу або
ліки  орально,  і  у  пацієнтів  може  розвинутись  страх  перед  їжею.  Можливі  втрата  ваги  і
зневоднення через зниження прийому всередину (їжі) і блювання, що триває. Саме на цьому
етапі  люди  з  хронічною  хворобою  серця  зазвичай  надходять  у  відділення  невідкладної
допомоги на лікування.

Значне  збільшення  кількості  випадків  CHS  (іноді  –  у  2  рази)  та  інших  пов'язаних  з
марихуаною відвідувань відділення невідкладної допомоги було зазначено у штатах США, які
легалізували марихуану.

Слід  зазначити,  що  багато  традиційних  ліків  від  нудоти  та  блювання  неефективні  при
даному синдромі. ..

Для  одужання  необхідно  припинення  прийому  канабіноїдів  ...  Повне  лікування  може
зайняти від одного до трьох місяців ... Якщо людина знову починає вживати канабіс, хвороба,
як правило, повертаються.

CHS маловідомий. Через це бувають ситуації, коли замість правильного діагнозу середній
пацієнт у США платить 100 000 доларів або більше за медичні рахунки під час відвідування
відділення невідкладної допомоги (і, на жаль, не отримує правильного лікування).

Багато людей були вражені уявленням про те, що канабіс може викликати симптоми нудоти
і блювоти, враховуючи поширені байки про те, що канабіс, мовляв, «можна використовувати
для запобігання нудоті та блюванню».

Наркотичний проект Кабміну.
Отже, 17 листопада 2021 року Кабмін подав законопроект щодо легалізації марихуани,

гашишу,  ТГК  та  НАРКОЛАБОРАТОРІЙ.  https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-
zakonu-ukraini-pro-vnesennja-zmin-do-dejakih-zakonodavchih-aktiv-ukraini-schodo-reguljuvannja-
obigu-roslin-rodu-konopli-  cannabis-v-medichnih-promislovih-ciljah-naukovij-ta-naukovo-
tehnichnij-dijalnosti



У  пояснювальній  записці  сказано:  «Законопроект  розроблено  з  метою
імплементації ...досвіду  обігу  канабісу,  смоли канабісу,  екстрактів  і  настойок  канабісу,  а
також тетрагідроканабінолу (далі –ТГК), його ізомерів...». 

Розберемося,  насамперед,  у  тому,  що  таке  імплементація:
(https://uk.wikipedia.org/wiki/Імплементація  здійснення,  виконання  державою  міжнародних
правових норм.. Перетворення норм міжнародного права на норми внутрішньодержавного…).
Під так званою «практикою міжнародного права щодо коноплі» зазвичай мають на увазі два
епізоди:

1)  Рішення  Європейського  суду  справедливості,  де  він(чомусь)  вирішив,  що
канабідіол(CBD), який міститься в канабісі не є наркотичним засобом. До речі – тут є хитрість
–  якщо  раніше  наркотиками  називали  будь-яку  речовину,  яка  активно  змінює  психіку  і
викликає залежність, то згідно з новою термінологією ВООЗ (проте офіційно НЕ ВИЗНАНОЮ
на Україні) з терміна «наркотик» штучно виключили такі наркотичні речовини як алкоголь,
нікотин, а також антигістамінні препарати (які, до речі, досить сильно впливають на нервову
систему  людини),  антидепресанти,  галюциногени,  нейролептики,  а  також  навіть  деякі
знеболюючи засоби.

2) Так звані «норми вмісту ТГК у коноплі», які в Євросоюзі, зазвичай становлять 0,2%
(насправді кожна стана Єврозони обирає ці норми для себе сама), а в нас – у 2,5 рази менше.

Отже,  якою  є  офіційна  позиція  України  щодо  «імплементації»  (нею)  міжнародних
договорів? На це запитання нам може дати відповідь ухвала ВАСУ:
https://jurliga.ligazakon.net/news/120509_vasu-rshennya-vropeyskogo-sudu-spravedlivost-ne-
mozhut-zastosovuvatisya-yak-dzherelo-prava «ВАСУ: рішення Європейського суду 
справедливості не можуть застосовуватися як джерело права …

ВАСУ нагадує, що згідно із статтею 9  Конституції тільки діючі міжнародні договори,
згода на обов'язковість яких дана ВР, є частиною національного законодавства. А на сьогодні
Україна не є державою-членом ЄС. Засновницькі договори Союзу не зобов'язують Україну,
відповідно  і  рішення  Європейського  суду  справедливості  не  можуть  розглядатися  як
джерело права національної правової системи.

Таким чином,  слід  розрізняти  рішення Європейського  суду  з  прав людини як  органу,
юрисдикція якого поширюється на держави-члени Ради Європи, і рішення Європейського суду
справедливості, який діє тільки в межах правової системи ЄС.»

Продовжимо аналіз,  далі  в  пояснювальній  записці  написано:  «йдеться  ...  про  рослини
роду  коноплі...  з  допустимою  кількістю  ТГК  –  єдиного  фітоканабіноїду  з  понад  120,  що
входять  до  складу  конопель,  що  має  психоактивний  вплив  на  людину  за  умови  його
регулярного вживання у високій концентрації…»

Це  не  правда!  1)  психічну  активність  у  коноплі  мають,  крім  ТГК  фітоканабіноїд
КАНАБІНОЛ (в  10  разів  менше,  ніж  ТГК),  і,  за  деякими  даними –  Тетрагідроканабіварін
(ТГВК).

А з приводу того, що «ТГК має психоактивний вплив...за умови регулярного вживання у
високої  концентрації»  –  це  цілеспрямована  дезінформація,  –  ТГК має  величезний вплив у
дозах  від  10мг,  і  вже  за  одноразового  прийому!  А  щодо  «психоактивного  впливу  ТГК»:
https://ru.glosbe.com/ru/uk/тетрагидроканнабинол  «Молекула  тетрагідроканабінолу  [у
марихуані] у 10 000 разів сильніша від молекули алкоголю щодо здатності викликати
легке сп'яніння...». 

До речі, згідно з https://duda.com.ua/articles/chto-takoe-tgk-v-marukhuane-kayf-ulu-bolshe/ 
«У 2020 році журнал Nature опублікував статтю італійських дослідників про виділення

раніше невідомої психоактивної речовини з медичного канабісу сорту FM2, яка виявилася в 33
рази активнішою за ТГК. 

Далі Кабмін пише: «за даними ВООЗ...високі дози орального споживання КБД людиною
не  викликають  ТГК-подібних  ефектів  та  не  спричиняють  жодних  змін  у  психомоторних
функціях  організму»,  однак  він  забуває,  що  навіть  коли  ВООЗ  справді  таке  писала
https://webcache.googleusercontent
.com/search?q=cache:pFPNwE1aTjcJ:https://www.who.int/be/news-room/questions-and-answers/
qa-detail/cannabidiol-(compound-of-cannabis),  (19  грудня  2017  р.)  далі  було:  «ВООЗ  не
рекомендує використовувати канабідіол у медичних цілях.» 

https://ligazakon.net/document/view/Z960254K


«Високі дози орального споживання КБД людиною ...  не спричиняють жодних змін у
психомоторних функціях  організму»  –  (це  неправда,  оскільки  є  достатньо  даних,  що КБД
(канабідіол) як слабкий нейролептик – ВИКЛИКАЄ ГАЛЬМУВАННЯ ОРГАНІЗМУ). Також
КБД має виражену седативну дію!

«Наразі не виявлено доказів звикання людини до жодного з фітоканабіноїдів крім ТГК ...і
тому звикання до фітоканабіноїдів практично не фіксується…» – це все одно, що написати,
що у горілці немає речовин, які викликають залежність – крім, хіба що, етилового спирту. А
ось від води залежності немає! – тому горілка, мовляв – майже нешкідлива!

Ну,  а  фраза  «ефективним  є  використання  канабісу  як  замісної  терапії  для  опіоїдів,
стимуляторів  (зокрема,  кокаїну)  та  алкоголю»  –  здивувала  неймовірно!  Такий  "перл"  в
інтернеті  ще  не  траплявся!  Люди,  подумайте  гарно,  як  це  –  за  допомогою  марихуани
«лікувати» алкоголіків, морфіністів, героїнників та кокаїністів! Чому така відверта і вкрай
безглузда дезінформація поширюється «урядом України»? Чому?

Наслідки проекту Кабміну
ЗУ  «Основи  законодавства  України  про  охорону  здоров'я»  Стаття  6.  Кожний

громадянин  України  має  право  на… доступ  до  необхідних  лікарських  засобів…(тобто що
лікар не має права відмовити у рецепті на наркотики).

Стаття 2: (Збільшення концентрації небезпечного наркотику ТГК у промислових коноплях у
2,5 рази (до 0,2%)).

Зі  Статті  16  «Діяльність  з  розроблення  нових  наркотичних  засобів  або  психотропних
речовин  здійснюється  за  державним  замовленням»  виключено  фразу  «за  державним
замовленням», та додано: 'у будь-якій формі', – що дає «зелену вулицю» розробці БУДЬ-ЯКИХ
НОВИХ НАРКОТИКІВ в Україні.

Стаття  17.  …  вивезення  з  території  України  ...  наркотичних  засобів...  дозволяється
здійснювати  лише  на  замовлення  суб'єктів  господарювання,  які  мають  ліцензію  на
використання  таких  наркотичних  засобів...,  або  закладів  охорони  здоров'я  інших  країн
(необмежений експорт за кордон вирощеної в Україні марихуани).

Стаття 20. «У медичній практиці можуть застосовуватися наркотичні засоби... Лікарські
засоби виготовлені з ...коноплі… дозволені до застосування.». Згідно з цим пунктом, ніякий
лікар уже НЕ ЗМОЖЕ ВІДМОВИТИ видати «рецепт на марихуану» (або навіть гашиш).

Стаття  21.  Центральним  органом  виконавчої  влади...визначається  процент  вмісту
концентрації тетрагідроканабінолу у сухій масі у сортах рослин роду коноплі (Cannabis) для
медичних цілей з низьким вмістом та високим вмістом» (якщо цей закон буде прийнято, то
поліція(вірніше  «Державна  служба  України  з  контролю  за  наркотиками»)  ОФІЦІЙНО
дозволятиме вирощувати коноплі З ЯКИМ ВОНА ЗАХОЧЕ відсотком ТГК, НЕ ПИТАЮЧИ на
це НІ У КОГО ДОЗВОЛУ!).

Ну  і  на  завершення:  https://vgdk.by/o-vrede-narkotikov/151-posledstviya-upotrebleniya-
narkoticheskikh-veshchestv.html 

Тривале споживання марихуани викликає,  особливо у підлітків,  амотиваційний синдром
(«вигоряння»),  який  представлений  поступовою  втратою  інтересу  до  навчання,  роботи,
навколишнього світу. 

ТГК є сильною отрутою, що порушує багато психічних і соматичних функцій. Є дані
про те, що у військових лабораторіях серйозно досліджується психофізіологічне дію ТГК
із єдиною метою – використання його проти живої сили противника.

Також не забудемо, що як «приклад» легалізації марихуани наводять США, проте не варто
забувати, що саме в США злочинність – одна з найбільших у світі; а за кількістю ув'язнених на
100  тисяч  жителів  США,  на  жаль,  впевнено  посідає  перше  місце  у  світі  (в  Україні  цей
показник у 4,3 рази менший, ніж у США).

І ще: коли Україна почала активно торгувати зброєю (у 2013 році зайнявши 10-те місце у
світі) це, опосередковано, призвело до окупації України російськими військами.

А зараз, оскільки Україна – аграрна країна, вирощування марихуани «на експорт» може
стати тією «останньою краплею» та формальним приводом для агресії  та захоплення
нашої території. Причому не тільки російськими військами, а й військами інших країн – з
державою, що виробляє наркотики, ніхто не буде рахуватися… Нарковиробників зневажають і



ненавидять  у  всьому  цивілізованому  та  культурному  світі  –  з  ними  ніяк  не  рахуються!
Дорогі люди! Не будемо руйнувати нашу Україну і захистимо наших братів-українців!

16 грудня ми відправили МОЗ-у цю пропозицію про заборону маріхуани та попередження
про ймовірність військової агресії через закон про вирощування марихуани(коноплі).  Попри
це попередження, 17 лютого на сайті МОЗ-у було опубліковано вже нову версію проекту
закону про розповсюдження маріхуани в Україні та експорту маріхуани за її межи.
В цей же день, 17 лютого 2022, російські ЗМІ написали, що, мовляв`Обстановка в Донбассе
“обострилась”`. А через тиждень, 24 лютого,  почалася війна. Канабіс вже вбиває людей...
Нехай буде Світу добре! www.onlinedoctranslator.com/ru Хай щастить всім добрим людям!

Додатково  https://uk.wikipedia.org/wiki/Синтетичні канабіноїди – Клінічною особливістю
залежності  від  куріння  спайсів  є  досить  швидке  (практично з  першої  спроби)  формування
психічної  залежності,  надзвичайно  інтенсивний  та  емоційно  насичений  потяг  до  паління,
швидке зростання толерантності з втратою ситуаційного і кількісного контролю над курінням

Поруч  із  поширенням  нових  наркотиків  нарколобісти  почали  намагатися  організувати
масовану компанію з  «офіційної»  легалізації  наркотиків.  Вони підкуповують як  ЗМІ,  так  і
окремі організації, а також чиновників різних рівнів – до президентів країн включно, – діючи
найбільш  підступним  чином  –  через  медичних  «експертів»,  прикриваючись  масштабними
«науковими  дослідженнями»  і  навіть  (і  це  особливо  масово)  –  через  ботів.  коментаторів,
лобіюючи прийняття законів усіма легальними та нелегальними способами!

7  червня  кабмін  підтримав  сатанінський  законопроект  про  знищення  Українців  за
допомогою  канабісу,  мотивуючи  це  необхідного  “лікування  низки  хвороб,  зокрема
онкологічних  захворювань  та  посттравматичних  стресових  розладів,  отриманих  внаслідок
війни”. Всі кажуть про “легалізацію медичного канабісу, якій містить канабідіол” та про те, що
треба відрізняти медичний канабіс та рекреаційний – але це  свідома брехня! 1) Ще 7 квітня
2021 року КМУ Канабідіол(тобто те, що частіше за все називають медичной маріхуаной) вивів
у ряд речовин, які не контролюються державою – взагалі не контролюються! 2)  Лікувальні
властивості Канабідіолу насправді більш ніж скромні, а у ТГК їх ще менше – зате шкода від
ТГЄК величезна!

Вже був подібний досвід "лікування" аналогічним чином від "посттравматичних розладів"
російських  солдатів,  що  воювали  в  Афганістані,  –  за  допомогою  наркотиків.  Наркотики
знімали  всі  проблеми,  зокрема  й  з  етичності.  Розповідають  як  звичну  картину,  коли
радянський воїн-наркоман, який воював проти афганців, брав, і на очах усієї сім'ї ґвалтував
дівчинку-підлітка, а потім йшов – після чого кидав у те приміщення (з людьми) гранату! До
речі,  саме  там  радянські  воїни-наркомани  розпочали  практику  масового  обстрілювання
"Градами" мирного населення  – тобто якщо десь у селі з'являвся хоч один Моджахед, то це
питання "швидко вирішували"  – знищуючи вщент село за допомогою "Градів")  Я, до речі,
говорив з одним знайомим афганцем – (на вигляд нормальний хлопець) і був у шоці, коли він
сказав,  що  треба,  мовляв,  якнайшвидше  повертатися  в  Афганістан  і  вирізати  всіх  дітей
афганців,  бо  інакше  вони  виростуть  і  ми  будемо  ,  мовляв,  воювати  з  великою  кількістю
моджахедів  Напевно,  саме  такі  російські  браві  воїни,  які  пройшли  "терапію  лікування
наркотиками" і їдуть в Україну знищувати мирне українське населення – гвалтують, грабують,
вбивають  і  знищують  "Градами"...  Наші  воїни  поводяться  по-людськи.  І  комусь  це  не
подобатися,  тому з  них хочуть  зробити таких же звірів,  як  і  з  російських військових – за
допомогою “лікування марихуаною”. легалізацію ЛСД, про декриміналізацію практично всіх
наркотиків  крім  кокаїну,  а  ще  – крім  узаконення  практично  всіх  відомих  наркотиків
розробляють нові  – часто ще страшніші наркотики ...) В оцінці впливу закону написано, що
він,  мовляв,  “не потребує додаткових витрат  із  Державного  бюджету України.”.  Насправді
поширення наркотиків коштуватиме десятки мільярдів доларів та сотні тисяч людських життів
– життів українців. У разі неприйняття закону про розповсюдження наркотиків та знищення
українців  написано:  “вигоди  відсутні”.  Ні,  якщо  ми  не  дамо  вбивати  наших  українців  за
допомогою наркотиків,  вигода  буде.  Ми маємо зберегти  життя  людей,  захистити  Україну,
врятувати планету!

Євгеній Ройзман https://www.youtube.com/watch?v=PdViA18nJHU – 01:33:52   “наверное, с
1997-го ... от афганского героина, ... 100 тысяч человек в год погибало года до 2007-го.”

mailto:moz.pharma24@gmail.com
https://www.youtube.com/watch?v=PdViA18nJHU
http://www.onlinedoctranslator.com/ru


Давайте розберемося (аналіз словника ВООЗ)...
Дуже дивна позиція ВООЗ щодо багатьох важливих загальнолюдських питань, її «дуже

незвичайні» формулювання спонукали зробити спробу більш детально розібратися в цьому
предметі.

Давно  вже  простежувалося,  що  на  протязі  довгого  часу,  масовано  та  цілеспрямовано
здійснюються  постійні  спроби  будь-якими  методами  підсадити  людство  на  наркотичну
залежність.  Говориться  про  культуру  пиття  (спиртних  напоїв),  про  те,  що  марихуана  не
шкідливіша за алкоголь і навіть ... не шкідливіша за каву(!) Про те, що шкода галюциногенів
та  інших  наркотиків,  мов,  мало  доведена,  а  фізична  залежність  від  галюциногенів  та
стимуляторів – це,  начебто,  взагалі  питання спірне...  Що наркотики – це не отрута,  а ліки
(мовляв, просто треба правильно їх застосовувати), а борців за заборону наркотиків (тобто тіх,
хто хочуть щоб рід людський вижив) презирливо називают «прогибіціоністами». Розглянемо
словник  ВООЗ,  може  він  нам  щось  пояснить...наприклад  чому  ВООЗ  алкоголем  та
наркотиками намагається зруйнувати людство?

Стосовно так званого протигібіціонізму – розглянемо статтю «поміркованість/тверезість».
З цієї статті виходить, що крім терміна «прогібіціонізм» є «термін «неопрогібіціоніст» (який)
вживається (ще) більш принизливо у тих самих сенсах» – пояснюємо – це означає, що того,
хто бореться з наркотиками МОЖНА БЕЗНАКАЗАНО ПРИНИЖУВАТИ, і, навіть більше –
що ЦЕ, З ЇЇ ТОЧКИ ЗОРУ, НАЧЕБТО, НОРМАЛЬНО! Стаття примітна ще й тим, що в ній
пояснюється,  що  під  тверезістю  «спочатку  малося  на  увазі  помірне  споживання  спиртних
напоїв», тобто, що, начебто, тверезість – це не відмова, а лише «помірне вживання». Поміж
ділом вказується, що з середини 19 століття цей термін «зазвичай (тобто не завжди) означав
прихильність до повної помірності». Але закінчується стаття описом того, що тверезники – це
«Особи, переконані в необхідності більш суворого контролю споживання алкоголю».

Так, Ви все почули правильно – не «повної відмови від алкоголю», а лише «суворішого
контролю». Дивне перекручування фактів… 

До речі, в статті «абстиненція» вказано, що термін тверезвеннік  є… старомодним! І що,ʼ ʼ
мов  би,  в  дійсності  тверезвіника  слід  називати  «повним абстинентом»!  (Це  вже  схоже на
знущання – коли звичний, позитивний термін замінюється на мов би науковий – а, насправді
на негарний та незрозумілий псевдонауковий термін! Хитрість цього ходу також в тому, що
презирливий у народу процес ломки у наркоманів називається дуже схоже – «абстинентним
синдромом»). Подивимося далі...

Вживання алкоголю. Тут фантазія  ВООЗ розгулялася… Почнемо з  терміна «вживання
(алкоголю  чи  інших  психоактивних  засобів)  –  це  самозапровадження  психоактивної
речовини». Сподіваємося, що тут ВООЗ не натякає на введення його за допомогою шприца та
голки...

Отже,  основою споживання  алкоголю згідно  термінології  ВООЗ є  «помірне  вживання
алкоголю – вживання алкоголю, помірне за кількістю і не викликає проблем». Ну тобто взагалі
ніяких... А ми то, дурні, вважали що етанол – це нейротоксична отрута, яка викликає тяжке
отруєння  і  що  він  небезпечен  практично  в  будь–якій  концентрації  (крім  прийому  кількох
крапель у лікарських засобах – але це вже інша тема). Далі сказано: «Іноді помірне вживання
алкоголю протиставляється також легкому вживання алкоголю». Чим вони відрізняються –
незрозуміло, адже навіть "помірне вживання" (за термінологією ВООЗ) не створює жодних
проблем.  І  керувати  машиною  в  стані  «помірного  споживання»  можна  –  ВООЗ  дозволяє.
Жодних проблем у Вас не буде. І з законом, якщо даішник зупинить – теж. ВООЗ – гарантує!

Скільки  людей  –  добрих,  сильних,  роботящих  постраждало  через  цей  підлий  термін
«помірне вживання алкоголю»! Це – неймовірно руйнівний термін! Бо БУДЬ ЯКИЙ ПРИЙОМ
АЛКОГОЛЮ(більше 5 грамів етанолу на добу) 

1) ПАРАЛІЗУЄ ТВОРЧІ ЗДІБНОСТІ ЛЮДИНИ(на час від 1 до 2 тижнів).
2) Руйнує людський організм(особливо вищу нервову систему).
3) Багато людей які «помірно вживали алкоголь» з часом стали п яницями!ʼ
Далі йде термін «згубне вживання – це вживання психоактивних речовин, руйнівне для

здоров'я. – добре що хоч тут правду визнали, що алкоголь руйнує здоров'я ... А ще там є термін



«вживання алкоголю, надмірне. В даний час термін, що досить рідко використовується, для
позначення xapaктepa прийому алкоголю, розглядається як перевищення стандарту помірного
вживання  алкоголю  або  рівню  допустимості  (Виявляється  для  алкоголю  є  ще  й  «рівень
допустимості»). Епізодичне надмірне вживання алкоголю включає  відносно короткі запої у
вигляді надлишкового прийому алкоголю, що трапляються  принаймні кілька разів у рік. Ці
запої можуть продовжуватися протягом кількох  днів чи тижнів  (Невже цей словник ВООЗ
складали п яниці  та наркомани? Як це  так,  «ВІДНОСНО КОРОТКИЙ ЗАПОЙ...  якийʼ
може продовжуватися протягом КІЛЬКОХ ТИЖНІВ»? А що ж таке, на думку ВООЗ-у,
«не  короткий  запой»  –  скількі  він  продовжується  –  декілька  місяців?  А  про  час
знаходження у довгостроковому запої ми вже боїмося навіть питати! Дивимося далі...)
(Див.  запійне  пияцтво).  Звичне  надмірне  вживання  алкоголю включає  регулярний  прийом
досить  великої  кількості  алкоголю,  що  викликає  несприятливі  наслідки  для  здоров'я  чи
соціального функціонування індивіда.» – зверніть увагу – виявляється, що «запійне пияцтво»
викликає не катастрофічні, не руйнівні, а лише «несприятливі» наслідки для здоров'я. Також
незрозуміло використання  слова «або» у фразі "або соціального функціонування індивіда" –
так що: або–або – тобто іноді "запійне пияцтво" трохи б'є по здоров'ю, а іноді – трохи б'є по
"соціальному функціонуванню індивіда", при цьому не надаючи здоров'ю людини абсолютно
ніякої шкоди? Звичайно, у цій фразі має стояти не "або", а "і", але скажіть – Ви думаєте, що це
випадкова  помилка?  Адже  з  1994  року  минуло  стільки  часу  –  невже  не  можна  було  це
помітити і виправити? Можна! Але в тому річ, що, швидше за все, це – не помилка, а це було
зроблено спеціально для зменшення визнання шкоди від алкоголю.

Це підтверджується тим фактом, що всі інші терміни цю шкоду не визнають – даже такі
терміни,  як  „небезпечне  вживання“  та  „небезпечне  пияцтво“  –  «небезпечне  вживання
(небезпечне пияцтво) – На відміну від згубного вживання небезпечне вживання відноситься до
тих  способів  споживання,  які  значущі  з  точки  зору  громадського  охорони  здоров'я,
незважаючи на відсутність будь–якого поточного розладу у конкретного споживача.».

Тепер підемо далі: виявляється, що крім «помірного споживання алкоголю» та «легкого
вживання  алкоголю»,  є  також  «вживання  алкоголю  контрольоване»,  «вживання  алкоголю
соціальне»,  «відповідальне  вживання  алкоголю»  та  «розумне  вживання  алкоголю» (одразу
згадується  про  «розумне,  добре,  вічне»!).  Не  зупиняючись  особливо  на  всіх  цих  термінах
зауважимо,  що  з  точки  зору  ВООЗ  под  «соціальним  алкоголізмом»  мається  на  увазі
"традиційний прийом спиртних напоїв".  (Виявляється  цей  термін  до  нас  прийшов завдяки
ВООЗ) і «прийом алкогольних напоїв відповідно до соціальних звичаїв, ... тільки з соціально
прийнятних причин і в соціально прийнятих формах ... розпивання спиртного, що схвалюється
населенням  ...  часто  (начебто  по  тексту  мається  на  увазі  «іноді»,  але  в  тексті  статті  так
написано  )  до  стану  інтоксикації...»  –  тобто,  мовби,  навіть  часте  розпиття  горілчаних
напоїв(причому  до  стану  інтоксикації,  тобто  отруєння!)  з  точки  зору  ВООЗ  об являєтьсяʼ
нормальним – єдине, це щоб була причина, тобто привід для того, щоб  випити(а він у пьяниць
завжди знайдеться!)

Зниження попиту (так, Ви все почули правильно, і це не стаття з книги з економіки – це
так званний «медичний термін», і він означає, що медичні працівники, та й (за логікою тієї
статті) взагалі люди ні в жодному разі не повинні забороняти «заборонені наркотики» (ми не
обмовилися), а повинні тільки "знижувати на них попит"! Заборона виробництва «заборонених
наркотиків»  правоохоронними  органами  ВООЗ–ом  різко  та  постійно  засуджується,  а
словосполучення «заборона розповсюдження наркотичних засобів» для ВООЗ–у, що веде себе
дуже дивно,  звучить  настільки  лякаюче,  що  він  одразу  уточнює:  «скорочення  постачань».
Справді  –  наркотики (на думку ВООЗ) не можна заборонити – можна лише «зменшити їх
постачання»!)

Тепер продовжимо розгляд. Інтоксикація (Велика Радянська Енциклопедія) – (від лат.in –
в  і  грец.  toksikon  –  отруєння  організму  …  токсичними  речовинами  (тобто  отруйними
речовинами, отрутами). З позиції ВООЗ інтоксикація – це не отруєння, а «Стан, що виникає



після  запровадження  психоактивного  речовини  і  призводить  до  порушення  свідомості,
пізнавальної  здатності,  сприйняття,  судження,  емоційного  стану  чи  поведінки  чи  інших
психофізіологічних функцій і реакцій.» – тобто це, з позиції ВООЗ, легке знедужання, причому
знедужання не фізичне, а чисто психічне; і не від будь–якого токсину чи отрути, а лише від
«психоактивної  речовини»,  та  ще:  «Ці  порушення обумовлені  гострими фармакологічними
ефектами речовини і ...  з часом вони зникають до одужання» – тобто не тільки летального
результату, але навіть і просто ніяких необоротних наслідків в результаті інтоксикації(тобто
отруєння), на думку ВООЗ, немає і бути не може...

Далі більше: вводиться термін "звична інтоксикація", під яким мається на увазі "звичне
сп'яніння"  і  резюмується:  "інтоксикація  – це отримання кайфу".  Чому тут  ВООЗ пішло на
пряму, неприкриту, можна сказати нахабну пропаганду наркотиків і чому нікто раніше на це
не звернув уваги?

Продовжимо далі – адже у нас є ще і термін «детоксикаціїя» –
«детоксикація[detoxillcation]  –  Процес,  у  якому  індивід  звільняється  від  впливу

психоактивної речовини». Питання, чому не звільнення від отруйної, смертельно небезпечної
для  людини  речовини,  від  токсину?  Але  найцікавіше  йде  далі.  Постулюється,  що  під
процедурою  детоксикації  розуміється  не  процес  очищення  організму  від  токсинів  (як  це,
очевидно, повинно означати з терміну самого слова „детоксикація“). Ні – ВООЗ запроваджує
нове  значення  цього  терміну  –  лікування  від  "приступів  симптомів  скасування".  І  крапка.
Ніякого  лікування  від  інтоксикації(тобто  від  отруєння)  (з  позиції  ВООЗ)  під  терміном
детоксикація немає і бути не може… Але давайте підемо далі – як нам пропонують «лікувати
синдром відміни»  (тобто  так  званної  ломки)?  ВООЗ рекомендує:  «лікарськими засобами з
перехресною залежністю» – тобто такими самими, або аналогічними наркотиками (які, до речі,
теж дуже токсичні), поступово знижуючи їх дозу… Але ж це (навіть за термінологією ВООЗ) є
таким самим отруєнням організму наркотиками, тобто «інтоксикація», а не «детоксикація».
Навіщо така підміна понять?

Треба зауважити, що згідно з ОФІЦІЙНОЮ ПОЗИЦІЄЮ ООН лікування від наркотиків(в
тому числі лікування і інтоксикації і так званного «синдрома відмінни») повинно відбуватися
«у атмосфері вільної від наркотиків» – тобто, згідно з позицією ООН, лікування «інтоксикації»
та  «синдрому  відміни»  за  допомогою  наркотиків  –  заборонено  повністю!  Це  –  ЗЛОЧИН
ПРОТИ ЛЮДЯНОСТІ! А ВООЗ не тільки це робить, а і, УВАГА!, постійно рекламує як, мов
би, один з найкращих методів «лікування»...

З приводу отруєння – у статті «отруєння, алкогольне чи лікарське» написано, що це – стан
від вживання надмірних доз психоактивної речовини, і що `У токсикології термін "отруєння"
застосовується у ширшому сенсі та позначає стан, що виникає в результаті введення надмірної
кількості будь-якого фармакологічного агента`. Тут треба уважніше вивчити позицію ВООЗ: 

1)  Отруєння  це  тільки  ДОБРОВІЛЬНЕ(напряму  це  не  написано,  але  так  виходить  по
логиці) «ВВЕДЕННЯ» речовини – тобто, якщо людину отравили будь чим, чи вона отравилась
газом – то це, отруєнням, з позиції ВООЗ, не признається.

2)Крім  того  –  якщо  людина  отравилася  не  фармакологічним(тобто  не  лікарським)
препаратом – то це, на думку ВООЗ – теж не отруєння. і 

3) Отруєння, по ВООЗ-у, це не «небезпечна для здоров я кількость», а лише «надмірна» –ʼ
ну, тобто отруєння, по термінології ВООЗ, майже також небезпечно, як і надімірне вживання
їжи. 

Для чого це  робиться  стає  ясним при подальшому анализі  словника ВООЗ,  коли стає
надто очевидним, що ВООЗ ЦІЛЕСПРЯМОВАНО ТА ПЛАНОМІРНО проводить політику не
просто  розповсюдження,  а  навіть  ВВЕДЕННЯ  В  ЛЮДСЬКЕ  СУСПІЛЬСТВО  У  ЯКОСТІ
ДОПУСТИМОГО  ТА  (УВАГА!)  НАВІТЬ  ЗВИЧАЙНОГО  СТАНДАРТУ ВЖИВАННЯ
НАРКОТИКІВ. (поступово замінюючи значення терміну «інтоксикація» із значення  ОТРУТИ,
на,  ще  раз  увага!  –  значення  «прийом  психоактивної  речовини»(тобто  наркотику),  а  далі
порівнюючи передозування  наркотиками  з  … звичайним переїданням  їжи!  Це  можна  далі



прослідкувати,  по  зверхантілюдський  та  явно  сатанінский  статті  ВООЗ  «рекреаційне
вживання».

Так ось,  під словом «отруєння» скрізь і  завжди,  у всіх галузях медицини,  а  не тільки
токсикології, мається на увазі «отруєння вкрай небезпечною речовиною, яка руйнівним чином
діє  на  наш  організм».  І  лише  в  наймізерніших  кількостях  дія  отруйної  речовини  може
виявлятися як дія ліків. На жаль, у таких концентраціях дія окремої взятої лікарської речовини
не дуже ефективна. У природі рослини зазвичай мають величезну кількість речовин, кожна з
яких присутня в порівняно невеликій кількості, і вплив кожної з них, окремо, як правило не
дуже  сильний,  але  через  велику  кількість  таких  сполук  з  загальний,  кумулятивний  ефект
досить великий, а іноді просто величезний. На відміну від природи, де в рослині може бути
більше сотні активних речовин, фармацевтичні компанії виробляють препарати, що мають, як
правило,  не  більше п'яти  активних складових… І  відсутність  великого  спектру  лікарських
речовин ці компанії намагаються компенсувати величезною дозою прийому – тому більшість
препаратів  (ми  не  кажемо про  всі,  особняком  стоять  вітаміни  та  мікроелементи,  є  й  інші
винятки)  –  принаймні  у  тій  дозі,  що прописана  за  інструкцією – токсичні  тією чи  іншою
мірою!  І,  до  речі,  саме через  те,  що для  «максимізації  дії»  фармацевтичні  компанії  дають
речовину в тій концентрації, яку організм ледве здатний витримати, цими «ліками» так легко
отримати передозуванвня – виходить, що доза, вказана за інструкцією малотоксична, наслідки
такого  «мініотруєння»  зовні  мало  помітні,  проте  поступово  накопичуються,  руйнуючи
організм;

 І ще – саме через те, що в рослинах речовини знаходяться в таких вдалих поєднаннях, і
дають нехай не завжди надсильний, але завжди досить впевнений ефект, а, головне – не мають
і  десятої  (а  іноді  й  сотої)  частки  тієї  величезної  токсичності,  яку  мають  більшість
фармакологічних  «диво–таблеток»  –  проти  застосування  лікарських  рослин  так  повстають
фармакологічні  компанії.  Звичайно  підривають  авторитет  рослинн  не  безпосередньо  (адже
лікарська роль рослин відома всім і відома давно), і проти застосування лікарських рослин
ніхто нічого поганого сказати вже не може – бо це було б занадто очевидною брехнею... Але
ось применшити, знизити роль лікарських рослин, відсунувши їх на другий план, як «начебто
корисного, але недостатньо ефективного засобу», це фармакологічні компанії можуть, і  це,
нажаль, роблять – і роблять активно... Але і це тільки пів біди... Величезні ресурси кидаються
фармакологічними  компаніями  та  іншими  злочинними  угрупованнями  для  «досліджень
лікувальних  якостей»  рослинних  наркотиків...  Так,  «до  небес»  вихваляють  і  підносять
«надзвичайні  медичні  властивості»  такої  простої,  малолікарської  рослини  як  коноплі...  У
дослідження її вкладають мільярди доларів, і, хоча практично всі дослідження показують дуже
скромні результати, це фармацевтів і наркорозповсюджувачів не зупиняє – адже конопля, хоч і
має малий лікарський потенціал,  однак вона дає  величезну кількість наркотиків – дорогих
наркотиків,  надприбуткових  наркотиків:  марихуани  та  гашишу…  Так,  згідно  з  даними  за
липень 2021 року, на Херсонщині знищено партію марихуани з одного гектара… чия вартість
оцінюється в 11 мільйонів доларів. Причому прибуток – середній прибуток з однієї рослини (їх
було приблизно 34 тисячі) оцінюється приблизно в 340 доларів. Але й це ще не верхня оцінка
– при найбільшій операції проти марихуани в США, у Каліфорнії, було знищено вдесятеро
більше наркотичних конопель (на мільярд доларів), але оцінка вартості однієї рослини була
вдесятеро вищою – писали, що одна рослина коноплі може дати до 4000 доларів. Звичайно, це
перебільшення, але така оцінка показує, що попередня оцінка – 11 мільйонів з гектару – не
перебільшення,  а  сумна правда;  і  правда ця тим сумніша,  що кожен долар,  отриманий від
цього  злочинного  заняття,  буде  спрямований  на  ще  більше  руйнування  окремих  людей  і
суспільства в цілому!

Але повернемося  до  теми токсичних речовин.  Якщо Ви вирішили,  що фарби згущені
занадто сильно – приймить до уваги, що статті за назвою «отруєння» в цьому словнику ВООЗ
немає взагалі(є тільки «отруєння, алкогольне або лікарське») і від нього, на думку ВООЗ, ніхто
не помирає (принаймні ВООЗ там не пише ні про один такий випадок…), проте навіть у ВРЕ є
стаття  `отруєння`  де  пишеться:  “отруєння  –  захворювання,  обумовлене впливом отрути на
організм;  супроводжується  порушенням  функцій  (організму).  Виникає  внаслідок  впливу



отрути… вражає печінку, нирки, кров, центральну та периферичну нервові системи та інші
органи.  Гострі  отруєння  призводять  до  зупинки  дихання  та  серцевої  діяльності  (тобто  до
смерті)….  На  змінупобутовим  отруєнням  у  минулому  прийшли  отруєння  снодійними,
фосфорорганічними  сполуками  (приклад  –  надзвичайно  поширений  гербіцид  Раундап),
НАРКОТИКАМИ... Лікування (отруєння) спрямоване на видалення отрути з організму, його
знешкодження, запобігання токсичному ефекту отрути(тобто потрібна процедура детоксикації,
яка, в словнику ВООЗ, свідомо та цілеспрямовано спотворена)».

І ще «отруйні речовини (ОВ) – токсичні хімічні сполуки, призначені для ураження живої
сили… під час війни»...

Отже, «стан (синдром) скасування» – коротко, це погане самопочуття наркомана після
припинення дії наркотику, тобто так званна „ломка“. Цей стан ВООЗ намагається поступово
віднести до «фізіологічного розладу» – і лікувати такий розлад, викликаний нічим іншим, як
дурістю та  розбещеністю – за  допомогою усілякого потурання,  як  «Хворобу»,  причому не
просто хворобу, а хворобу, що вимагає від нас з вами великого такту, ввічливості та чемності!
Тут непогано продумати про ситуацію, коли у дитини істерика (причому істерика гігантська,
вона аж почервоніла  від  неї)  –  у  неї  забрали молоток,  яким вона бажала розбити золотий
годинник свого батька. Ця ситуація входить у синдром відміни? 

А якщо у людини величезне, одержиме бажання вкрасти або зашкодити іншій людині,
причому  цей  стан  супроводжується  ознаками  "фізіологічного  розладу"?  Як  бути  у  цьому
випадку? З позиції  ВООЗ – лікувати,  однозначно лікувати,  поступово знижуючи дозу.  Ну,
сьогодні обікрав десятьох, за тиждень – тільки п'ятьох – дивишся, за півроку і вилікується у
«стаціонарі».  Головне  –  не  застосовувати  до  нього  «примусового  лікування»…  Це  ж  «не
гуманно» – ну, Ви добре знаєте позицію ВООЗ з цього питання.

До речі, згідно з термінологією ВООЗ, біла гарячка є результатом «синдрому відміни» –
тобто,  з  позиції  ВООЗ,  виникає  в  результаті  припинення  споживання  алкоголю.  Але  біла
гарячка, це гострий алкогольний психоз, що виникаєсаме через тривалий запій, а не просто
при виході з нього...

«Психоактивна  речовина»  –  такого  визначення  у  ВООЗ  теж  немає!  Є  поняття
«психоактивнf лікарська речовина». За поглядом ВООЗ – будь–яка психоактивна речовина –
ліки,  і  будь–який  наркотик  –  це  також  ліки.  Будь–який…  Тому  в  ВООЗ  нема  поняття
«наркотичний  засіб»,  а  є  тільки  термін  `наркотичний  лікарський  засіб`…  Також  політика
ВООЗ направлена на те, щоб:

1) речовини, які, можуть сприяти виникненню наркотичнох залежності, по можливості, не
називалися (напряму)  «наркотиками» (шкода від яких ясна будь-кому), а називалися якось по
іншому – наприклад «психоактивними речовинами»(а ось що таке «психоактивні речовини»
люди  мало  знають,  у  них  немає  розуміння  ступення  небезпеки  цих  речовин  для  психики
людини та, як результат того, нема належного захисту від них. І – 

2)  Їстотне  зменшення  руйнівного  впливу  усіх  наркотичних  речовин,  а  для  тих,  яких
вдалося «перетягнути» з категорії наркотиків в категорію «психоактивних речовин» іде спроба
не просто різкого зменшення наркогенно впливу та потенціалу ще не дуже відомих(як правило
нових)  наркотиків,  але  й  спроба  майже  повного  заперечення,  а  іноді  і  взагалі  –  повного
заперечення наркогенного потенціалу багатьох вже відомих наркотиків…

Ця тема буде докладніше розглянута  трохи згодом,  а поки що, «на закуску» – термін
«заборонений наркотичний засіб» у словнику ВООЗ також відсутній.  Починається зі  слова
«заборонений» у цьому словнику лише одна стаття:  «заборонений наркотичний лікарський
засіб», де наркотики названі просто «психоактивними речовинами», і де описується, що «У
строгому значенні забороненим є не сам засіб, а його виробництво, продаж або використання
за певних обставин» і запроваджується просто «дивовижне» для наркоторговців визначення:
«Нелегальний ринок наркотичних лікарських засобів». Адже не одній людині у світі і на думку
не спаде, що поширення наркотиків це не щось інше, як «поширення лікарських засобів». Але
ось ВООЗ вводить таке ось руйнівне формулювання… По якому, виходить, що наркоторговці
–  це  просто  «розповсюджувачі  лікарських  засобів».  Щоправда,  поки  що  «нелегальних»  і



«наркотичних» – але яке для ВООЗ це має значення – головне – це розповсюджувачі ліків!
Тобто це люди, на думку ВООЗ, чия діяльність має ними контролюватись і  які,  (знову, на
думку  ВООЗ),  можуть  бути,  за  певних  умов  (які  зараз  штучно  і  створюються),  навіть
зараховані до категорії фармацевтичних компаній.

До речі,  незважаючи на всі спроби і виверти ВООЗ-у, які віна здійснює для того, щоб
уникнути  прямого  визнання  очевидного  факту,  що  і  алкоголь,  і  тютюн,  і  всі  так  звані
«психоактивні  речовини»,  по  суті,  є  наркотиками  –  і  ВСІ  ВОНИ  ВИКЛИКАЮТЬ
НАРКОТИЧНУ ЗАЛЕЖНІСТЬ. ВООЗ мімоволі зізнається у статті «вуличний п“яниця» – (що
це)  «публичне  вживання  алкоголю  та  інших  наркотичних речовин».  Тобто  ВООЗ  чудово
поінформовано,  про те,  що алкоголь – це наркотичний засіб,  тобто наркотик,  і  спеціально
дезінформує все населення планети!

Співзалежний  –  родич  (особливо  дружина),  близький  друг  або  колега  алкоголіка,  що
«спаює його».

Ззгідно тексту статті він також, як і алкоголік, «потребує лікування та допомоги»… Але
давайте розеберемо цю статтю уважніше.

По–перше, чи можна називати «другом» людину, яка тебе спаює? По–друге – такого не
лікувати треба, а надавати йому по руках за ту шкоду, яку він робить.

Третє, термін «співзалежний» – наскрізь брехливий!. Це не  «залежна»  людина, а та
що поневолює,  і що вводить у залежність  – тут все перекручено, і схоже, що навмисно!
Згідно з цим трактуванням наркоділер (якщо він друг, колега або родич, а ці поняття, особливо
слово «родич» дуже розтяжимі)  може бути,  ні,  навіть він НЕОДМІННО ПОВИНЕН БУТИ
також віднесений до терміну «співзалежний» – і його, виходить, не можна в жодному карати, а
треба  «лікувати».  Більше  того,  далі  у  статті  йде  приклад  того,  що  «деякі  автори  схильні
розцінювати співзалежність як психіатричний розлад». Це як на протилежність тому, що «є
така професія – Батьківщину захищати» фраза «є така хвороба – на голку садити». Зауважте, за
формулюванням ВООЗ це саме «хвороба», а не нелюдський і огидний жорстокий злочин!

До речі: коли дружина чоловікові наливає алкоголь, щоб він за це щось зробив, це теж
недобре. Це дуже погано. Але у статті це – не більш ніж відволікаючий маневр, тому що стаття
завершується  словами  «Термін  використовується  в  даний  час  у  відносинах ...посібника
алкогольної та наркотичної залежності.». Тобто щодо наркодилера. Зауважте, в останньому
формулюванні вже немає слів "друг, родич, колега" – просто будь–який "посібник наркотичної
залежності".І він оголошений не злочинцем – у жодному разі! – а просто хворим, якого треба
тільки «лікувати»,  і  взагалі:  який,  з  точки зору ВООЗ наркодилер злочинець? –  це  просто
людина,  яка  має  (імовірно)  такий ось  оригінальний «психіатричний розлад» –  Саджати  на
наркотики...

«Зниження шкідливих наслідків» – стратегія, яка під прикриттям мети зменшення шкоди
від  наркотиків  плавно  зводить  боротьбу  з  наркотиками  тільки  до  «скорочення  поставок»
(наркотиків) та «зниження попиту» (на них). Застосування такої стратегії ВООЗ заперечує, але
фактиупрямо вказують на це.

Слід  визнати,  що  у  статті  «вживання  тютюну»  визнано,  що  це  «Одне  з  "Психічних
розладів  та  розладів  поведінки,  пов'язаних  із  вживанням  психоактивних  речовин"»,  однак
якщо піти далі, то треба було б чесно визнати, що будь–який прийомпсихоактивних засобів з
метою отримання задоволення є «психічним розладом»(або, як мінімум, веде до нього) – а
цього зроблено не було!.

Далі йде: «Алкогольна політика – Сукупність заходів … включаючи освітні та лікувальні
програми» (сподіватимемося не з метою реклами алкоголю…). Все, начебто вірно, тількі тут є
страшенна  підміна  — замість  терміна  “антиалкогольна  політика”  використовується  термін
алкогольна !ʼ ʼ

Однак  у  статті  «Алкогольний напій»  сказано,  що це  –  рідина,  що містить  алкоголь  і
призначена для пиття. „.  Це що за  реклама –  «та  що призначена»?  Можна застосувати  ще
слова 'яка вживається', 'яка використовується', 'яку застосовують'. Але слово «призначена» – це
що, виходить природою призначена? Чи це ВООЗ призначило нам пити етиловий спирт? – і не
як отруту, а як "рідину", як "напій", як "ритуал"!?



А  як  «чудово»  подається  все  це:  «кілька  тисяч  компонентів  «букету»  елементів
алкогольних напоїв, крім етанолу та води, – ідентифіковані до теперішнього часу, але етанол є
головним психоактивним інгредієнтом у всіх поширених алкогольних напоях.

Алкогольні напої використовуються з давніх часів у більшості традиційних суспільств...»
Це  що –  реклама  алкоголю? Причому ненав'язливо  так  рекламують  саме  етанол  –  як

«головний психоактивний інгредієнт».
У  такій  рекламі  наркомафія  ВООЗ-у  далеко  «переплюнула»  простих  алкогольних

магнатів,  які  майже завжди соромились  напряму рекламувати  етанол (який, нагадаємо,  єʼ ʼ
нейротоксичною  отрутою),  а  рекламували  алкоголь(етанол)  опосередковано,
«перевозношуючи  до  небес»  у  горілчаних  напоїв  саме  так  званий  букет ,  та  так  званеʼ ʼ
післявкусіє . Але тут – ганебна реклама алкоголю. Причому вона йде від організації,  ЯКАʼ ʼ

ПОВИННА  була-би  ЗАХИЩАТИ  ВІД  ШКОДИ  етанолу,  і  яка,  повинна  була  б  мати
відношення до МЕДИЦИНИ та,  взагалі,  відношення до ЛЮДСТВА, і  ЯКА ЗОБОВ'ЯЗАНА
була  б  ВИМАГАТИ  НЕГАЙНОЇ  ЗАБОРОНИ  вільного  продажу  алкоголю  у  будь-якому
вигляді (окрім настоїв, котрі приймаються краплями...). Продаж ж алкоголю у будь-якій іншій
формі  (етанол,  нагадуємо,  є  нейротоксичною  отрутою)  допустимий  тільки  в  аптеках  та
ТІЛЬКИ ЗА РЕЦЕПТАМИ! 

Найпершою та найважливішою справою, яку повинна була би зробити ВООЗ ще з самого
початку свого існування, повинно було би бути оголошення наступної інформації: «Алкоголь
– це не їстівний продукт!  Алкоголь – це не напій! Алкоголь – це нейротоксична отрута (в
середніх  і  великих  дозах)  та  лікарська  речовина(в  малих  дозах),  що  має  унікальнійшу
особливість  –  здатність  посилювати  лікарську  дію  ЛІКІВ  НА  ОСНОВІ  РОСЛИН  –  якщо
приймається у малих дозах, не більше за декілька десяток крапель». Тобто АЛКОГОЛЬ – ЦЕ
ЛІКИ! І ще – це ДОСИТЬ НЕБЕЗПЕЧНІ ЛІКИ, і  прийом ліків на основі етанолу потребує
великої обережності! 

Але  цього  не  було  зроблено!  Алкоголь(ЕТАНОЛ)  НЕ  БУВ  ВООЗ-ом  ОДНОЗНАЧНО
ОБ ЯВЛЕНИМ як лікарський засіб(в малих дозах) та як нейротоксична отрута(у середніх таʼ
великих  дозах) – а це БУЛО ПЕРВИННИМ ОБОВ'ЯЗКОМ ВООЗ! – так як обов'язок будь-якої
медичної організації(а тим паче організації, яка весь час каже про те, що вона – центральна
медична організація у Світі) є:

1)  Застосування  позитивної  дії  ліків,  тобто  потенціалу  будь-яких  лікарських  засобів(у
даному випадку – етанолу, в симбіозі з лікарськими рослинами) на благо людства!

2)  Захист  людей  від  негативної  дії,  від  шкоди  цих  ліків(ВООЗ  ЗОБОВ'ЯЗАНА  була
ЗАСТЕРЕГТИ людство від вживання етанолу у середніх та великих  дозах – а тим більше як
їжі та напою).

3) ВООЗ повинна була би РЕТЕЛЬНО ДОСЛІДИТИ ВПЛИВ АЛКОГОЛЮ НА ДІЇ всіх
ЛІКІВ(а тим більше  – вплив його на посилення дії ліків на основі рослин) – що практично ніяк
зроблено не було!

Невиконання,  а  точніше  повний  провал  цих  трьох  пунктів  вже  сам  по  собі  цілком
достатній для того, щоб негайно розформувати ВООЗ як організацію яка повністю, та ще так
ганебно провалила свою роботу!

Але ВООЗ не тільки не зробила того, що повинна була би зробити БУДЬ-ЯКА МЕДИЧНА
ОРГАНІЗАЦІЯ,  а  тим  більш  така,  яка  ПОЗИЦІОНУЄ  СЕБЕ  ЦЕНТРАЛЬНОЮ  медичною
організацією  Світу  –  вона  поступала  абсолютно  протилежно!  І  за  те,  що  ВООЗ  активно
займається рекламою алкоголю. – на неї потрібно негайно подавати у міжнародний суд як на
організацію мафіозну, терористичну і таку, що організує геноцид проти роду людського!

Активне же лобіювання ВООЗ-ом наркотиків(цю тему ми вже зачепили  і продовжимо
розглядати  і  в  подальшому)  вже  знаходиться  за  межею  людської  логіки,  та  Є  ДІЄЮ
однозначно АНТИЛЮДСЬКОЮ та навіть сатанинською!

Стаття  «Анальгетик  –  Речовина,  яка  зменшує  біль  і  може,  але  не  обов'язково,  мати
психоактивні властивості» (Це неправда! Анальгетик ЗАВЖДИ має психоактивні властивості,
і, практично завжди або навіть просто завжди – наркотичними).



«Декриміналізація»(дуже  дивно  –  виявляється,  що  цей  термін  має  відношення  не  до
кримінального права, а до «лікування»), але продовжимо:

«Декриміналізація – це скасування законів (так, саме скасування, а не «пом'якшення») які
визначають поведінку, продукт чи умову як кримінальну. Термін застосовується у зв'язку як із
забороненими наркотичними засобами… Іноді він також використовується по відношенню до
зниження  ступеню  серйозності  злочину  або  покарання  за  нього;  наприклад,  зберігання
марихуани» – тобто мета декриміналізації ВООЗ (а вона явно дає зрозуміти, що це стосується
декриміналізації  законів  про наркотики)  є  навіть  не «ПОМ'ЯКШЕННЯ ПОКАРАНЬ» – це,
можливо,  за  позицією  ВООЗ,  теж,  але  тільки  «ІНОДІ»,  а,  зрозумійте  –  ПОВНЕ
СКАСУВАННЯ  покарань  за  наркотики,  або  (у  крайньому,  на  думку  ВООЗ,  випадку)  –
перенесення покарань за наркотики (а майже завжди наркоман є також розповсюджувачем
наркотиків)  із  кримінального  правопорушення  в  адміністративну  площину.  Це  що  –
пропозиція скасувати всі закони, що стримують поширення наркотиків, і влаштувати анархію?
Втім, далі у статті вводиться ще один термін:

«Легалізація – включає повне скасування кваліфікації будь-чого як злочину».
Тепер  зрозуміло  –  мета  ВООЗ –  не  просто  влаштувати  анархію,  а  влаштувати  повну

анархію!
Тепер  таке:  є  стаття  «дефекти  плода,  пов'язані  з  алкоголем»,  але  будь-яка  згадка,  що

дефект плоду можуть викликати наркотики ВООЗ-ом постійно заперечується, а коли цей факт,
через  незаперечні  докази  стає  вже  неможливо  заперечувати  –  цей  факт  применшується  і
замовчується… Також примітно, що стаття «дитя алкоголіка» є, а ось стаття «дитя наркомана»
– відсутня... І це, зауважте, в словнику ВООЗ про алкогольні та наркотичні речовини!

Ацетальдегід  –  прямо  визнається,  що  він  токсичний,  але  допускається  його  непряме
використання  у  статті  «лікарські  засоби,  що  сенсибілізують  до  алкоголю»  (де  дається
дивовижна  «рекомендація»:  відучувати  від  алкоголю  «ліками,  які  пригнічують  активність
альдегіддегідрогенези»,  внаслідок  чого  ацетатальдегід  накопичується  в  організмі  та  вкрай
сильно отруює організм. Враховуючи, що його руйнівна дія набагато більша ніж у етилового
спирту, і  за ступенем впливу, і  за часом – стає ясно, що ця речовина дуже сильно руйнує
організм,  і  його  використання  неприпустимо  ні  в  якому  вигляді,  і  що  такий  підхід
ОДНОЗНАЧНО НЕДОПУСТИМИЙ ТА ЗЛОЧИНЕН...)

Антигістамінні  препарати,  антидепресанти,  галюциногенні  –  всі  вони  насправді
викликають наркотичну залежність, що ВООЗ оскаржує(а якщо сказати просто – заперечує).

Наркоманія – за  ВРЕ це «наркоманічна залежність людини від прийому наркотиків ...
(яка) веде до глибокого руйнування фізичних і психічних функцій» – тобто наркоманія це,

1) Насамперед залежність, тобто рабська залежність від хімічної речовини.
2) Наркоманія зношує організм людини, істотно скорочуючи її життя.
3)  Так  звана  «толерантність»,  а  точніше  –  так  зване  звикання  до  наркотику,  що

супроводжується  збільшенням  потягу  до  нього  –  провокує  збільшення  дози  речовини,  що
приймається, і, отже, веде до ще більшого прискорення розвалу організму наркомана.

ВООЗ у 1979 році замінила термін "алкоголізм" на "синдром алкогольної залежності". Це
– дрібниця, але треба розуміти, що люди вже знають, що алкоголізм – це погано, що алкоголік
– це аморальна людина,  а  ось  назвати  її  хворим на «синдром алкогольної  залежності»,  це
означає  сказати  –  це  не  злочинець,  а  просто  «хвора»  людина.  Його  «лікувати  треба».  І,
звичайно, «поставитися до нього з повагою». Він же людина, просто «хвора»… А ось крадіжка
– це, звичайно, гірше! Але і  її  ВООЗ класифікує як хворобу – «клептоманію». І  педофілію
кваліфікує як хворобу. До речі, а якщо людина маніяк – це хвороба? З погляду ВООЗ – так.
Так що не карати, а лікувати, і в жодному разі не принижувати… Ось так…

Так, а з педофілією ми погарячкувалися – сьогодні ВООЗ не відносить її до «хвороби» –
це вже «психологічна особливість». Принаймні така позиція ВООЗ – поки що лише її. Поки
що... Тобто і педофілію ВООЗ намагається узаконити!

Зверніть увагу – те, що є злочинним пороком, розбещеністю і завдає шкоди суспільству
ВООЗ  спочатку  називає  "хворобою",  а  через  якийсь  час  намагається  уявити  як  просто
«психологічну  особливість».  Причому  відбувається  не  просто  легалізація  пороку  –  після



спроби  узаконення  пороку  робиться  спроба  представити  порочну  поведінку  як  норму,  а
нормальну,  здорову,  правильну  та  Світлу  –  як  якусь  аномалію.  Приклад  простий  –
гомосексуалізм був спочатку оголошений "хворобою", потім – «психологічною особливістю»,
а  тепер,  у  деяких  країнах  (наприклад  у  США),  на  догоду  гомосексуалістам  намагаються
виключити  слова  «мати»  та  «тато»  та  замінити  їх  словами  «батько  №1»  та  «батько  №2»,
причому вже офіційно – на бланках паспортів та інших документів!

У 1964 р. комітет експертів ВООЗ ввів поняття "залежність" замість понять "наркоманія"
та "звикання".

Розглянемо цей дуже важливий,  ключовий термін.  «Залежність – Як загальний термін
означає  стан  необхідності  або  потреби  в  чомусь  або  комусь  для  підтримки  або  для
функціювання чи виживання».

Зачекайте,
1)  Потреба  (а  вона  практично  завжди  взаємна)  в  комусь  для  виживання  називається

«колективною  кооперацією»,  і  до  залежності  ніякого  відношення  не  має,  оскільки  форми
кооперації різноманітні і численні, і майже завжди можна замінити один колектив на інший –
загальним для виживання є  лише принцип – «разом легше».  Але це принцип об'єднання з
метою збільшення виживання, а не принцип «залежності»...

2) Потреба у чомусь для виживання є просто життєвою потребою – і практично завжди
людина може замінити один предмет необхідний для виживання на інший. І ще – не може
бути, не повинно бути рабства – безумовної залежності від предметів, а тим більше – рабства
від хімічних речовин…А у відносинах між людьми будь-яка залежність, а іншими словами:
будь-яке рабство – це найганебніше, що тільки можна собі уявити це, звичайно ж, не «елемент
виживання»,  а  елемент  деспотії,  гноблення,  тиранії  –  а  до  всього  народу  це  геноцид  і
тероризм! Ось таку «залежність» нам готують...

3) Чому ВООЗ займається тлумаченням «загальних», а не медичних питань, та ще й так
непрофесійно та помилково??

4)Якщо щось чи хтось необхідний не для виживання, а просто для «підтримки», то писати
про залежність дуже дивно – це майже якийсь психологічний маразм!

Уявіть собі – мати підтримує дитину, щоб вона навчилася ходити. Вона ставить його у
залежність? –анітрохи, вона намагається привчити його до самостійності та незалежності!

Людина  оплачує  навчання  своїх  дітей,  підтримує  їх  морально  та  фізично  –  вона
намагається підкорити, поневолити їх і зробити їх залежними? Ні, вона допомагає їм зміцніти,
набрати сили і через це стати більш незалежними – і від життя, і від інших людей, і навіть від
неъ самої... Тобто тут усе навпаки!

Але  є  й  інша  категорія  людей  –  людей  підлих,  жорстоких  і  безпринципних.  Вони
намагаються поневолити і всіляко нашкодити. Вони, звичайно ж, не допомагають – але вони
вдають, що допомагають, вдають, що підтримують, вдають, що дбають; і під цією зовнішньою
маскою поневолюють і руйнують і тіла і душі людей… Вони мріють, щоб усі були «залежні»
від  них –   пишуть статті,  що це,  начебто,  необхідно  для  виживання –  але  вони брешуть!
Брешуть  нахабно,  зухвало,  а  ще  –  не  розумно!  Занадто  вже  очевидно,  що  для  життя  та
виживання потрібна не «залежність», а саме «незалежність»! І через деякий час люди почнуть
розуміти, а деякі вже розуміють, що цю незалежність може дати лише розвиток так званих
моральних,  духовних,  світлих  якостей  –  у  цьому:  виживання  та  життя!  Достойне  ЖИТТЯ
Людини з великої літери! Доброї, Світлої, Сильної, Культурної, Сміливої, Гарної та Вмілої!

Йдемо далі: «У відношенні до алкоголю та інших психоактивних засобів термін має на
увазі  необхідність  повторних  прийомів  психоактивної  речовини  для  забезпечення  гарного
самопочуття або, щоб уникнути поганого самопочуття.»

Дивовижне визначення і головне – неймовірно універсальне! Для забезпечення гарного і
щоб  уникнути  поганого  самопочуття  можна:  приймати  їжу,  спати,  дружити,  працювати,
творити, і, зрештою – жити!

Не  сказано  головне:  наркотик  глибоко  виснажує  моральні  та  фізичні  сили  людини,
перетворює її  на морального та фізичного каліку та забирає життя – тобто найголовніше –



наркоман живе погано, але недовго! – Про ЦЕ нічого не сказано! Замовчено. Спеціально... (на
жаль)

Стаття  «Утримання –  синонім поміркованість/тверезість»  – але  ми всі  знаємо,  що під
словом "утримання" мається на увазі саме відмова – і зазвичай відмова повна, а не "помірне
споживання".  І  навіщо  знову  ж  таки  писати  як  про  синоніми  про  слова
«поміркованість/тверезість»  –  адже  тверезість,  це  повна  відмова  (зазвичай  від  алкоголю)!
Навіщо тут знову брехати і намагатися прирівняти тверезість до так званої помірності? А якщо
ми  згадаємо  про  «помірне  споживання»  алкоголю  (за  цим  словником  ВООЗ),  то  стане
очевидним, що там поміркованість вже майже прирівнюється до розбещеності!

«Одужання  [recovery]  –  Збереження  утримання  від  вживання  алкоголю  та/або  інших
психоактивних речовин будь-якими засобами ». Взагалі-то термін одужання завжди означав
одне – Лікування від захворювання. Тут про це не сказано жодного слова, і це тим більше
дивно, що стаття написана організацією, головне призначення якої – лікувати. Ну хоч би в
загальних  рисах  одну  пропозицію  можна  було  б  написати,  наприклад:  «одужання  –  це
лікування хвороби і відновлення порушених цією хворобою життєвих функцій організму». 

Тепер інше – дрібниця, але важлива деталь – чому написано будь-якими засобами ? Миʼ ʼ
не намагаємося тут викрити або підчепити автора тексту статті через формальне визначення…
Так, це дрібниця… Так, якщо трохи змінити формулювання (наприклад написати «будь-якими
цивілізованими методами» або, що ще краще: «будь-якими культурними методами»), то все
одразу  стане  на  свої  місця.  Проте,  якщо трохи глибше вникнути,  стає  ясним,  що це  –  не
дрібниці…. Термін «будь-якими засобами» – це однозначно не світлий термін! Будь-якими
засобами досягають люди погані своїх поганих цілей: можна намагатися вкрасти будь-якими
засобами, або намагатися видобути наркотик будь-якими засобами – і ці кошти, швидше за
все, будуть взяті з нашої з вами кишені. Проте вже впоратися з наркотиком можна не «будь-
якими  засобами»,  а  постійними  зусиллями,  рішучістю,  силою  волі  і,  ГОЛОВНЕ  –
ПОСТІЙНОЮ  ПРАЦЕЮ  (до  речі,  те,  що  за  допомогою  сили  волі  можна  впоратися  з
наркоманією  ВООЗ-ом  поволі  заперечується,  або,  як  мінімум  –  зменшується),  постійною
роботою над собою, допомогою іншим такимож наркоманам (це сильно допомагає), працею
для блага ближніх і,  головне,  пильністю – постійною, невсипущою пильністю – ось Світлі
якості,  які  допомагають  перемогти  наркоманічне  захворювання,  наркоманічну  залежність,
наркоманічне рабство… І якщо вже писати про людину, яка вилізла з наркоманічного рабства
–  з  цього  наркоманічного  пекла!,  то  тут  доречний  лише один термін  –  «переможець»,  бо
сказати,  що  той,  хто  виліз  із  пастки  наркоманії  «просто  лише  одужав»  явне  та  свідоме
применшення!

А тепер, коли стало ясно, що і тут ВООЗ перекручує, треба трохи детальніше розглянути
це питання.  Терміни «одужавший» і  «переможець» справді  мають деякий перетин. Обидва
терміни означають рятування від небезпеки, від неприємності, від смерті. Але для того, щоб
вилізти  з  жахливого  стану,  в  якому  знаходиться  наркоман  мало,  вкрай  мало  тільки
«лікуватися».  Це теж,  певною мірою,  треба.  Але головне,  найголовніше –  треба  боротися,
боротися з відчаєм людини, у якої на карту поставлено все – життя фізичне і життя душі, а ще
– життя близьких – бо той, хто виграв у цій битві, рятує і себе, і інших, таких же як він; а
також помагає не вступити на цей згубний шлях багатьом і багатьом іншим людям! Так, він
помагає усім оточуючим його людям і захищає від цієї напасті все людство! Якщо ж людина,
по дурості або за своєю слабкістю програє – то сумна доля чекає її, і (частково) її близьких, –
та, на жаль, складно навіть уявити – скільки горя вона принесе іншим людям. А, можливо, і
всьому людству...

Так,  і  ще  –  далі  пишеться,  що  наркоман  ніколи  не  може  повністю  одужати,  що  в
анонімних алкоголіках  "одужання розглядається  як  процес,  що триває  все  життя".  Так,  вʼ ʼ

«АА» насправді так кажуть, тільки вони, під словом «одужання» мають на увазі слово «битва»
– битва за життя душі (можемо спрощено назвати її совістю), і за життя тіла; битва не лише за
себе, а й за своїх близьких (яких вони дійсно називають співзалежними), і просто за інших
людей... І така людина – на думку «АА», яка справді правдива, бо заснована на досвіді життя,
має боротися за свою тверезість, за те, щоб не стати знову рабом якоїсь фізичної речовини все



своє життя – але саме боротися, перемагати, завойовуючи все нові і  нові горизонти життя,
людяності, моралі, творчості, культури – роблячи і своє життя, і життя інших красивішим –
духовно, інтелектуально та фізично! Для цього треба весь час боротися – насамперед із самим
собою,  точніше  зі  своєю  нижчою,  тваринно-рослинною  природою  –  зі  своєю  дурістю,
нерозумністю, лінощами та невіглаством! Для цього треба весь час змінювати та вдосконалити
все, що існує – але насамперед через самого себе! Для цього потрібно все зрозуміти і в усьому
розібратися – і насамперед у собі самому ...

«Зловживання речовинами, що не викликають залежність» – під цю категорію у ВООЗ
чомусь  потрапляють  речовини,  які  насправді  викликають  залежність  –  це  антидепресанти,
нейролептики та слабкі анальгетики. Також ВООЗ включає у цю категорію ті речовини, які
люди просто використовують у надлишкових кількостях.

Те, що ВООЗ звикла перекручувати, ми вже давно звикли, але ж у статті написаній самою
ВООЗ «Нейролептик» ВООЗ сама зізнається, що «Нейролептики мають низький наркогенний
потенціал»  –  тобто,  все-таки  вони  МАЮТЬ  НАРКОГЕННИЙ  ПОТЕНЦІАЛ,  і,  отже  –
«ВИКЛИКАЮТЬ  ЗАЛЕЖНІСТЬ»  (У  статті  «Наркогенний  потенціал»  написано:«Див.
Залежності, потенціал.»). Навіщо ж так нахабно обманювати, розташовуючи нейролептики у
категорії «речовин, які не викликають залежності»?

З усього іншого (з наведеного ВООЗ), до цієї категорії речовин які можуть нашкодити,
але які не викликають залежності, можна залишити в цьому списку лише гормони – навіть
медичне їх вживання, не кажучи вже про самостійне та надмірне, може нашкодити, і навіть
значно  нашкодити  організму!  Але  виникає  велике  питання  –  чому  ВООЗ  включає  в  цю
категорію  такі  речовини  як  проносні  засоби  та  вітаміни?  А  коли  ви  читаєте,  що  до  цієї
категорії ВООЗ включає також лікарські трави у Вас виникає питання: так що, наші предки,
які  не  знали  ери  фармацевтики  і  лікувалися  виключно  лікарськими  травами  насправді  не
лікувалися,  а  лише «зловживали речовинами,  що не  викликають залежності»?  А всі  лікарі
давнини, які прописували ці засоби, за логікою ВООЗ – шарлатани та пройдисвіти… Можна,
звичайно  сказати,  що  ВООЗ,  мовляв,  під  «зловживанням  речовинами,  що  не  викликають
залежність» мала на увазі не застосування лікарських рослин взагалі, а тільки їх надмірне та
неграмотне застосування – але тоді чому ВООЗ до цієї категорії не включила АБСОЛЮТНО
ВСІ  ФАРМАКОЛОГІЧНІ  ЛІКИ  –  адже  згідно  з  цією  логікою  надмірне  та  неграмотне
застосування можливе для БУДЬ-ЯКИХ ВИДІВ ліків, а не тільки для рослинних(ліків)?

Може  тому,  що фармакологічні  ліки  –  це  дохід  ВООЗ,  а  ось  лікарські  рослини –  це
альтернатива для людей, це здоров'я та незалежність – і тому по цій сфері і завдається,  на
жаль, ВООЗ-ом підлий удар...

Йдемо  далі…Умовно  можна  кваліфікувати  як  «зловживання  речовинами,  що  не
викликають  залежність»  непомірне  вживання  ліків,  що  рекламуються  за  так  званими
«засобами  масової  інформації»,  які,  на  жаль,  дедалі  частіше  стають  «засобами  масової
дезінформації»,  «засобами  спотворення  інформації»,  «засобами  масового  обману  і
профанації»...  Але  до  цієї  категорії  входять  будь-які  лікарські  засоби,  і,  найчастіше  –
рекламують  саме  фармацевтичні  «чудо-ліки»,  а  не  природні  лікарські  рослини,  тому
передозування  фармакологічними  ліками  зустрічається  набагато  частіше,  ніж  у  категорії
природних ліків. Якщо ж ми додамо, що передозування ліками на основі рослин зазвичай не
несе великих проблем (за рідкісними винятками), а у сфері фармакології майже всі ліки при
передозуванні дають або токсичний(отруйний) ефект, або навіть можуть призвести до смерті, і
якщо під терміном «зловживання речовинами» мати на увазі той істинний сенс, що і означає
цей вираз – а саме: «застосування речовини, засобом, який шкодить організму», то можна з
упевненістю  сказати,  що  під  цим  терміном  слід,  насамперед,  розуміти  саме  недостатньо
сумлінно протестовані та грандіозно розрекламовані розробки фармакологічних фірм! Шкода
від них величезна, і порівнюючи її зі шкодою від лікарських трав (до речі, ми особисто про
такі випадки майже не чули), ми знайдемо, що при застосуванні лікарських засобів негативних
наслідків набагато, набагато менше. До речі, лікарська дія трав, на відміну від лікарської дії
сучасних препаратів, була протестована всім людством на протязі тисячоліть!



Тепер уточнимо з приводу марихуани: згідно з Єдиною конвенцією з наркотиків 1961
року, на яку посилається ВООЗ "канабіс" означає верхівки рослини канабіс... з яких не була
витягнута смола – іншими словами канабіс  є синонімом слова марихуана , а у визначенніʼ ʼ ʼ ʼ
ВООЗ канабіс – це і марихуана, і гашиш, і навіть гашишна олія. І коли ВООЗ говорить про
легалізацію  канабісу,  то  легалізація  марихуани  –  це  ще  квіточки:  після  такого  «кульбіт-
формулювання» під словом «канабіс» вже розуміється не просто марихуана (яка на той час,
1994 рік, містила тільки 2-4% ТГК), а й гашиш (45) % ТГК, і гашишна олія(60% ТГК). Все це
ВООЗ гуртом проштовхує під терміном «канабіс» – щоб було легше всю цю гидоту спочатку
зробити, мовляв, медичною, а потім – і повністю легалізувати…

Ідемо далі: згідно з визначенням ООН "Рослина канабіс" означає будь-яку рослину роду
Cannabis.  Визначення  ВООЗ  суттєво  відрізняється:  «Канабіс   –  Родове  поняття,  яке
використовується  для  позначення  кількох  психоактивних  препаратів  рослини  марихуани
(коноплі  посівної),  Саnnabis  sativa».  Про  те,  що  це  зовсім  не  «родове  поняття»(тобто  не
марихуана+гашиш+гашишна олія), а згідно з визначенням ООН – тільки одна марихуана, вже
було сказано. Тепер питання: що це за безглуздість «рослина марихуани»? Марихуана – це
висушений наркотик, а не рослина! І ще нюанс: чому з терміну «канабіс» ВООЗ спеціально
виключає «коноплі індійські» (які на час складання словника була значно наркогенніши, ніж
коноплі посівні), а також коноплі сміттєві (які містять мало наркотику, але, теоретично, теж
можуть застосовуватися наркоманами)?

Зверніть увагу на фразу: «Канабіоїди іноді застосовують для лікування глаукоми та проти
нудоти при хіміотерапії раку.». Фраза є стандартною для наших часів. Але на той час (1994
рік)  ще  не  було  ЖОДНОГО  ДОЗВОЛЕНОГО  ЛІКУВАЛЬНОГО  ПРЕПАРАТУ  на  основі
канабідіоїдів!  Вони з'явилися  лише через  20 років  після публікації  цього словнику.  Проте,
виходить,  що  плани  легалізації  наркотиків  (а  особливо  так  званого  канабісу)  активно
замислювалися ВООЗ ще тоді ... А можливо – ще й раніше. А якщо пригадати позицію ВООЗ
по метадону – то набагато раніше!

У статті «одночасне вживання кількох наркотичних та інших психоактивних речовин» (до
речі,  зазвичай  це  називається  полінаркоманією)  дивовижно  пишеться:  «Термін  ...  має
ВІДТІНОК ЗАБОРОНЕНОГО(!!) вживання, хоча алкоголь, нікотин і кофеїн є речовинами,
що найчастіше вживаються в комбінації з іншими в промислово розвинених країнах». Чому
ВООЗ  тут  зупинилось  і  не  дописало  свою  думку  повністю  «у  комбінації  з  іншими
забороненими наркотиками»? А тому, що тоді вже було б повністю зрозуміло, що на таке
висловлювання  – здатна лише наркомафія! 

І ще – який же рівень цинізму, нахабства і антилюдяності треба мати, щоб саму згубну
форму наркоманії – полінаркоманію охарактеризувати як «має ВІДТІНОК ЗАБОРОНЕНОЇ»,
та ще й у сенсі «незаслужено»! Справді, у ВООЗ «цинізм зашкалює»...

У статті  "Опіоїд» пишеться,  що «Синдром скасування  … від  метадону ...  в  цілому ...
слабше за той, що трапляється після відміни від морфіну або героїну». Повна і нахабна брехня:
ВООЗ чудово відомо, що так званий «синдром відміни» від метадону набагато перевершує
аналогічний від героїну та морфіну, настільки, що якщо з героїновою залежністю самостійно
справляються орієнтовно відсотків 12 наркоманів, то з метадоновою – лише близько 1%!

Далі в цій статті йдуть речі дуже страшні: «Вживання опіоїдів викликає численні наслідки
для  організму  (головним  чином  як  результат  поширеного  внутрішньовенного  способу
вживання). Гепатит, ВІЛ, тромбофлебіт». Чому ж страшні?А тому, що це ретельно спланована
дезінформація  –  так  як  основна  шкода  «опіодних  наркотиків»  (морфій,  героїн,  метадон)
полягає  зовсім  не  в  внутрішньовенному  способі  вживання,  і,  звичайно,  не  через  «хімічну
чистоту» цих наркотиків!  Основна їхня шкода полягає в тому, що вони, ПРАКТИЧНО НЕ
ЗАЛЕЖНО ВІД СПОСОБУ ПРИЙОМУ, неминуче і  безповоротно руйнують весь фізичний
організм у дуже короткий термін. Психічну частину людини вони руйнують ще швидше —
майєе відразу, і будь-який наркоман зі стажем, здебільшого – це бездушна істота… Так, і ще:
ВООЗ любить розповідати казку про те, що багато наркоманів використовують один шприц.
Це могло б бути в той час, коли не було одноразових шприців, проте зараз казати нам про те,
що у наркомана вистачає кмітливості дістати гроші на наркотики, але не вистачає кмітливості



дістати  гроші  на  покупку  одноразового  шприца  або  на  те,  щоб  зайти  в  аптеку  і  купити
одноразовий шприц означає нахабно брехати нам у вічі!

Так, і ще в цьому руслі: «користування загальною голкою ... Використання шприців або
інших ін'єкцій (наприклад,  КРАПЕЛЬНИЦЬ) більш ніж однією особою, особливо як спосіб
вживання наркотиків». Ну, ми не будемо Вас питати про те, якому дурню прийде в голову
застосовувати крапельницю для того, щоб вколотися наркотиком, ми запитаємо Вас: як багато
Ви знаєте випадків, коли однією крапельницею користувалися дві чи більше людини? Ось тут
ВООЗ явно видає свою брехню – на відміну від користування шприцами, де про наркоманів
ще якось можна сказати(вірніше – збрехати), що вони, мовляв, «повні ідіоти» і тому «нерідко
колються одним шприцом» крапельниці ставлять практично завжди МЕДИЧНІ РОБІТНИКИ,
бо майже всі наркомани КРАПЕЛЬНИЦІ СТАВИТИ НЕ ВМІЮТЬ(не кажучи вже про те, що
це просто маразм – користуватися крапельницею для того, щоб уколотися). І за логікою ВООЗ
виходить,  що  розповідаючи  нам,  як  наркомани  «колються  одним  шприцом»,  ВООЗ
захоплюється, і в неї виходить що і медичні працівники нерідко ставлять одну крапельницю
двом і більше людям! Звідки ж така нагла брехня? Відповідь одна: вся ця історія із загальною
голкою,  з  одним  і  тим  самим  шприцом,  яким  колються  кілька  людей  непропорційно  і
неймовірно  роздута.  Так,  звичайно,  іноді  таке,  мабуть,  трапляється  –  але  рідко  ...  З
крапельницями, звичайно – ніколи – тут ВООЗ промахнулася і сама видала свою брехню... Для
чого ж так брехати? – поки що можна тільки припустити, що, можливо, щоб відвернути увагу
з інших – реальних способів зараження небезпечними хворобами. Проте нас цікавить зараз
наступне  –  це  спосіб  звести  всю  шкоду  від  найнебезпечніших  (опіоідних)  наркотиків
переважно до використання загальних шприців та голок. Але ж ми вже знаємо –  справжня
шкода наркотику не в голці – вона майже не залежить від того, як наркотик потрапляє в тіло(а
залежіть,  головним  чином,  від  дози  наркотику),  і  хоч  випадки  отруєння  «брудними»
наркотиками дійсно є, але це анітрохи не зменшує той факт, що будь-який наркотик у будь-
якому вигляді сильно, а точніше – катастрофічно руйнує організм, а особливо це стосується
всіх опіоїдов!

У статті  "пов'язана з наркотиками проблема" пишеться,  що проблемою є "саме (факт)
вживання наркотику" і далі слідує: "а не наслідки цього слід визначити як проблему". Тобто,
за твердженням ВООЗ, проблема – тільки в тому як дістати наркотик, і якщо він легальний –
то, мовляв, він "не створює проблеми". Ну, за винятком того, що вбиває людину психічно та
фізично… Під такою підлою маскою – мовляв якщо наркотик без домішок та передозування
немає, то він – майже нешкідливий – і підноситься «підтримуюча» наркомафію та наркоманію
терапія жахливим наркотиком метадоном, який губить психіку особистості і руйнує фізичне
тіло!

І  ще:  «тверезість  –  (це)дуже  помірний  або  звично  помірний  характер  споживання
алкогольних напоїв. – хто тепер може сумніватися, що саме ВООЗ «просуває» ідею того, що
«просто  пити  алкоголь  це  нормально/добре,  а  ось  надто  багато  пити  –  це  вже  погано».
Насправді не може бути термінів «помірне вживання» та «рекреаційне вживання»!

У статті "Наркоманія...» ВООЗ пише: «Термін  наркоманія  відображає також той факт,
що подібне  вживання  речовини здійснює сильний  вплив на суспільство,  так само як  і  на
даного індивіда»,(тобто ВООЗ добре знає руйнівну шкоду наркоманії). І, незважаючи на це,
ВООЗ  свідомо  намагається  зруйнувати  людське  суспільство,  і  апофеозом
людиноненависництва слід вважати її статтю «рекреаційне вживання», де під цим терміном,
який раніше завжди означав лише одне: «відновлення функцій організму» ВООЗ вводить нове
визначення, яке, без перебільшення, можна назвати сатанинським: – «рекреаційне вживання –
(це)  вживання  наркотику,  ЗВИЧАЙНО  ЗАБОРОНЕНОГО,  у  компанії  або  в  умовах
розслаблення,  яке  не  передбачає  появи  залежності(!!!)чи  інших  проблем.».  Мабуть
погарячкувалися ми, коли у статті про «полінаркоманію» писали, що у ВООЗ, мабуть, (там)
«цинізм  зашкалював»,  бо  тут  її  цинізм  перевищив  усі  можливі  межі  ...  Шкода  цього
визначення  – що злітає,  мільйонними тиражами, з конвеєра безпринципної  журналістики,ʼ ʼ

величезний неймовірно!



Можливо,  що  це  –  одне  з  найбрехливіших  і  руйнівних  визначень,  які  колись
підсовувалися  людству.  Під  брехливим  гаслом  «рекреаційне  використання»  йде  масовий
терор, масовий геноцид – епідемія легалізації бича нашого часу – наркотиків!

І  коли,  у  цій  же  неймовірно  руйнівній  статті  ВООЗ  пише,  що,  мовляв,  «Термін  не
схвалюється  тими,  хто  хоче  рахувати  всі  форми  вживання  заборонених  наркотиків  як
проблему.», це показує, що ВООЗ свідомо діє на руйнування людства, бо:

1) Будь-яка нормальна людина вважатиме вживання заборонених наркотиків проблемою.
2) Будь-яка нормальна людина вважатиме вживання БУДЬ-ЯКИХ наркотиків проблемою.
3)  Те,  що  ВООЗ  так  не  вважає  (що  логічно  випливає  із  зазначеної  самої  ВООЗ

постановкою  питання)  –  означає,  що  ВООЗ  СВІДОМО  Є  ТЕРОРИСТИЧНОЮ
ОРГАНІЗАЦІЄЮ!

Наркотик ЗАВЖДИ ВИКЛИКАЄ ЗАЛЕЖНІСТЬ – пам'ятайте це! Якщо хочете вижити, і
якщо хочете, щоб жили близькі Вам люди – завжди пам'ятайте це – і не забувайте!

Зараз на людей йде такий нестерпний потік брехні, стільки йде спотвореної, неповної,
неправдивої,  і  огидно-брехливої  інформації,  що  правді  стає  дуже  непросто  пробити  собі
дорогу!

І  вже  майже  неможливо  пояснити,  що  слово  «рекреація»  перекладається  як
«відновлення», а наркотики здатні лише змучити, отруїти та вбити!

І майже неможливо пояснити, що не буває наркотиків, прийом яких «не передбачає появи
залежності» – це все нагла і продумана брехня!

Що  «прийом  наркотиків  у  (приємній)  компанії  або  умовах  розслаблення»  за  своїм
«дивовижним» терапевтичним ефектом може бути порівняним лише з молотком, яким б'ють
по Вашій голові!

Що під терміном «змінений стан свідомості від прийому наркотиків» зазвичай мається на
увазі легка ступінь збіжжя та одержання...

І що «відсутність проблем» при прийомі наркотиків аналогічно до відсутності проблем у
камері смертників – і  там і  там людина практично вже не може що-небудь змінити (якщо
тільки не станеться диво)!

Люди!  Нам  так  хочеться  сказати  –  "не  бійтеся  нічого!"  –  але  ми  скажемо:  «бійтеся
наркотиків!».   Будь-яких,  скрізь  і  завжди!  Втікайте  від  наркотиків  так  швидко,  як  тільки
можете – тільки так можна від них врятуватися – ми тут не жартуємо! І якщо будь-яка людина
(навіть найвищого рангу), і  будь-яка організація (навіть найвідоміша у світі) під будь-яким
приводом спробує дати Вам наркотик (крім випадків операції  чи неймовірного болю, коли
немає іншого виходу) – знайте – це не від Світла! Нічого не кажіть такій людині чи організації,
але знайте – вони вороги! Вороги ваші, і вороги всього людства... Пам'ятайте про це і будьте
обережні з ними! Дуже обережні!

І  ще,  пам'ятайте:  наркотики  не  відновлюють  сили  –  вони  сильно,  глибоко  руйнують
фізичну, психічну та духовну частину людини і є отруйними речовинами психогенної дії  –
засобами, які іноді швидше, іноді трохи повільніше, але завжди неминуче, повністю руйнують
організм людини!

Пам'ятайте це, і будьте обережні… Дуже просимо Вас! Просимо Вас, будь ласка – будьте
дуже обережні з наркотиками! І хай Вам щастить!



Защита от пагубного действия наркотиков. (написано в 2021-му році)
Лирическое вступление 

Представьте  себе,  что  сейчас  мирный летний  день.  У  школьников  недавно  закончилась
учёба,  студенты  только  что  сдали  свои  последние  экзамены,  у  рабочих  начинается  пора
отпусков и отдыха… Все настроены на отдых и приятно расслаблены... Ведь нам ничего не
угрожает! В этот прекрасный, летний день никому не хочется думать ни о чём неприятном –
да и в самом деле, что же такое может произойти? Мы же мирная нация! И у нас сильная
армия!  Нам не  о  чём беспокоится… Итак,  представьте,  что  сегодня  самый обыкновенный
летний день – 21 июня 1941 года… Правда где-то там, то ли в Африке то ли в Европе кто-то на
кого-то нападает – ну и что с того? У нас со всеми мир – можно пойти и спокойно поспасть…
Часиков до четырёх…

Что  было  дальше  Вы  знаете:  война  и  миллионы  погибших  в  этой  трагедии  людей,  из
которых, быть может, и половина не погибла бы, если бы люди не расслабились и не утратили
бдительность... 

А  ведь  люди  знали,  что  на  двух  тысячах  километров  границы  стягивается  огромное
количество иностранных войск и бронетехники – причём с февраля 1941 года стягиваются!
Тут было всё, в принципе, понятно. Но не хотелось верить в неприятное. В очевидное! В вроде
бы невероятное! ЛЮДИ ЗНАЛИ о возможном начале войны, НО всё же НЕ ВЕРИЛИ, что это
МОЖЕТ  ПРОИЗОЙТИ В ЛЮБОЙ МОМЕНТ – За  что?,  мы же такие хорошие,  мы же с
немцами друзья, мы же им помогаем, у нас же с ними мирный договор!...

Приблизительно в те же годы у нас была война с Финляндией – если можно назвать войной
вероломное нападение на мирное государство! Так вот, генерал Манергейм предвидел её, и
ещё  за  20  лет  до  нападения  Советского  Союза  начал,  на  свой  страх  и  риск,  готовится  к
предполагаемой войне. Он построил линию защиты, которая сейчас носит его имя – линию
Маннергейма.  В результате прекрасно вооружённая армия СССР потеряла около миллиона
солдат, а сравнительно плохо вооружённая финская – в 10 раз меньше! В результате заранее
разработанной,  грамотно  подготовленной  защиты финские  войска  долго  сдерживали  наши
намного превосходящие силы, и Финляндия подписала мирный договор потеряв лишь очень
небольшую часть своей территории, потому что в это время Советскому Союзу надо было
«кровь  из  носа»  завершить  эту  войну,  и  потому,  что  СССР  не  знал,  что  на  словах
поддерживающие Финляндию Англия  и  Франция её  просто «кинули»,  и  у  финнов к  тому
времени практически полностью закончились боеприпасы. Это по поводу того, сколько дают
своевременные и тщательно подготовленные план и стратегия!

Ведь если бы в СССР не слушали рабски негодяя Сталина(который пыхтел, что Гитлер на
СССР в 1941 году не нападёт), а хоть капельку ЗАРАНЕЕ подготовились к тому, что было для
всех очевидно, более того – СВЕРХОЧЕВИДНО, то множество миллионов жизней(в том числе
и  детских)  можно  было  бы  спасти!  В  фильме-трилогии  «Дума  про  Ковпака»  партизаны
взрывают 4 моста в Сарнах – результат – крупный железнодорожный узел вышел из строя
почти на месяц.  В фильме «Это было в разведке» разведчик Марфута говорит: «Дурацкий
мост.  Ручаюсь,  месяц  назад  его  можно  было  взорвать  одной  гранатой.  Теперь  все
спохватились...». А если бы всё это проделать заранее? 

Да,  если  бы  мы  подготовились  заранее,  то  войну  выиграли  бы  быстрее  и  без  такого
громадного количества жертв и разрушений. А если бы хорошо продумали бы всё ещё раньше,
то можно было бы войну «подсечь»(ощутимо уменьшить её вред или вообще прекратить) в
самом зародыше! Кстати, Вы знаете, что Киев бомбили 22 июня в 4 утра? Так вот, бомбили его
немецкие лётчики,  которых научили летать в Советском Союзе!  – ведь Германии не было
тогда разрешено иметь свои лётные школы! Да, дорого стоит неразумие, и сколь неописуемо
дорого человечество платит за свою глупость! И цена его – человеческие жизни и людские
души!  Та  цена,  которую  легко  можно  было  бы  избежать  –  если  бы  подумать  и  начать
действовать ЗАРАНЕЕ! 

В документальном сериале «Неизвестная война» сообщается, что в первый же день (точнее
будет  сказать  в  первые  часы  и  даже  минуты)  войны  мы  потеряли  1500  самолётов  –
большинство  из  них на  взлётной площадке!  То есть,  если бы,  зная  информацию о начале
войны 22 июня мы хотя бы дали пилотам команду  (ну на всякий случай), отвести в сторону и
замаскировать самолёты, то этими полутора тысячами самолётов можно было бы разбомбить
огромное количество вражеской техники, и сколько тогда жизней солдат было бы спасено!

А Бабин Яр? Почему погибли десятки тысяч, а может и сотни тысяч евреев? – что они, не
знали как фашисты относятся к евреям? Почему не ушли – если не ради самих себя, то хотя бы
ради своих детей?

Кстати: ужас Бабьего Яра начался для евреев с объявления: «Після санітарної обробки всі
євреї  й  їхні  діти,  як  елітна  нація,  будуть  переправлені  в  безпечні  місця…».  И  ещё  одна
неприятная  подробность  –  это  объявление  давалось  через  раввинов!  А  когда  евреев
расстреливали, то их крики ...заглушались весёлыми мелодиями вальсов из громкоговорителей
и грохотом самолёта, кружащего над оврагом…



Одна из наибольших жестокостей заключалась в том, что всё это произошло 29 сентября,
как раз на еврейский Новый Год, когда все евреи немного расслабились и думали только о
хорошем… Вы спросите – неужели они не знали о том что происходит, и не догадывались о
том, что может с ними произойти? Конечно знали! Конечно видели! Конечно догадывались и
многое понимали! Но почти никто не решался подумать – а что же будет дальше?... Те кто
подумали –  спасли  себя  и  свои семьи!  Остальным было сложнее...  Многие,  к  сожалению,
погибли, а главное – не смогли спасти своих ближних! Из-за того, что в общих чертах видя
куда  всё  идёт НЕ  РЕШИЛИСЬ  ДОПУСТИТЬ  ВОЗМОЖНОСТЬ  что  ВСЁ  МОЖЕТ  БЫТЬ
СТОЛЬ СЕРЬЁЗНО И СУРОВО! ОНИ НАДЕ-ЯЛИСЬ НА СЛЕПОЙ СЛУЧАЙ И ВЕЗЕНИЕ,
КОГДА НАДО БЫЛО ВСЮ СИТУАЦИЮ НЕМЕДЛЕННО БРАТЬ В СВОИ РУКИ!

До войны в Киеве проживало около 210 тысяч евреев. 1 апреля 1942 – только 20! Незадолго
до этого часть евреев … вернулась в Киев(!!!), под влиянием пропаганды, что «Киев не будет
сдан немцам»!

Поймите – когда человек, а ещё страшнее – когда ЛЮДИ находятся возле расстреливающей
фашистско-сатанинской команды или газовой камеры,  то его(или их)  очень,  очень сложно
спасти! И если подобное происходит, то думаешь – что нет такой вещи, которую ты не отдал
бы за то, чтобы спасти им жизнь!

Опасность наркотиков
Но  зачем  же  говорить  о  том,  что  все  и  так  прекрасно  знают?  Есть  веская  причина  –

ситуация,  происходящая сейчас  в общих чертах весьма похожа на ту,  что была тогда.  Да,
сейчас, вроде бы, не рвутся рядом снаряды... (этот текст написан ещё в 2021-м году). Другое
время,  другие  условия  –  всё  немного  по  другому,  но  одна  вещь  остаётся  неизменной  –
бдительность! Её потеря всегда дорого стоит! Иногда – очень дорого! И если сейчас мы не
поймём, что нам и нашим близким здесь, рядом, близко угрожает опасность – смертельная
опасность!, то жертв может быть очень будет много…

Эта опасность реальна, и она имеет название. Это – наркотики! Наркотики – это вещества,
сильно действующие на психику человека. Это очень, очень сильнодействующие вещества – и
не столько в физическом, сколько в психическом и, можно сказать, в духовном плане. При
определённых,  исключительных  обстоятельствах,  при  очень  грамотном  подходе  и  в
чрезвычайно малых количествах они могли бы даже быть полезными – в виде самого крайнего
средства, в виде исключительной, самой крайней меры – и только когда все другие способы
уже исчерпали себя!  И потому, что это самая крайняя мера,  – сейчас  об этом аспекте мы
говорить не будем. Но в том виде, в котором наркотики сейчас распространяются, причём не
только  наркодилерами,  а  и  различными,  в  том  числе  и  медицинскими  компаниями  –  они
производят громадный, практически ни с чем не сравнимый вред!

Итак, первое – наркотики – это не медицинское, не лечебное средство! Это – психотропный,
то есть разрушающий психику яд, и на его использование идут когда медицина бессильна…

Это – не лекарство, – применение наркотиков лежит за гранью истинной медицины… Да,
наркотики применяются для наркоза – но опыты показывают, что внушение может заменить
или существенно уменьшить дозу наркотика – тем более, что у пожилых людей наркоз часто
забирает до 10 лет жизни.

Да, наркотики применяются для облегчения невыносимых страданий. Но и в этом случае, с
помощью  создания  психологически  комфортных  условий,  применяя  наркотики
непериодически, небольшими дозами и комбинируя их с другими отвлекающими средствами
можно и облегчить боль,  и не допустить,  чтобы наркотики сократили жизнь близкого Вам
человека! Создать такие условия, конечно, не просто – но помните, если Вы этого не сделаете,
и «доверите» это наркотикам, то они убьют Вашего близкого очень быстро!

По поводу сатанинской лжи, которая называет наркотики «средством рекреации», то есть
«восстановления».  Эта  наглая  ложь  похожа  на  ту,  как  если  бы  Вам  какие-то  негодяи
расписывали,  как  замечательно  восстанавливает  удар  тяжёлой  клюшкой  по  голове ,  иʼ ʼ
говорили бы, что после этого «Вы почувствуете себя посвежевшим и полным сил». Это ложь
подлая, наглая, вредная… и, к сожалению, массовая!

Наркотики  –  это  вещества  калечащие  психику  человека.  Любые!  Везде!  Всегда!  Они
отнимают много лет жизни, но это ещё не самое страшное... Они превращают человека в раба
– ничтожного раба наркотиков и наркораспространителей.

У наркомана нет ни друзей ни родственников – их забирает наркотик! Если у него нет денег
(а  деньги  у  наркомана заканчиваются  ох как  быстро),  то  практически  любой наркоман во
время  ломки  со  спокойной  совестью  кинет  друзей  или  продаст  имущество  своих
родственников! Слово «мать» для наркомана звучит как отдалённая и почти забытая музыка,
слова  «отец»,  «сестра»,  «брат»  –  как  ещё  более  забытая…  Наркоман  спокойно  может
«посадить на иглу» своего мужа или жену – а иногда даже своего ребёнка!

Наркоман-политик,  презрительно  смеясь  и  называя  свой  народ  «лохами»,  с  спокойной
совестью  продаёт  свою  страну;  а  наркоманы-журналисты  практически  без  малейшего



угрызения  совести  пишут  самые  античеловеческие,  народоненавистнические,  циничные,
жестокие, беспринципные и даже сатанинские статьи!

Маленький  пример:  ʼhttp://www.drugs.ie/ru/drug_info/russian_know_the_facts_about_drugs/
Drugs.ie управляється Національним бюро соціальної інклюзії ВШЕ   ... несе відповідальність
за надання послуг...До них відносяться: Залежність.

1)Заблуждение: Все наркотики вызывают привыкание.
2)Заблуждение: НАРКОТОРГОВЦЫ  СОБЛАЗНЯЮТ  МОЛОДЁЖЬ  ПРОБОВАТЬ

НЕЛЕГАЛЬНЫЕ НАРКОТИКИ.ʼ
Что здесь скажешь – если к массовому вранью по поводу того, что есть, якобы, наркотики

которые, дескать, не вызывают привыкания мы ещё как-то привыкли, то бред и наглейшую,
сатанинскую  ложь  по  поводу  того,  что  бедные  наркоторговцы,  дескать,  не  соблазняют
молодёжь наркотиками(Это, что, как в фильме БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА «Не виноватая я, он
сам ко мне пришёл»), а те сами к ним приходят (видимо находя их с помощью телепатии), мы
слышим впервые – причём, заметьте – от организации, которая, как и ВОЗ, и ООН должна
была бы, по идее, защищать людей от наркотиков, а не рекламировать их!

Однако  есть  люди,  которые  пишут  и  правду:
https://www.partner-inform.de/partner/detail/2005/8/224/1864/u-kazhdogo-narkozavisimogo-est-
shans-vylechitsja?lang=ru ... «по законам Германии, все наркозависимые считаются психически
больными...хочу  особо  отметить,  что  русскоязычные  дилеры,  то  есть  те,  кто  продаёт
наркотики, необычайно агрессивны и настырны,... Если вы заметите в окружении ваших детей
таких странных людей, бейте тревогу…»

Да, наркоман – это уже почти не человек. Крайним усилием воли он может вырваться из
этого ада – но тогда он перестанет быть наркоманом и станет человеком!

Для тех нечистей, кто сейчас находится или рвётся к власти наркоман это, (по их мнению) 
1) Постоянный источник дохода.
2) Агент, который рекламирует и распространяет наркотики и
3) Практически полностью лишённый совести человек, способный на практически любое

действие или преступление за дозу или деньги. 
На самом деле всё немного сложнее – иногда у наркомана временно просыпается подобие

совести,  но  в  действительности,  в  реальной  жизни,  очень  много  нехороших  вещей  было
проделано именно через наркоманов!

Именно поэтому, чтобы не лишиться своих верных агентов-наркоманов, иезуиты, фашисты
и сатанисты дорвавшиеся и/или дорывающиеся до власти пытаются говорить, что «нулевая
терпимость  к  наркоманам  –  это,  дескать,  плохо».  Враньё  это  подлое  и  тщательно
замаскированное  –  действительно,  к  наркоманам  не  следует  применять  полную,  так
называемую нулевую нетерпимость  – достаточно поставить их перед простым выбором –ʼ ʼ
либо  немедленный  и  полный  отказ  от  наркотиков(в  обстановке  полностью  свободной  от
наркотиков,  с  помощью  грамотного  питания,  грамотного  лечения  и,  прежде  всего  –
трудотерапии), либо тюрьма!

Однако  к  НАРКОРКОПРОИЗВОДИТЕЛЯМ,  НАРКОРЕКЛАМОДАТЕЛЯМ,
НАРКОПОЛИТИКАМ, НАРКОДИЛЕРАМ, а особенно к самим НАРКОТИКАМ должна быть
объявлена  именно «нулевая  терпимость»  –  тут  уже  не  до  шуток!  Вопрос  стоит  так:  либо
человечество полностью слезает с наркотической зависимости, либо оно может быть просто
уничтожено с помощью кровожадных наркотиков! 

Так что если Вы хотите спать спокойно – подумайте о том, чтобы уменьшить зависимость
человечества от наркомании! И о том, чтобы наркоманами, не дай Бог, не стали Ваши дети,
близкие или друзья!..

Давайте,  улыбнитесь  пошире –  но вот  в  БСЭ в статье  «алкоголизм» написано,  что 65%
убийств было совершено в состоянии алкогольного опьянения – это означает, что если бы не
было алкогольных напитков, то убийств было бы в 3 раза меньше! И это только по алкоголю…
По марихуане попадалась похожая статистика, где говорилось, что две трети убийц регулярно
принимали так называемый «каннабис»!

Опасность для человечества
Зачем  же  всё  это  вступление?  Дело  в  том,  что  достаточно  большое  количество  фактов

указывает на то, что сейчас делается попытка посадить на наркотики всё человечество.  И это
– не преувеличение! 

На человечество идёт атака,  массированная атака  – и прежде всего даже не со стороны
наркодилеров,  от которых ещё можно было бы как-то защититься.  Атака идёт со стороны
организаций,  которые,  по  своему  назначению  должны  были  бы,  наоборот,  охранять  нас!
Хотелось бы обратить Ваше внимание, что атака идёт от таких международных организаций
как ВОЗ и ООН, и от правительств многих стран мира –  они начинают пропагандировать и
легализировать  наркотики,  через  них  и  через  ряд  других  организаций  идёт  массированная
реклама и тратятся миллиарды долларов на создание культа «культурного пития алкоголя»,
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«медицинского  применения  наркотиков»,  а  далее  идёт  постепенный  курс  на  полное
узаконивание наркотиков!

Наркотики  сильно  разрушают  тело,  ещё  сильнее  –  душу,  разум  и  психическую
составляющую человека,  но ещё больше они разрушают моральную, этическую, духовную
составляющую человека! И именно в этом – главная их опасность! Из-за того, что у наркомана
практически отсутствует совесть(мы знаем о чём говорим), а именно разрушены практически
все сдерживающие моральные принципы – он постепенно становится огромной опасностью
для общества! На убийство наркоманы идти боятся – хотя тоже, к сожалению, могут. Но вот
что  касается  самой  наглой  лжи,  самого  большого  лицемерия,  самой  большой  подлости  и
жестокости –  посмотрите, хорошенько – и зачастую вы рядом найдёте наркоправительство,
наркомафию, наркодилера, наркомана и наркотики!

Понимание факта опасности наркотиков в силу их огромного влияния на психику человека,
и  опасности  вреда  от  наркоманов  в  силу  отсутствия  у  них  морально-этической
основы(совести), и их зависимости от наркотических веществ подсказывает что единственно
верное, в данном контексте, решение – борьба с наркотиками! И тут уже не до шуток – или
«Человек Разумный» победит, наконец, наркотики, или через них нехорошие люди попробуют
погубить  человечество!  Да,  тут  не  до  шуток,  и  тут  не  может  быть  компромисса  –  или
творческая свобода и жизнь, или наркотическое рабство и смерть!

Что  же  надо  сделать  для  того,  чтобы остановить  наркотическое  безумие?  Вначале  надо
осознать  опасность,  ту  огромную  опасность,  которую  представляют  собой  наркотики,  и
хорошо  во  всём  этом  разобраться,  а  затем  предпринять  ряд  шагов,  защищающих  от
наркотиков нас и наших близких.

Первейшее  и  одно  из  самых  сильных  действий  это  –  полный  отказ  человечества  от
наркотиков. Любых, везде и всегда(кроме крайних случаев обезболивания и наркоза, а также –
настоек  лекарственных  растений  –  каплями)!  От  всех  наркотиков  –  начиная  от  алкоголя,
марихуаны, табака, а особенно всех опиоидных(морфин, опий, героин, метадон) и кончая ЛСД
и метамфетаминами...

Но для того, чтобы отказаться от наркотиков, хорошо бы знать их в лицо, и, ещё – знать их
распространителей…Потому  что  кроме  наркотиков  и  наркодилеров  в  процессе
распространения наркотиков существует ещё и та категория, про которую обычно не говорят,
но  которая  является  самой  разрушительной,  бездушной,  вредящей  –  те,  кто  рекламируют
наркотики, те, кто пытаются представить их как «почти безобидные вещества», ратующие за
применение  «медицинских  чудо-наркотиков»  и  за  их  легализацию –  это  нарколоббисты  и
наркодезинформаторы – враги рода человеческого!.

К  сожалению,  одним  из  наибольших  нарколоббистов,  наркодезинформаторов  и
наркопоработителей  является  та  организация,  которая  призвана  к  противоположному  –  к
охране здоровья человека – ВОЗ – медицинский филиал ООН!

Зная,  насколько нужны человечеству международные организации мы бы никогда бы не
осмелился  бы  даже  заикнуться  что  ВОЗ  действует  противозаконно  –  ведь  у  каждой
организации бывают ошибки, ведь практически всё можно объяснить и понять! Всё,  кроме
сатанинской подлости и бесчеловечной жестокости! Мы долго молчали, и просто удивлялись
– а зачем ВОЗ так активно применяет и рекламирует наркотики? Удивлялися до того, пока не
увидели, что ВОЗ перешла все мыслимые человеческие границы! 

Геноцид против человечества ВОЗ-ом с помощью метадона
Коротко об этом.  Возможно Вы знаете,  то  эта  организация  активно пропагандирует  так

называемую «удерживающую терапию». Это когда наркоманам предлагают перейти на другой
–  ещё  более  сильный  наркотик,  который  им  дают  бесплатно  –  и  цинично  называют  это
«заместительной  терапией»  –  что  нарушает,  разрушает  и  подрывает  самую  базовую
Конвенцию против наркотиков, принятую в 1961, где в Резолюции II сказано:  Конференция 

   1.  Заявляет,  что  одним  из  наиболее  эффективных действенных  методов  лечения
наркоманов является  лечение  в  больничном  учреждении  в  свободной  от  наркотиков
атмосфере;

   2. настоятельно предлагает Сторонам, ...обеспечить такие возможности.
ВОЗ поступает наоборот – даёт страшный, разрушающий тело и невероятно разрушающий

душу наркотик который называется «метадон». Избавиться от него сложнее в 12 раз чем от
героина.  Из  тех  наркоманов,  кто  сидит  на  метадоновой  «поддерживающей  терапии»  по
официальной  статистике  (https://phc.org.ua/sites/default/files/users/user90/ZPT_2020_zvit.pdf)
исцеляется только 1% – остальные рано или поздно (в среднем, по официальным данным, в
течении 9 лет, а по другим данным – даже в течении 2-3 или 5 лет), умирают. И этот наркотик
(кстати  ВОЗ  его  СПЕЦИАЛЬНО  не  признавала  наркотиком  больше  10  лет,  и  её  просто
ЗАСТАВИЛИ  это  сделать)  она  расписывает  как  самый  эффективный  способ  лечения
наркоманов(демонстрируя невероятную лживость и лицемерие)!

Она пишет, что ядовитый метадон, дескать, «не токсичен»(то есть не просто не ядовит, но
даже,   якобы,  «не  токсичен»!),  но  что  самое  страшное  –  она  настойчиво  советует всем



женщинам-наркоманкам,  у  которых  должны  родится  дети  не  прекращать  употреблять
метадон,  более  того  –  существуют  рекомендации  ВОЗ:
https://www.unodc.org/documents/UNODC-WHO_International_Treatment_Standards_Russian.pdf
«Дозировку  препарата  (метадона)  необходимо  периодически(!) пересматривать  и
корректировать  в ходе беременности — обычно,  в сторону увеличения»(?).  И ещё: «Есть
определённые доводы в пользу применения метадона, при лечении подростков»(!) Также ВОЗ
рекомендует матерям, принимающим метадон...кормить ребёнка грудью!

Есть свои границы для ошибок, есть и предел для всякого терпения, есть черта для самой
сильной выносливости,  но невозможно остаться  равнодушным, когда  идёт  геноцид против
женщин и детей!. Против беременных женщин! Именно этого любой порядочный человек не
простит ВОЗ-у – никогда не простит! Организация, готовая безжалостно истреблять женщин и
детей  не  остановится  ни  перед  чем!  Это  –  гибрид  лживости  инквизиции  и  жестокости
фашизма, ведущий к сатанизму  – и этот беспредел надо остановить! Пока не поздно!

Кстати, метадоном ВОЗ советует «лечить» «не меньше чем 12 месяцев»
(https://www.unodc.org/documents/balticstates/Library/PharmacologicalTreatment/

Metadons_RU_Latvia.pdf),  видимо чтобы у наркомана уже наверняка развилась зависимость.
Ну, и чтобы не оставить наркоманам вообще никаких  шансов, им дают метадон в огромных
дозировках:  60-120  мг  в  сутки  (иногда  до  400мг)  –  это  при  том,  что  для  обыкновенного
человека  30 мг метадона  –  это  смертельная  доза  (а  для  обезболивания,  хотя  метадон был
раньше  запрещён  как  обезболивающее,  так  как  он  вызывает  сильнейшую  зависимость)  –
достаточно 5, максимум 10 мг)! И кто будет сомневаться о связи ВОЗ с наркомафией после
фразы:  https://www.unodc.org/documents/russia/Reports/report_2004-03-15_1_ru.pdf  болееʼ
высокие дозы метадона... эффективнее, чем более низкие. ʼ

Немного по поводу «лечения» метадоном – огромное количество просьб в адрес  ВОЗ о
прекращении такого отравления людей не  дали результаты.  Несмотря на то,  что,  согласно
(https://wiselawyer.ru/poleznoe/15692-primenenie-metadona-nelzya-rassmatrivat-lechenie)  «На
Комиссии  ООН  по  наркотическим  средствам  неоднократно  говорилось,  что  применение
метадона нельзя рассматривать как лечение, а на одной из конференций в Вашингтоне было
отмечено, что число смертельных случаев от метадона превысило число смертельных случаев
от героина.» Однако ВОЗ не только не отказалась от того, чтобы травить людей метадоном, но
и  ввела  его,  в  2005-м  году   в  список  «основных лекарственных  средств»!   Мы не  будем
останавливаться  на  той  уйме  лжи,  которую  применяет  эта  порочная  организация  для
применения  метадона,  заметим  однако,  что  про  смертельный  яд  эта  организация  пишет:
(https://www.unodc.org/documents/russia/Reports/report_2004-03-15_1_ru.pdf)  «При метадоновой
поддерживающей терапии ..., как правило, наблюдается существенное улучшение показателей
состояния  здоровья…  У  беременных  ...  получающих  заместительную  поддерживающую
терапию, реже возникают осложнения (как для матери, так для плода). ...» – так вот какой он –
«Эликсир  Молодости»!  Что  же  это,  за  такой  «чудесный»  препарат,  который  «улучшает
здоровье матери и плода»? Давайте теперь послушаем не аферистов с ВОЗ, а специалистов…

https://admtyumen.ru/ogv_ru/news/subj/more.htm?id=11846857@egNews 
Метадоном называют очень опасный синтетический наркотик опийной группы. Прием этого

вещества связан с большим риском для жизни, а летальный исход может наступить даже от
совсем небольшой дозы.

«Отравление  этим  веществом  протекает  крайне  тяжело.   Одновременно  начинают
отказывать  многие  органы  и  системы:  лёгкие,  печень,  почки  и  другие …  «Отравление
метадоном в  первую очередь  сопровождается  угнетением дыхания.  И исправить  ситуацию
обычными  мерами,  которые  медики  принимают  в  случае  отравления  пациента  опиатами,
зачастую не выходит, Вот почему этот  конкретный яд  смертельно опасен  даже в  большей
степени, чем некоторые другие. Хотя, конечно, любой наркотик – это яд. Не бывает «лёгких»
наркотиков. Все они ведут потребителя к одному и тому же – потере человеческого облика,
болезни и смерти».

https://vosstanovlenie-rehabs.ru/stati/pro-narkotiki/vred-metadona   При  пероральном  приёме
метадона (через рот) смертельной считается доза 250 - 300 мг.),при длительном применении
метадон даёт побочные эффекты, сопоставимые с действием героина

В  шестидесятых  годах  XX  столетия  была  разработана  система  лечения  героиновой
зависимости с  помощью метадона.  Важным доводом в поддержку этих программ являлося
(дескать)  то,  что  пероральный  прием  метадона  (якобы)  препятствует  распространению
вирусных  заболеваний.  Однако  очень  быстро  стало  известно,  что  замена  одной  формы
зависимости на другую не решает проблемы, а вызывает только развитие полинаркомании.

https://nonarcotic.com.ua/stati/550-preparaty-dlya-snyatiya-narkoticheskoj-lomki/  Метадон  сам
по себе сильнейший наркотик, и ломка от него гораздо тяжелее и продолжается дольше, чем
от героина. … Поражает уровень смертности наркоманов «сидящих» на метадоне...



https://safe-time.ru/spravochnik/vred-metadona  (25 сентября 2020 года). «Основная опасность
от приёма Метадона – смерть во сне из-за внезапной остановки дыхания или сердце… Риск
умереть во сне отмечается не только у лиц, потребляющих наркотики для эйфории, но и у
пациентов,  участвующих  в  метадоновых  программах  (для  «лечения»  наркотической
зависимости)…. Из-за риска апноэ во сне метадоновая программа реабилитации запрещена в
ряде стран… Эйфория, исчезновение тревог и страхов, появление чувства защищенности – вот
что  испытывает  наркоман  после  дозы  Метадона.  Но  искусственная  стимуляция  ЦНС  (со
временем приводит) к нарушению высшей нервной деятельности. (что вызывает) нарушение
ориентации в пространстве и появление галлюцинаций. Если произошло привыкание(а оно
происходит практически мгновенно),  то после прекращения действия препарата у человека
появляются  различные  страхи.  Чаще  они  связаны  с  преследованием.  Состояние  настолько
мучительно,  что наркоман делает  всё,  чтобы найти и употребить новую дозу.  Такие люди
теряют интерес к работе или учёбе, перестают общаться с друзьями. Для них перестают иметь
значения моральные и правовые нормы: чтобы найти деньги на дозу, они много лгут, могут
пойти на преступление...  Наркоман, долго принимающий метадон,  при общении оперирует
простыми фразами или отдельными словами. Не способен понимать сложные обороты речи.
Страдает и социальная сфера.  Полное отсутствие интересов в жизни приводит к тому, что
человек перестаёт следить за собой, долго не моется и не меняет одежду.

На  физиологическом  уровне  страдают  все  метаболические  процессы.  Наркоманы  «со
стажем»  плохо  усваивают  съеденную  пищу,  часто  страдают  от  простуд  из-за  сильного
угнетения  иммунной  системы.  Хроническая  задержка  жидкости  из-за  снижения  функции
почек  приводит  к  появлению  отёчности  лица  и  конечностей.  Метадоновый  наркоман  –
малопривлекательное  зрелище.  Обычно  это  неопрятный  человек  с  сухой  кожей  землисто-
серого цвета, одутловатым лицом и потухшим взглядом...

После формирования наркозависимости человек вынужден регулярно употреблять Метадон,
ПОСТОЯННО ПОВЫШАЯ ДОЗУ, и влияние вещества на организм становится непрерывным.
Это  постепенно  разрушает  ЦНС  и  у  наркомана  отмечается:  снижение  способности  к
восприятию  новой  информации;  ухудшение  памяти;  затруднённая  концентрация
внимания...Самое  страшное  для  принимающего  Метадон  –  это  ломка  (после  отмены
Метадона)  – она длительная (и мучительная).  В среднем процесс  ломки занимает месяц и
самостоятельно его пережить (почти) невозможно.»

https://wiselawyer.ru/poleznoe/15692-primenenie-metadona-nelzya-rassmatrivat-lechenie 
Вопрос  о  применении  метадона  неоднократно  обсуждался  на  Комиссии  ООН  по

наркотическим средствам. Однако во время первых выступлений представители Всемирной
организации здравоохранения (профессор Камерун) исходили из того, что метадон якобы не
является наркотическим средством.  Но уже в 1961 г.  при составлении и принятии Единой
конвенции мнение о том, что метадон является столь же опасным наркотическим средством,
как морфин или героин, было бесспорным.

На  Комиссии  ООН  по  наркотическим  средствам  неоднократно  говорилось  (и  это  в
настоящее  время  принято  как  бесспорный  факт),  что  применение  метадона  нельзя
рассматривать как лечение: это всего лишь замена одного наркотика другим. Постепенно к
1970  г.  Комиссия  получила  данные  по  большому  количеству  научных  исследований,
обосновывающих тяжёлые последствия применения метадона.

Так,  было  отмечено  много  случаев  нарушения  функций  лёгких,  появления  состояния
удушья, резких отёков, нарушения сна, ночных кошмаров. Как отмечали американские учёные
Клейнбор и Баден, серьезной проблемой, особенно среди молодых наркоманов, принимающих
метадон,  стали  случаи  с  летальными  комами,  которые  возникали  в  результате  случайных
передозировок.  На  одной  из  конференций  в  Вашингтоне  было  отмечено,  что  число
смертельных  случаев  от  метадона  превысило  число  смертельных  случаев  от  героина.
Большинство пациентов из отобранных для исследования групп, несмотря на дачу метадона,
систематически  или  периодически  продолжали  употреблять  героин.  Как  замечал
американский учёный Допс, "при лечении метадоном один наркотик лишь заменяется другим
и не стимулирует отказ от наркотиков вообще".

Следовательно, как и другие наркотические средства, метадон стал источником нового вида
тяжёлой наркомании и незаконного оборота.

при лечении наркоманов не должен применяться никакой наркотик, не говоря уже о таком
опасном, как метадон. Комиссия отметила использование метадона в качестве временной и
исключительной меры для героиноманов… 

Ещё  раз  подчеркнём,  что  выдача  "наркотического  пайка",  переход  на  метадон  -  это
стремление решить другие проблемы, часто не связанные с наркоманией,  за  счёт  жизни и
здоровья  наркоманов,  т.к.  при  постоянном  поступлении  наркотика  в  организм  наркомана
ускоряется его деградация, сокращается продолжительность жизни.

… По мнению больных, состояние эйфории, вызываемое метадоном ("метадоновый кайф"),
ничем не уступает эйфории, вызываемой героином.»



(https://vm.ru/news/443449-metadonovaya-lovushka):  `Так,  Джон  Леннон  жаловался  своему
доктору: «Мы отошли от героиновой ломки за три дня, а теперь уже пять месяцев не можем
избавиться от метадона!»`

(Заметим, что ВОЗ 
1) Вначале, в нарушение рекомендации о том, что наркоманов ни в коем случае не следует

лечить наркотиками всё же Пробила лечение метадоном – вначале только для героинщиков, и
только, дескать, в исключительных случаях,

2)  Незаметно  расширила  применение  метадона  на  всех  героинщиков,  и  не  в  качестве
исключительной и временной терапии, а в качестве стандартной и многолетней(по сути дела
пожизненной) .

3)  Нагло  расширила  применение  метадона  также  и  на  всех  остальных  «опиоидных
наркоманов» (опий, морфий , и т. д.), а также, чтобы у наркоманов уже не осталось никаких
шансов «слезть с наркотической зависимости», существенно увеличила дозы метадона (то есть
вместо  сокращения  дозы  наркотиков  –  до  нуля,  как  это  обязательно  должно  было  бы
происходить при лечении наркомании ВОЗ производит сохранение и даже увеличение дозы –
как это делают наркоторговцы!).

4) Начала нагло врать про то, что выдача ею метадонового пайка – это лечение (напомним –
На Комиссии ООН по наркотическим средствам неоднократно говорилось (и это в настоящее
время принято  как  бесспорный факт),  что  применение  метадона  нельзя  рассматривать  как
лечение).

Мало того,  ВОЗ нагло врёт,  что,  дескать,  так называемое «лечение методоном» – самое
эффективное средство, для, якобы, лечения наркомана!

5) ВОЗ постоянно отрицает, а когда её припирают к стенке фактами приуменьшает явно
эйфорическое действие метадона и других наркотиков… 

6) ВОЗ постоянно отрицает, а когда её припирают к стенке фактами приуменьшает крайне
разрушительное на физическую и психическую природу человека действие метадона и других
наркотиков…

7)  ВОЗ действует как настоящий (и бездушный) супер-нарокодилер, исподволь исключая
наркотические  вещества  из  списка  вызывающих  зависимость,  сознательно  дезинформируя
общественность явно лживой информацией по поводу наркотиков и всячески отрицая, а если
это  не  получается  –  то  преуменьшая  степень  зависимости  от  наркотиков(от  алкоголя  до
метадона);  их  физический,  психический  и  духовный  вред  и  степень  опасности  их  для
человечества – одним словом, вместо решительной борьбы с опасным врагом (наркотиками)
как это должно было бы быть  ВОЗ встала(а скорее всего – была практически с самого начала)
на  сторону  наркомафии,  перейдя  из  просто  бесполезной  организации  в  однозначно
античеловеческую, террористическую, разрушительную и сатанинскую!

Однако  озвучим  «Совместную  позицию  ВОЗ/УООННП/ЮНЭЙДС»
(https://apps.who.int/iris/bitstream/ handle/10665/85468/ 9241591153_rus.pdf). Начинается она так:
«ВОЗ,  Управление  ООН  по  наркотикам  и  преступности  и  Объединённая  программа
Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу не гарантируют, что содержащаяся в этой
публикации информация полна и правильна, и при этом не несут ответственности за любой
вред, причинённый в результате её использования.» – то есть эти организации НЕ НЕСУТ
НИКАКОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТИ  ни  за  какой  ИМИ  ПРИЧИНЯЕМЫЙ  ВРЕД!  Не
рассматривая все «медицинские перлы» этого «шедевра», обратим внимание на то, что эти
«международные организации» пытаются «сажать» людей  не  только на  метадон,  но и  на
запрещённый Конвенцией 1961 года для медицинских целей героин: «...пациенты, имеющие в
прошлом неудачный опыт лечения метадоном, успешно участвовали в лечебной программе с
применением диацетилморфина (героина) (!)...Результаты... указывают на то, что... он (героин)
мог бы быть альтернативой...»(???). 

Кстати, Вы знаете, что общего между героином и метадоном – этими двумя наркотиками,
погубившими наибольшее количество людей? Героин выпустила немецкая фирма «Bayer», он
позиционировался ими в качестве «волшебной пилюли», способной излечить от множества
болезней. Более всего фирма рекламировала его как революционное средство по излечению
кашля у детей(!). Также они… рекомендовали его при кишечных коликах у младенцев! На их
рекламе видно, как мальчик и девочка тянутся за бутылочкой с наркотиком!! В последствии
выяснилось,  что  Bayer  сознательно  говорила  неправду  о  том,  что  героин  не  вызывает
привыкания,  однако начавшиеся публикации-разоблачения их ничуть их не останавливали –
они, наоборот, стали наращивать производство героина, пока волна возмущений не прекратила
этот кошмар.  Только позже узнали, что и героин,  и метадон, не «лечат кашель», а просто
подавляют  центр,  который  отвечает  за  кашлевый  и  рвотный  рефлекс. Поэтому  те,  кто
принимали их часто гибли от пневмонии и инфекции ЖКТ – организм не мог природным
путём освободиться  от  ядов  и  болезнетворных  бактерий,  которые скапливаются  в  органах



дыхания и пищеварения. А сейчас, в качестве «лекарства от рвоты» (как бы для онкобольных),
нам предлагают марихуану, которая обладает аналогичными качествами…

И когда ВОЗ нам сознательно врёт про безопасность метадона не только для здоровья, а,
дескать,  и  для  психики  –  и  даже  говорит,  что  людей,  проходящих  метадоновую  терапию
можно спокойно брать на работу мы вспомним случай, случившийся  12 ноября 2021 года,
когда:  

Водій, який збив дітей у Харкові, був під дією метадону  https://24tv.ua/vodiy-yakiy-zbiv-
ditey-harkovi-buv-pid-diyeyu-garyachi-novini_n1793449 «У Харкові  близько 15:00 Toyota Land
Cruiser  промчав через  пішохідний перехід,  коли по ньому йшли люди.  Автівка збила двох
підлітків – 13-річних хлопця та дівчину. Про це повідомив речник прокуратури Харківської
області Дмитро Чубенко. Свідки ДТП розповідали, що водій    одразу після зіткнення поводив  
себе  неадекватно. Чоловік  кричав  і  запевняв,  що  ні  у  чому не  винен,  хоча  сам  наїхав  на
потерпілих на переході,  коли вони йшли на зелене світло.  Як виявилось, він,  був під дією
метадону...  Обох дітей госпіталізували до лікарні у стані середньої важкості.»

И по поводу того, что общего у производителей метадона и героина:  при приходе к власте
нацистов фирма  Bayer вместе с разработчиком метадона Hoechst  AG вошли в концерн  IG
Farben, где они все вместе выпускали газ Циклон-Б (им было отравлено в концлагерях 12-15
миллионов   человек!  –  однако  этот  факт  стараются  «затереть»  указывая  цифру  в  1,5
миллиона).

Метадон уже погубил не меньшее число людей. Обычно он убивает не сразу, а за два-три
года, максимум – за десять! Но бывают и исключения. Так, например, недавно был отравлен
метадоном депутат Антон Поляков – его напоили водкой с метадоном, а потом возили 1,5 часа
в  машине,  ожидая,  чтобы   метадон(это  достаточно  токсичный,  но  медленный  яд)
«подействовал».  Потом его,  (по рассказу водителя,  который возил его)  якобы  посадили в
такси (то есть водитель за 1,5 часа, «не успел  довести его до дома», и пришлось ему вызвать
такси!,  а  прибывший водитель  такси,  «увидев  что  человеку  плохо»  расстроился  и  тут  же
нарушил правила дорожного движения, которое бдительный полицейский мгновенно! заметил
(хотя,  внимание!,  было  3  часа  ночи)  и,  (хвала  полиции  которая  не  спит  в  это  время!)
полицейский тут же «помог» вытащить тело из машины и начал его «реанимировать». После
этой   «реанимации»  на  шее  у  Полякова  остался  след,  который  обычно  остаётся  при
удушении(возможно  хотели  «подстраховаться»).  Водителя,  конечно  же,  задержали,
допросили, и  … отпустили (ну это же нормально – он за 1,5 часа просто «не успел» довести
Полякова  до  дома,  с  кем  не  бывает),...  и  дали  типичное  заключение:  «смерть  Полякова
наступила  в результате  острой  коронарной  недостаточности,  острой  ишемической  болезни
сердца.»  (люди  –  берегите  сердце!),  а  затем  начали  уголовное  производство   с пометкой
«естественная  смерть»(что ещё может  быть  естественнее,  чем простое убийство депутата),
хотя  по  данным  токсикологической  экспертизы  https://nv.ua/ukraine/politics/anton-polyakov-
umer-v-policii-rasskazali-chto-on-delal-pered-smertyu-novosti-ukrainy-50188304.html  «Смерть
Антона Полякова наступила в результате  реакции алкоголя и метадона» –  о  чём написала
9 октября  депутат  Галина  Янченко.  А  для  тех,  кто  ещё  сомневается  –  метадон  начинают
принимают обычно конченые наркоманы, к тому же те, у которых нет денег на более дорогие
наркотики(у  депутатов  же  деньги,  вроде-бы,  есть).  Потому  что  известно,  что  от
«госпрограммы замещения наркотиков метадоном» обычно года через два-три человека уже
хоронят…

Геноцид человечества ВОЗ-ом с помощью  бупренорфина
https://nazaraliev.com/ampn/478  Официально Субутекс наркотиком не считается. Всемирная

организация здравоохранения (ВОЗ) относит его к психотропным веществам...Субутекс  это
всего  лишь  торговая  марка,  за  которой  скрывается  бупренорфин  –  полусинтетический
опиоид…  Субутекс  специально  разработан  для  программ  заместительной  терапии,  но
используется также в качестве обезболивающего средства, поскольку его действие в несколько
раз превосходит аналоги, включая традиционно применяющийся в этих целях морфин.

Считается,  что Субутекс наименее токсичный препарат из числа «заместителей»,  однако
превышение  дозировки  немедленно  ведёт  к  отравлению,…  не  исключается  впадение  в
коматозное состояние и летальный исход.   Сторонники заместительной терапии настаивают –
толерантность (терпимость организма) к Субутексу либо не проявляется,  либо растёт очень
медленно. Это якобы позволяет избегать большого количества передозировок и привыкания.
Однако  моментальная  зависимость  от  Субутекса  –  неопровержимый  факт.  Мало  кто  из
участников  заместительной  терапии  может  отказаться  от  его  употребления.  Тех  же,  кто
попытается,  ожидают  два  месяца  абстиненции  («физической  ломки»),  которая  будет
сопровождаться болями, ознобами, судорогами, рвотой и бессонницей. Более того, западные
специалисты уже признали – Субутексом можно злоупотреблять. Для искоренения «порока»
Субутекса  они  изобрели  Субоксон.  Но  и  про  Субутекс  в  своё  время  говорили,  что
злоупотребить им будет невозможно.

Сегодня Субутекс во многих странах Запада превосходит по популярности героин. 
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https://nonarcotic.com.ua/stati/135-chto-takoe-subiteks/ 
В  интернете  вы  найдете  массу  информацию  о  целебном  действии  субутекса,  который

значительно  облегчает  протекание  абстинентного  синдрома  при  героиновой  зависимости,
помогает уменьшить нарковлечение и не влияет на работу мозга.  Странно,  почему же при
таком  терапевтическом  потенциале  у  многих,  кто  прошёл  лечение  в  наркодиспансере
бупренорфином, возникает ещё большая зависимость?

На самом деле субутекс относится к группе опиатов, а его пагубное влияние на организм
сравнимо с трамадолом и героином. 

Как «лечили все болезни» наркотиками
Попытка  «посадить»  людей  на  наркотики  делалась  и  раньше  –  но  была  не  столь

масштабной.
Вначале многие болезни «лечили» алкоголем. Давайте уточним – действительно, алкоголь

имеет свойство усиливать действие лекарств,  и его применение для настоек – оправдано и
полезно! Но там он не в чистом виде, и доза – несколько капель! А курс приёма – ограничен по
времени, после чего ОБЯЗАТЕЛЬНО нужно сделать перерыв. По поводу вина – бывает может
помочь при болезнях желудка – но не более 30 мл и,  желательно, не чаще 1 раза в месяц
(лучше – раз в 2-3 месяца). Остальные виды «лечения» алкоголем – обычно губительны!

«Лечение алкоголем» описано, например, в романе «Тупейный художник» – где пьяница-
няня называет водку – лекарством! В 19 веке алкоголизм «с успехом» лечили опием – правда
после этого люди вместо алкогольных становились опийными наркоманами!

Кстати, опием лечили в 19 веке почти всё и почти везде – только Китай не хотел лечиться
опием, и даже изъял у наркоторговцев и утилизировал 1200 тон опия, после чего королева
Виктория, которая по праву может быть названа «самым большим наркодилером всех времён»
объявила Китаю войну (названую «Опиумной войной»), в результате чего Китаю пришлось
заплатить за утилизированный опий сотни тон серебра, и начать усердно «лечиться опием»,
что  Китай  и  продолжает  до  сих  пор,  ставши,  на  сегодняшний  день,  наиболее  крупным
производителем синтетических наркотиков в мире…

В  1853  году  широкое  распространение  получил  морфин  .  Его  быстро  записали  в  ряды
болеутоляющих – как будто бы абсолютно безвредного болеутоляющего средства!,  а также
использовали  в  качестве  альтернативного  вещества  для  излечения  опиумной  зависимости!
Результат – миллионы разрушенных судеб!

Ну а  с  1884  году,  с  подачи  «знаменитого»  Фрейда,  началась  пропаганда кокаина как
лекарства  от депрессии,  различных  неврозов,  сифилиса,  алкоголизма  и  морфийной
наркомании, сексуальных расстройств, и в психотерапевтической практике. Также в 1885 году
американская фирма Parke-Davis начала продажу кокаина в разных формах, включая раствор
для внутривенных инъекций, к которому прилагалась игла(!!). Специально для детей на основе
кокаина были разработаны капли «от  зубной боли»…А в лондонском универмаге  Хэрродс
в 1916 году продавался даже специальный набор — он назывался «Приветственный подарок
для друзей на фронте», и в него входили кокаин, морфин, шприцы и иглы (!).

В 1898 году Bayer выпустила  героин(Heroin), который позиционировался компанией в
качестве  «волшебной пилюли»,  якобы способной излечить от множества болезней,  в том
числе  от  алкогольной,  опийной,  морфиновой  и  алкогольной  зависимости.  Особенно
фирма Bayer рекомендовала героин детям! Он продавался везде и без рецепта. Им даже «с
успехом» лечили психические расстройства и «без побочных эффектов»…

А  теперь  опийную,  морфиновую  и  героиновую наркоманию  ВОЗ  якобы  «лечит»
невероятно разрушительным наркотиком метадоном – зависимость от которого в 12 раз
сильнее, чем зависимость от героина!

И  ещё:  Средство  под  названием  Детская  тишина,  или  Успокаивающий  сироп  Миссис
Уинслоу  было широко распространено в Великобритании и США: 

«Совет матерям! Вы совсем обессилели в уходе за больным ребёнком? Скорее спешите к
аптекарю,  чтобы  приобрести  бутылочку  успокаивающего  сиропа  Миссис  Уинслоу.  Это
лекарство совершенно безвредное и приятное на вкус,  вызывает естественный спокойный
сон, так что ваш маленький херувим засыпает и пробуждается как по щелчку пальцев. Сироп
успокаивает  ребёнка,  смягчает  десны,  снимает  боль,  нормализует  работу  кишечника  и
является  лучшим  известным  средством  от  дизентерии  и  диареи.  Успокаивающий  сироп
Миссис Уинслоу продаётся во всех аптеках.»

«Успокаивающий сироп» был в продаже с 1849 по 1930 год!
Опиумный  сон  иногда  приводил  к  тому,  что  младенцы  умирали  от  голода,  так  как  не

плакали  и  не  просили  есть... Недобросовестные  «детские  медсёстры»  часто  стремились
уморить голодом доверенных им на время детей, чтобы сэкономить деньги на их содержании –
они  пытались  намеренно  ускорить  их  смерть.  Настой Godfrey’s  Cordial —  известный  в
разговорной  речи  под  названием  «друг  матери»  (сироп,  содержащий  опиум) —  был
популярным выбором для такого дела… Шумных или требующих внимания младенцев также
могли «успокаивать» легкодоступными алкоголем и/или опиатами...



Это ещё не всё. К началу 1950-х годов в официальной медицине стал использоваться  LSD-
25.  Вообще-то ЛСД официально является  боевым отравляющем веществом и рассчитан на
поражение живой силы противника во время войны.  Родственник ЛСД газ BZ, испытанный
Пентагоном, привёл к тому, что люди едят траву, как бараны, потому что им сказали, что они
бараны, человек превращается в овощ, ничего не хочет, ни к чему не стремиться. Однако это
не помешало назначать  ЛСД для «лечения» депрессии,   «улучшения памяти»,  а  также для
«лечения алкоголизма, героиновой и кокаиновой зависимости»... В 1977 году в ходе слушаний
в сенате  США директор ЦРУ Стэнсфилд Тёрнер признал,  что ЦРУ с начала 1960-х  годов
проводило  серию  экспериментов  с  использованием  ЛСД  на  людях  без  их  согласия  и  их
ведома. Таким экспериментам подверглось множество американцев,  среди которых были, в
частности,  заключённые,  пациенты  психиатрических  больниц  и  пациенты  онкологических
центров, медсёстры и «другой медицинский персонал». ЛСД запретили, но с начала 21 века
опять начал искусственно подниматься вопрос о возможности разрешения использования ЛСД
в медицинских целях, несмотря на то, что сейчас общеизвестно, что даже однократный приём
ЛСД способен начать необратимо разрушать психику! Также ЛСД даже при разовом приёме
способен изменять хромосомы. 

В середине 20 века также появились амфетамины и метамфетамины – ими, как и всеми
вышеупомянутыми  наркотическими  средствами,  широко  пользовались  в  качестве
обезболивающего.  Ими "лечили" всё,  начиная от головной боли и заканчивая астмой. Они
приносили страдальцам временное облегчение, однако позднее боль снова обрушивалась на
несчастных, заставляя их принимать очередную дозу наркотика – а затем и увеличивать её! 

Кстати,  Вы  знаете,  что  общего  между  нацистами,  американскими  солдатами
зверствовавшими  в  Корее,  и  японскими  камикадзе?  Всем  им  давали  метамфетамин!  К
сожалению наркотики  употребляли  также  многие  воевавшие  в  Афганистане  –  отсюда  там
столько зверств и жестокостей!

Однако и это ещё не всё! В 1944 году в США появился ещё один препарат, завоевавший по-
пулярность как стимулятор — метилфенидат, более известный миру как риталин – «лекарство
от лени» чрезвычайно популярное у родителей американских детей! С 1950-х годов риталин
начали выписывать детям все чаще, а к препарату стали относиться как к универсальной «ум-
ной» таблетке, которая снимает все проблемы с детьми – и он до сих пор не запрещён!  –
наоборот, он набирает популярность – в США 3 миллиона детей сидят на этом наркотике,
который,  помимо  побочных  действий,  постепенно  но  уверенно  делает  ребёнка
наркозависимым. Риталин используется не только в виде таблеток, но и в виде «наклеек», из
которых риталин всасывается прямо в кровь. Риталин запрещён в большинстве стран Азии и
Африке,  а  в  Европе,  к  сожалению,  его  разрешили.  Также  на  препарат  аддералл(4  соли
амфетамина) в США выписывают 25 миллионов рецептов ежегодно,  есть ещё модафинил и
другие «разрешённые» наркотики. 

Сейчас  пытаются  легализовать  марихуану  –  ну  что  же,  и  это  не  ново  –  она  была
«популярна» в начале 20 века, а затем, когда столкнулись с ужасами от её применения – её
запретили!  Сейчас  пытаются  «узаконить  марихуану  опять.  Только  вот  всё  намного  более
жестоко. Если в 70-х годах марихуана содержала только 2% ТГК (основной её наркотик), то
сейчас – она содержит его в 10, а иногда и до 15  раз больше. Кроме того, в США уже сейчас
пятую долю от продаж марихуаны в США составляет концентрат марихуаны с содержанием
ТГК от 70 до 90% и более. Учтите,  что гашиш содержит только 10-50% ТГК! Также надо
учитывать, что в последнее время появился Дживиаж – наркотик, специально разработанный в
нарколабараториях  как  «супер-ТГК»  –  его  действие  в  5  раз  сильнее  действия  ТГК,  а
зависимость от него образуется с первого раза!  И ещё надо учесть то,  что ВОЗ уже ввело
определение, что ТГК –  «изомер» дронабинола (искусственного ТГК), а дронабинол, дескать
– это лекарственное средство, после чего ВОЗ попыталась исключить ТГК из 4-й категории
наркотиков (самых опасных) (это им удалось),  а затем – из первой(это им, Слава Богу,  не
удалося) – то есть они настаивали, чтобы ООН признала, что ТГК(марихуана и гашиш) – не
наркотики, а, дескать, лекарственное средство!

Дикое  чудовище,  рождённое  ООН   –   так  называемая  «Глобальная  комиссия
по наркополитике» (её главарь – бывшей генсек ООН) вообще попробовала пролепетать, что
«Война с наркотиками, дескать проиграна». Что же, мы ответим этому монстру  – «А мы,
батенька,  ещё  и  не  начинали,  мы  только-только  готовимся...».  Теперь  они  «советуют»
«регулировать рынок наркотиков как рынок алкоголя» – то есть полностью легализовать все
наркотики… Не пройдёт! Пусть и не надеются!!

Завершим эту печальную тему словами из статьи https://znakachestva.ua/news/vsya-pravda-o-
lechenii-narkomanii-metadonom: «метадон не является лекарством. Он не лечит наркотическую
зависимость….Метадон  чрезвычайно  токсичен.  Он  разрушает  практически  все  органы  и
системы  организма  ...Сегодня  нет  ни  одного  научного  подтверждения,  что  возможно
излечиться  от  наркомании  с  помощью  метадона.  …»  И  ещё,  по  адресу
https://www.04141.com.ua/list/208345 написана прекрасная статья под названием «Как влияет



метадон на здоровье и организм человека»: «Буду бежать, не оглядываясь», — именно такую
фразу скажет каждый бывший наркоман, если спросить его,  что он будет делать при виде
метадона.

Наркотическое лобби в 21 веке
К сожалению, именно с подачи ВОЗ и ООН сегодня идёт наиболее массированная реклама

наркотиков – как лекарственных и чудолекарственных средств, идут попытки запутать людей
в  терминах,  описывающих наркотики и  смежные с  ними области.  Так  «комиссией»   ВОЗ
отрицается тот факт, что алкоголь является наркотиком, отрицается наркотическое действие
антигистаминных препаратов,  антидепрессантов,  галлюциногенов  и  нейролептиков,  и  даже
некоторых обезболивающих средств! Проанализировав её «словарь наркотических терминов»
Вы увидите, что переделывается большое количеств терминов, и делается это с явной целью
распространения наркотиков!

Этот словарь рассмотрен был достаточно подробно в статье «Давайте разберёмся (анализ
словаря ВОЗ)...» Здесь мы коротко приведём некоторые цитаты из данной статьи и напомним,
что в этом словаре  борцов с наркотиками ВОЗ презрительно называет «прогибиционистами»ʼ ʼ
и говорит, что этот термин «уничижительный». Тех, кто не употребляет спиртных напитков
она презрительно называет «полными абстинентами». Интоксикация у неё уже означает не
«отравление веществом»,  а  получение «кайфа»,  и  говорится,  что  после интоксикации «со
временем  наступает  полное  выздоровление»  (то  есть  что  наркотик,  дескать,  никак  не
разрушает  здоровье).  Также  в  этом  словаре  вводятся  понятия  «привычное  опьянение»  и
«привычное пьянство» (то есть одурманивание наркотиками и пьянство рекламируются уже
как привычное, нормальное поведение)! 

Если Вы сомневаетесь в том, что так написано – просмотрите этот словарь сами.  Рано или
поздно это надо обязательно будет сделать – противника надо знать в лицо!

Коротко:  по  данному  словарю  алкоголь  –  это  не  «нейротоксический  яд»,  а  «напиток».
Вводится  понятие  «умеренного  потребления  алкоголя»,  как  «употребление  алкоголя,  ...  не
вызывающее  проблем.»,   а  также  понятия  «лёгкое  употребления  алкоголя»  (видимо
вызывающее ещё меньше проблем), «употребление алкоголя контролируемое», «употребление
алкоголя  социальное»,  «ответственное  употребление  алкоголя»  и  «разумное  употребление
алкоголя» (ну как здесь не вспомнить про «разумное, доброе, вечное»!).  Под «социальным
алкоголизмом»  подразумевается  "традиционный  приём  спиртных  напитков"...одобряемое
населением распитие спиртного...часто до состояния интоксикации»(!). Кстати, только один
термин: «пагубное употребление» – представлен как «разрушающий здоровье». Все остальные
виды алкоголизма разрешены, ведь, согласно словарю, даже «опасное употребление(опасное
пьянство) – (характерно) отсутствием какого-либо текущего расстройства у конкретного
потребителя»!

С точки зрения ВОЗ наркотики не надо запрещать, а надо «снижать на них спрос», после
чего… «декриминализировать» (снять уголовную ответственность), и  «легализировать» (то
есть  полностью  разрешить).  Кстати,  с  её  точки  зрения  наркотиков  не  существует…а
существуют только «лекарственные наркотические вещества» (так написано в словаре ВОЗ)...

Заметим также, что под термином «Детоксикация» – подразумевается не очистка организма
от токсинов, а вкалывание наркоманам наркотиков с постепенным снижением дозы. Также в
этом «словаре»  идёт  рекомендация  лечить  ацетальдегидом  больных алкоголизмом (это  яд,
намного  более  опасный чем этанол),  а  про  полинаркоманию –  самую губительную форму
наркомании, которая погубила десятки или даже сотни миллионов жизней говорится, что этот
«термин… имеет оттенок запрещённого».  В смысле «незаслуженно»... 

В статье «связанная с наркотиками проблема» пишется, что проблемой является «именно
(факт) употребления наркотика» и далее следует: «а не последствия этого следует определить
как проблему».  То есть,  что проблема только в том,  что,  в  обществе  считают применение
наркотиков вредным – а на самом деле, дескать, приём наркотиков не является «проблемой» и
не разрушает организм человека! Невероятно разрушителен термин «заместительная терапия»
–  это  когда  наркоманов  пожизненно  сажают  на  один  из  наиболее  сильных  наркотиков  –
метадон – зависимость от которого в 12 раз сильнее, чем от героина!

Кстати,  термин  «зависимость»  (он  введён  ещё  в  1964  году  ВОЗ  вместо  термина
«наркомания») –  (трактовка ВОЗ): «означает  состояние необходимости или потребности в
чем-то или ком-то для поддержки либо для функционирования или выживания». Подождите,
это  что  –  речь  о  потребности  в  двух  «ангелах  хранителях»  –  наркотике  (в  чем-то)  и  в
наркодилере (в ком-то) – которые, (подумайте!), помогают наркоману «выжить» – то есть, по
терминологии этой организации они не губят его, а спасают!

В  термине  «запрещённое  наркотическое  лекарственное  средство»,  «запрещённые
наркотики»  названы  просто  «лекарственными  средствами».  Поясняем  –  есть  такие
разрушительные  наркотики,  вред  от  которых  столь  огромен,  что  их  категорически
запрещается использовать даже в нашей современной медицине – и ВОЗ прекрасно знает, что
уж  эти  наркотики,  даже  с  позиции  «современной  медицины»  НЕ  ЯВЛЯЮТСЯ



ЛЕКАРСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ... Далее пишется, что «В строгом смысле запрещённым
является  не  само  средство,  а  его  производство,  продажа  или  использование  при
определённых обстоятельствах» (то есть, что никакой, даже самый разрушительный в мире
наркотик ВОЗ никогда не объявит запрещённым – видимо, потому, что свою задачу ВОЗ, к
сожалению,  видит  в  легализации  всех,  абсолютно  всех  наркотиков  с  целью  уничтожения
человечества)  и  вводится  просто  «изумительное»  для  наркоторговцев  определение:
«нелегальный рынок наркотических лекарственных средств». Ведь не одному человеку в мире
и  в  голову  не  придёт,  что  распространение  наркотиков  –  это  ни  что  иное,  как
«распространение  лекарственных  средств»!   Правда  пока  ещё  «нелегальных»  и
«наркотических» (ВОЗ сейчас усиленно «трудится», чтобы всё это легализировать) – но какое
для ВОЗ это имеет значение – главное, это распространители лекарств! То есть это люди, по
мнению ВОЗ, чья деятельность которых должна ими контролироваться, и которые, (опять, по
мнению  ВОЗ),  могут  быть,  при  определённых  условиях(которые  сейчас  искусственно  и
создаются), причислены к фармацевтическим кампаниям!

Кстати,  несмотря на все  попытки и все увёртки ВОЗ для того,  чтобы избежать прямого
признания очевидного факта, что и алкоголь, и табак, и все так называемые «психоактивные
вещества»,  по  сути  дела,  являются  наркотиками  и  ВСЕ  ОНИ  ВЫЗЫВАЮТ
НАРКОТИЧЕСКУЮ  ЗАВИСИМОСТЬ,  ВОЗ,  в  статье  «уличный  пьяница»  ненароком
признаётся и в этом когда пишет: «публичное употребление алкоголя и других наркотических
средств».  То  есть  ВОЗ  ПРЕКРАСНО  ОСВЕДОМЛЕНО  о  том,  что  алкоголь  –  это
наркотическое  средство,  то  есть  наркотик,  И  СПЕЦИАЛЬНО  ДЕЗИНФОРМИРУЕТ
НАСЕЛЕНИЕ ПЛАНЕТЫ.

ВОЗ  сознательно  пытается  разрушить  человеческое  общество,  и  апофеозом
человеконенавистничества следует считать её статью «рекреационное употребление», где под
этим  термином,  который  раньше  всегда  означал  только  одно:  «восстановление  функций
организма»,  ВОЗ  вводит  новое  определение,  которое,  без  преувеличения,  можно  назвать
сатанинским:  –  «рекреационное  употребление  –  (это,  дескать)  употребление  наркотика,
ОБЫЧНО  ЗАПРЕЩЁННОГО,  в  компании  или  в  условиях  расслабления,  не
предполагающее  появления  зависимости(где  Вы  видели,  чтобы  наркотик,  да  ещё  и
запрещённый не вызывал зависимости ?!)  или других проблем.» 

Что это за фарс – запрещённый наркотик, который не вызывает никаких проблем?! – видимо
и со здоровьем, и с зависимостью, и с законом... – ну это же просто «сказка для наркодилера»!
И где  же ВОЗ такой  наркотик откопала?  Пусть  покажет  хоть  один!  А ещё «запрещённый
наркотик», по мнению ВОЗ,  не вызывает никаких финансовых проблем (то есть как будто
бесплатен), ну и, само собой, после него (по мнению ВОЗ) можно хоть машину водить, хоть
детей  учить,  хоть  в  парламент  идти… Вред  этого  определения  –  миллионными тиражами
слетающего с конвейера беспринципной журналистики – огромен невероятно!!

Возможно  что  это  –  одно  из  самых  подлых,  лживых  и  разрушительных  определений,
которые  когда-либо  подсовывались  человечеству!  И  ещё  раз  напоминаем  уважаемым
читателям,  что  никакой  наркотик  никогда  и  нигде  не  восстанавливал  человека  –  любой
наркотик всегда однозначно разрушает его организм!

Закончим  основную  статью  словами  словами  автора  статьи
https://www.dw.com/ru/легелизация-наркотиков-за-и-против/a-19191928

 «Алкоголь и табак - два наркотика, которые, так уж вышло исторически, не знают запретов.
Причём  все  попытки  ограничить  их  употребление  в  разных  странах  не  давали  желаемых
результатов. Но происходило это именно потому, что когда-то они оказались в правовом поле
(по  этой  причине  бороться  с  ними  следует  другими  методами,  но  это  отдельная  тема).
Однажды разрешённое заново запретить практически невозможно(точнее очень сложно).

Примеры  алкоголя  и  табака  наглядно  демонстрируют,  что  наркотические  вещества,
однажды  легализованные,  со  временем  настолько  укореняются  в  обществе,  что  в
определённый момент  уже  не  воспринимаются  как  нечто  опасное.  А умелый маркетинг  и
вовсе превращает их в объект вожделения. Поэтому, чтобы не наступило будущее, в котором
на каждой молодёжной вечеринке рядом с пустыми бутылками и окурками будут валяться
использованные шприцы, наркотики нельзя легализовать.

Легализация  наркотиков  –  это  шаг  от  свободы  выбора  к  вседозволенности.  Это  шаг,
который нельзя делать, потому что, переступив черту, остановиться уже не удастся…»

Афёра ВОЗ
Будучи органом, подотчётном ООН – её частью, а значит – подчинённой ООН, и в силу

этого – значит и всем государствам в неё входящим ВОЗ, под благовидным предлогом заботы
о здоровье  людей приняло  свой  устав,  впоследствии переименовав  его  в  конституцию,  по
которому(внимание!) наделяла саму себя исключительными полномочиями, а все государства,
которые организовали ООН и которым она должна была бы служить и отчитываться перед
ними – заставила «вступить в ВОЗ». Поясняем, это аналогично тому, как если бы секретарша,



нанятая десятью работодателями и работающая за ихние деньги в ихней организации вдруг
искусственно  пишет  устав,  согласно  которому  она  организует  «Секретариат»  –  дескать
независимую организацию, в которую она ГОТОВА ПРИНЯТЬ СВОИХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ! 

Давайте рассмотрим его подробнее:
Вот  самое  начало  устава(конституции)  ВОЗ-а:  «ГОСУДАРСТВА  ,  принявшие  сообща

настоящий  Устав(Конституцию)  в  соответствии  с  Уставом  Объединённых  Наций,
провозглашают,» – то есть это – меморандум всех государств о добровольном подчинении,
добровольном рабстве у ВОЗ-а.

Статья  1  Целью  Всемирной  организации  здравоохранения,  в  дальнейшем  именуемойʼ
"Организация", является достижение всеми народами возможно высшего уровня здоровья.  –ʼ
обратите внимание, здесь ВОЗ провозглашает себя не просто, в дальнейшем как «ВОЗ»(что
было бы намного короче чем «Организация»), а именно как «Организация» – то есть не просто
центральная  медицинская  организация,  а,  намекая  на  то  что  она  –  центральная  мировая
организация вообще!

Статья 2 Функциями Организации, ведущими к указанной цели, будут: (a) действовать вʼ
качестве  руководящего  и  координирующего  органа  в  международной  работе  по
здравоохранению;   –  то  есть  ВОЗ САМОВОЛЬНО берёт  на  себя,  по сути  УЗУРПИРУЕТʼ
РУКОВОДЯЩУЮ  И  КООРДИНИРУЮЩУЮ  МЕЖДУНАРОДНУЮ  РОЛЬ.  Вначале  –  в
вопросах медицины. 

 (c) помогать правительствам по их просьбе в укреплении служб здравоохранения;  – а что,ʼ ʼ
правительства стран сами не способны укрепить свои службы здравоохранения?

 (k)  предлагать  принятие  конвенций,  соглашений  и  правил,  делать  рекомендации  поʼ
вопросам международного здравоохранения и исполнять те обязанности, которые в связи с
этим могут быть возложены на Организацию и которые соответствуют её целям;ʼ

 Статья 3 Приём в члены Организации открыт для всех государств.ʼ ʼ
Статья 6 В соответствии с условиями любого соглашения между Объединёнными Нациямиʼ

и Организацией,...  – здесь ВОЗ себя ставит как НЕЗАВИСИМУЮ ОТ ООН организацию, чтоʼ
неправильно с самого начала. Однако это ещё всё – цветочки. В этой же статье она вводит
понятие  голосование  Ассамблеей  –  простым  большинством  голосов  (что  вроде  бы,
правильно), однако далее идёт:

Территории или группы территорий, не ответственные за свои международные отношения,ʼ
могут  приниматься  в  качестве  членов-сотрудников  Ассамблеи  здравоохранения  по  подаче
заявления,  представляемого  от  имени  такой  территории  или  группы  территорий  членом
Организации или иной властью, ответственной за их международные отношения.  – то естьʼ
ВОЗ «принимает в свои ряды» не только страны (что тоже было бы, как уже было сказано,
явным превышением её юрисдикции – как, напомним, ПОДОТЧЁТНОЙ ООН организации),
однако здесь ВОЗ говорит о принятии в качестве  голосующих в Ассамблее лиц не просто
государства,  а  и,  Внимание!  –  представителей  территорий!  –  искусственно  раскалывая
международное устройство мира! И ещё:

Функциями  Ассамблеи  здравоохранения  являются:...приглашать  любую  организацию,ʼ
международную  или  национальную,  правительственную  или  неправительственную,  задачи
которой сходны с  задачами Организации,  назначать  представителей  для  участия  без  права
голоса  – пока что без права голоса, однако что может быть потом?ʼ

Статья 19 Ассамблея здравоохранения имеет право принимать конвенции и соглашения поʼ
любому вопросу, входящему в компетенцию Организации...

Статья  20  Каждый  член  обязуется  в  восемнадцатимесячный  срок  со  дня  принятияʼ
Ассамблеей здравоохранения конвенции и соглашения принять меры к утверждению такой
конвенции или соглашения...а  в  случае  непринятия им такой конвенции или соглашения в
означенный срок сообщает о причинах непринятия.   – то есть уже не ВОЗ отчитывается передʼ
государствами, а государства – перед ВОЗ!

Статья 22 Правила, принимаемые в соответствии со статьёй 21, становятся обязательнымиʼ
для всех членов после того, как будет сделано должным образом оповещение об их принятии
Ассамблеей  здравоохранения,  за  исключением  тех  членов  Организации,  которые  известят
Генерального директора в указанный в оповещении срок об отклонении их или оговорках в
отношении них.  – то есть если государства не подают свои возражения(за полтора года), ониʼ
ОБЯЗАНЫ ПОДЧИНИТЬСЯ ВСЕМ РЕШЕНИЯМ АССАМБЛЕИ – причём для этого даже не
надо их подписи – принцип такой – если не сказал нет , то ты сказал Да !ʼ ʼ ʼ ʼ

Статья  37  При  исполнении  своих  обязанностей  Генеральный  директор  и  персонал  неʼ
должны запрашивать  или  получать  указания  от  какого  бы  то  ни  было  правительства  или
власти, посторонней для Организации.  – то есть от посторонней организации или государстваʼ
директор  (и  персонал  ВОЗ)  не  должны  запрашивать  или  получать  указания(что  целиком
правильно) – однако не сказано, что они не могут получать указания от своих же членов(в том
числе и неправительственных объединений).



Статья  63  Каждый  член  без  промедления  сообщает  Организации  о  важных  законах,ʼ
правилах, официальных докладах и статистических данных, относящихся к здравоохранению,
которые были опубликованы в данном государстве.ʼ

`Статья  66  На  территории  каждого  из  своих  членов  Организация  пользуется  такой
правоспособностью,  какая  может  оказаться  необходимой  для  достижения  её  целей  и
выполнения её функций.`

`Статья  67  (a)  На  территории каждого  из  своих  членов  Организация  пользуется  такими
привилегиями  и  иммунитетами,  какие  могут  оказаться  необходимыми  для  достижения  её
целей и выполнения её функций.`

`Статья  70  Организация  устанавливает  эффективную  связь  и  тесное  сотрудничество  с
такими другими межправительственными организациями,  с  которыми это  может  оказаться
желательным.`

`Статья  71  По  вопросам,  входящим  в  круг  её  компетенции,  Организация  может
предпринимать  соответствующие  шаги  в  целях  консультации  и  сотрудничества  с
международными неправительственными организациями,`

Провал ВОЗ
Заметим, что в так называемом наркотическом словаре ВОЗ  сказано, (самой ВОЗ):ʼ ʼ
«Всемирная организация здравоохранения – специализированное учреждение Организации

Объединённых  Наций,  основная  функция  которого  состоит  в  решении  международных
проблем  здравоохранения  и  охраны  здоровья  населения.  С  помощью  этой  организации,
которая была создана в 1948 г., работники здравоохранения 185 стран обмениваются знаниями
и опытом ДЛЯ того, чтобы сделать возможным достижение к 2000 г. такого уровня здоровья
всех  жителей  Земли,  который  позволит  им  вести  полноценную  жизнь  в  социальном  и
экономическом плане.»

Внимание,  вопрос  –  выполнила  ли  ВОЗ  возложенную  на  неё,  и  обещанную  ВОЗ  всем
странам задачу?

Нет, уже 20 лет как не выполнила… А провалила – полностью провалила! 
Если сотрудника, не выполнившего работу работодатель увольняет, то что следует сделать с

организацией (пусть даже международной) которая полностью провалила своё задание (ради
чего она создавалась)? Однозначно распустить!

А за  то,  что  она  действует  против  человечества,  на  неё  (после  того  как  её  распустить)
следует подать в международный суд!

Эпилог
Чем завершить эту статью? Всё что смогли, мы уже объяснили. Осталось только то, что

объяснить невозможно…
Мы про это уже писали в статье про ВОЗ, но это стоит привести здесь снова...
Ведь  почти  невозможно  объяснить,  что  не  бывает  наркотиков,  приём  которых  «не

предполагает появление зависимости» – что это всё наглая и продуманная ложь!.
Что  под  термином  «изменённое  состояние  сознания  от  приёма  наркотиков»  обычно

подразумевается лёгкая степень сумасшествия и одержания…
И что  «отсутствие  проблем» при  приёме  наркотиков  аналогично  отсутствию проблем  в

камере смертников – и там и там человек практически уже не в силах что либо поменять (если
только не произойдёт чудо)!

Люди!  Нам  так  хочется  сказать  –  «не  бойтесь  ничего!»  –  но  мы  скажем:  «бойтесь
наркотиков!». Любых, везде и всегда! Бегите от наркотиков так быстро, как только можете –
только так можно от них спастись – мы здесь не шутим! И если любой человек (даже самого
высокого ранга), и любая организация (даже самая известная в мире) под любым предлогом
попытается дать Вам наркотик(кроме случаев операции или невероятнейших болей, когда нет
другого  выхода)  –  знайте  –  это  не  от  Света!  Ничего  не  говорите  такому  человеку  или
организации, но знайте – они враги! Враги ваши, и враги всего человечества...Помните об этом
и будьте осторожны с ними!

И  ещё,  помните:  наркотики  не  восстанавливают  –  они  сильно,  глубоко  разрушают
физическую, психическую и духовную части человека и являются отравляющими веществами
психогенного  действия  –  средствами,  которые  иногда  быстрее,  иногда  чуть  медленнее,  но
всегда неминуемо, неотвратимо разрушают организм человека…  

Помните это, и будьте осторожны… Очень Вас просим! Просим Вас, пожалуйста, будьте
осторожны с наркотиками! Удачи Вам и всего Самого Светлого!

Человечеству посвящается
Мы дела свои разрешаем – их конечно же надо б решать.
Но пока мы своим занимаемся – 
Будут бить нас, мешать, разрушать!
В странах люди, народ, хорошие, но правители их – ерунда...
И от всех этих людям вредящих и идёт большая беда. 
Усыпляют и уговаривают, говорят – мы за вас решим...

И нам делают разные пакости – а мы думаем или молчим!
Говорят, что их мы выбирали, без обмана, мол к власти пришли...
И что всех не сильно обманывали, и не так уж сильно крали’!

Позабыли мы, что так были выбраны гитлер, сталин и все другие,
На свою их мы голову выбрали, а на бюлетнях – наше имя!



Лишь  добром  можно  благо  строить,  лишь  трудом  мы  все
сможем прожить,
Позабыли мы эту истину, не хотим мы друг другу служить!
Не хотимо ближних заботится – ведь так сложно другим помогать –
Не поймут, ещё косо посмотрят – и своё не хотим мы терять!

А о „дальних“, о Людях заботится, нам и в голову не придёт,
(и для нас любой, кто так делает – юродивый и идиот).
О семье своей еле заботимся, всё спешим к своим  личным делам.
К наслаждениям, сладострастиям, хоть известен нам всем их обман!
Мы закрыты для стонов ближнего, и мольбою нас не пронять…
Мы почти всегда своё делаем, и забыли – что значит терять!

Оглянутся  бы  нам  с  состраданием,  на  других  чтоб  существ
посмотреть,
Чтоб добро росло надо действовать (а не просто молча терпеть)!
И не только ждать избавления, а скорей помогать другим – 
И не верьте, что наша помощь растворится в мире как дым.!
Вы не верьте что слово доброе растворяется без следа,
И не верьте что дело доброе своего не приносит плода!
Все отважные наши усилия всем  на свете добро несут!
И все наши прекрасные действия к Благу Общему приведут!

Надо просто смелей и мужественней кому можно – всем  помогать,
Надо стать, быть может, героями – Человеками нам надо стать!
Мы своим добрым светлым делом должны всех из беды выручать –
Не боюсь повторить – будем смело, и по доброму, и умело,
и Светло и Красиво и сильно, мы планету свою спасать!

Пусть будет Миру хорошо!!!


